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Nadácia Tipsport bola založená nadačnou listinou zo dňa 22.11.2021 v  zmysle 
ustanovení zákona č. 34/2002 Z. z. o nadáciách a o zmene Občianskeho zákonníka 
v znení neskorších predpisov a zapísaná do Registra mimovládnych neziskových 
organizácií MV SR dňa 31.12.2021. 

Jediným zakladateľom Nadácie je Tipsport SK, a. s. so sídlom J. Kalinčiaka 14, 010 01 Žilina, IČO: 36436861, 
zapísaná v  obchodom registri Okresného súdu Žilina, odd.: Sa, vložka č.: 10502/L (ďalej len „Tipsport SK,  
a. s.“). Výška nadačného imania je 6 638 €. 

Milí priatelia a 
priaznivci našej 
nadácie,

svoj príhovor 
k  minuloročnej 
výročnej správe 
som končila 
konštatovaním, 
do ďalšieho 

obdobia sa pozerám s  nádejou, že to, čo sa nám 
podarilo začať, budeme môcť hlbšie rozvíjať aj 
v  ďalšom roku. Pri rekapitulácii roku 2024 môžem 
potvrdiť, že toto predsavzatie sa naplnilo. Rozbehnuté 
aktivity sme prehĺbili a pribudli nové, vďaka ktorým sa 
hýbe dopredu neustály proces inovácie, dôležitý pre 
každú inštitúciu a spoločnosť.

K ekologickým výsadbovým grantom pribudli v roku 
2024 aj ďalšie projekty. Realizovali sme až dve 
kolá nového grantového programu Nasadení pre 
klímu, v  ktorých sme podporili ekologické inovácie 
v  komunitách naprieč Slovenskom. Pre organizácie, 
ktoré v  tomto programe uspeli, sme zorganizovali 
spoločné stretnutia v Bratislave a v Žiline, kde mohli 
nielen projekty predstaviť, ale zároveň medzi sebou 
nadviazať spoluprácu. Ďalšou nadačnou novinkou 
z  oblasti ekologickej podpory bol štart projektu 
Šport bez odpadu, cez ktorý pomáhame popredným 
športovým klubom na Slovensku znižovať svoju 
ekologickú záťaž, predchádzať produkcii odpadu, ktorý 
vzniká na futbalových zápasoch a  v  neposlednom 
rade šíriť osvetu o  dôležitosti ochrany prírody 
a udržateľnosti medzi fanúšikovskými komunitami. 

Čo sa týka podpory rozvoja filantropie, v  roku 2024 
sa nám podarilo verejne publikovať a  prezentovať 
prvú Mapu darcovstva a Správu o stave filantropie na 
Slovensku. Transparentné dáta sú krokom k tomu, aby 
všetci, ktorí vstupujú do filantropického sveta, či už 
štátne a verejné inštitúcie alebo súkromný sektor, mohli 
realizovať rozhodnutia na základe kvalifikovaných 
informácií. Naším dlhodobým cieľom je, aby táto 
správa prispela k živšej debate o filantropii a potrebe 
zvyšovať finančné prostriedky na verejnoprospešné 
účely.

Na záver mi dovoľte poznamenať, že napriek tomu, 
že pre našu mladú nadáciu bol rok 2024 rozkvetom, 
citlivo sme vnímali spoločenskú situáciu, ktorá rozvoju 
občianskych aktivít nepraje. Pomoc komunitám 
naprieč celou krajinou je spochybňovaná. Tí, čo 
potrebujú pomoc, sú bez zdrojov a  tí, čo im chcú 
pomáhať, ostávajú v neistote, či na ich spoločensky 
prospešnú prácu budú v tejto krajine peniaze. Životné 
prostredie, ktoré sa nemôže zlepšiť bez intervencií 
organizácií pôsobiacich v neziskovom sektore, je viac 
a viac ohrozené a opatrenia na spomalenie klimatickej 
zmeny často stagnujú.

Želala by som si, aby rok 2025 priniesol porozumenie 
a  spoločenskú zhodu na základných témach našej 
existencie. Lebo bez zdravej planéty a  zdravej 
spoločnosti, neprežije nikto z nás.

Mgr. Lucia Štefánková, PhD.
správkyňa Nadácie Tipsport

I. Príhovor
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II. Poslanie nadácie
Nadácia Tipsport je založená výlučne na podporu verejnoprospešného účelu. Zámerom Nadácie 
je rozvíjať  občiansku spoločnosť. Tento zámer napĺňa tým, že slúži na podporu nasledovných 
verejnoprospešných účelov:

Rozvoj a ochrana duchovných hodnôt

Realizácia a ochrana ľudských práv alebo iných humanitných cieľov

Ochrana a tvorba životného prostredia

Zachovanie prírodných a kultúrnych hodnôt

Ochrana a podpora vzdelávania

Ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo 
závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb

Ochrana práv detí a mládeže

Rozvoj a podpora vedy a výskumu

Rozvoj a podpora športu a telovýchovy

Pomoc pri živelných pohromách a ich predchádzanie

Humanitná pomoc pre jednotlivcov alebo skupiny osôb, ktoré sa ocitli 
v ohrození života alebo zdravia

Podpora a poskytovanie sociálnej pomoci

Rozvoj darcovstva, filantropie, charity a občianskeho aktivizmu

Rozvoj, organizovanie a sprostredkovanie dobrovoľníckej činnosti

Nasadení pre klímu, stretnutie podporených organizácií v Novej Cvernovke, foto: Ernő Lelkes
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III. Orgány nadácie

IV. Prehľad o darcoch, ak hodnota darov alebo  
výška prostriedkov od toho istého darcu 
presahuje 331 €

Tipsport SK, a. s., dar vo výške

100 500,00 €

SPRÁVNA RADA:

Mgr. Václav Sochor, predseda správnej rady
Ing. Zdeněk Brázdil, člen správnej rady
Ing. Ján Čumpelík, člen správnej rady
Bc. Martin Tabák, člen správnej rady

DOZORNÁ RADA:

Ing. Vratislav Randa, člen dozornej rady
Ing. Václav Havlíček, člen dozornej rady
Jiří Dragoun, člen dozornej rady

SPRÁVKYŇA NADÁCIE: 

Mgr. Lucia Zahradníková Štefánková, PhD.
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Poslaním Nadácie Tipsport je podporovať a financovať projekty zamerané na ochranu životného 
prostredia a regionálneho rozvoja. Snažíme sa identifikovať a investovať do inovatívnych iniciatív, 
ktoré prispievajú k zníženiu environmentálnych dopadov a podporujú trvalo udržateľné spôsoby 
života. Naším cieľom je posilniť povedomie o environmentálnych problémoch a motivovať jednotlivcov 
a komunity k aktívnemu zapojeniu do ochrany a obnovy našej planéty. Spolupracujeme s partnermi, 
lokálnymi komunitami, mimovládnymi neziskovými organizáciami a občianskou spoločnosťou  
s cieľom dosiahnuť pozitívne a trvalé zmeny v životnom prostredí. 

Jedným z takýchto projektov je Šport bez odpadu – iniciatíva zameraná na znižovanie environmentálnej 
záťaže športových podujatí. Cieľom je zavádzať udržateľné opatrenia, vzdelávať organizátorov aj 
účastníkov a vytvárať pozitívne príklady zodpovedného prístupu k prírode v prostredí športu.

V  októbri 2024 sme začali 
odpadovými analýzami na troch 
futbalových štadiónoch. 

V  spolupráci s  odborníkmi  
z Inštitútu cirkulárnej ekonomiky 
sme sa pozreli na zloženie 
odpadov na štadiónoch a odpadu, 
ktorý vznikol počas futbalových 
zápasov. Výsledky analýzy 
poskytujú základ pre konkrétne 

opatrenia, ktoré kluby budú môcť zaviesť, ako sú koše na triedenie odpadu, vratné poháre na nápoje 
a sušiče rúk na toaletách. Na tieto opatrenia poskytne Nadácia Tipsport klubom finančné zdroje. 
Zistenia z odpadových analýz sme zaznamenali a zverejnili na sociálnych sieťach v troch videách 
z Michaloviec, Trenčína a Skalice.

V. Prehľad činností vykonávaných 
v hodnotenom období s uvedením vzťahu 
k verejnoprospešnému účelu nadácie

Naša misia je budovať lepšiu budúcnosť pre našu planétu a pre 
budúce generácie prostredníctvom podpory ekologických projektov  
a iniciatív.

Šport bez odpadu

https://www.facebook.com/nadaciatipsport/videos/8765257303524065
https://www.facebook.com/nadaciatipsport/videos/1134687198010987
https://www.facebook.com/nadaciatipsport/videos/1373627654016877
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Michalovce, foto: Filip Timár

Trenčín, foto: Filip Timár
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S pomocou partnerov a odborníkov sa snažíme presadzovať zásady 
spravodlivosti, solidarity a rovnosti prostredníctvom rôznych 
projektov a iniciatív.

Ďalším cieľom a oblasťou pôsobenia Nadácie Tipsport je podpora ľudských práv. Dlhodobo sa angažujeme 
v podpore projektov, ktoré zahŕňajú mapovanie a podporu osudov významných československých 
vrcholových športovcov, a  to v  hrdom partnerstve s  POST BELLUM SK a  v  roku 2024 aj finančnou 
podporou českej organizácie Post Bellum, z. ú. darom v sume 1 440 € . Tieto iniciatívy sú dôležité pre 
uchovávanie športovej histórie a hodnôt, ktoré vytvárajú pôdu pre budúce generácie. 

Šport bez odpadu, foto: Filip Timár

Skalica, foto: Filip Timár
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Naším záujmom je tiež reagovať na celospoločenské krízové 
situácie, ktoré vyžadujú okamžitú finančnú pomoc – či už ide  
o humanitárne katastrofy, pandémiu alebo pomoc ľuďom v núdzi.

Veríme, že otvorené a zrozumiteľné informácie o filantropii môžu inšpirovať ďalších darcov 
k zodpovednejšiemu, premyslenému a dlhodobo udržateľnému prístupu k pomoci, preto 
sme informácie zo Správy o stave filantropie na Slovensko priniesli aj širokej verejnosti 
prostredníctvom špeciálnej prílohy Hospodárskych novín zo dňa 29. 4. 2024.

Dôležitým nástrojom, ktorý posilňuje transparentnosť a podporuje strategické rozhodovanie, je 
Správa o stave filantropie na Slovensku, ktorú už tretí rok pripravujeme v spolupráci s renomovanými 
odborníčkami – doc. PhDr. Alžbetou Brozmanovou Gregorovou, PhD. a  doc. Ing. Máriou Murray 
Svidroňovou, PhD. z Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici a občianskeho združenia ZADOBE. 

Správa prináša prehľad o finančnej situácii nadácií, dáta o darcovstve, aktuálnych trendoch aj 
konkrétnych príkladoch podpory naprieč Slovenskom. Vďaka tejto analýze máme lepší prehľad  
o tom, kam smerujú filantropické zdroje, kde majú najväčší dopad a ktoré verejnoprospešné oblasti 
či regióny sú stále nedostatočne podporené.

Správa o stave filantropie na Slovensku
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Deň pre Nadáciu Tipsport
Zamestnanci Tipsport SK majú za sebou druhú zamestnaneckú výsadbu. V stredu 13. 3. 2024 vyhrnuli 
rukávy na okraji obce Svederník pri Žiline a pomohli vysadiť 20 nových ovocných drevín. V rámci dňa pre 
Nadáciu Tipsport spojili príjemné s užitočným. V uvoľnenej atmosfére a za priaznivého počasia sa sadili 
čerešne, slivky a jablone pod odborným dohľadom pani Aleny Piknovej z občianskeho združenia Sadíme 
stromy.

Deň pre Nadáciu Tipsport, foto: Ernő Lelkes
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V roku 2024 Nadácia Tipsport zo 169 prijatých žiadostí podporila 
97 žiadostí celkovou sumou 401 574,30 €.

V Nadácii Tipsport podporujeme verejnoprospešné projekty iných organizácií 
a individuálnych žiadateľov nasledovnými spôsobmi:

        1) Podpora partnerských projektov mimovládnych organizácií 
       
         2) Grantové programy

         3) Správa agendy individuálnych žiadateľov 

Spôsob prerozdelenia finančnej podpory
Počet 

predložených 
žiadostí

Počet 
podporených 

žiadostí

Výška 
podporenej 

sumy

Podpora partnerských projektov mimovládnych 
organizácií 2024

Grantový program Nasadení pre klímu, 1. kolo

Grantový program Nasadení pre klímu, 2. kolo

Grantový program Podporujeme slovenské sady

Grantový program Zasaď strom za svoj klub

Zamestnanecký grantový program Nadácie 
Tipsport „Hľadáme 3 statočných“

Priama podpora v žilinskom regióne

Renty športovým legendám

1

2 A

2 B

3

4

5

6

7

18

26

56

25

22

7

11

4

18

12

14

21

14

3

11

4

129 000,00 €

55 000,00 €

57 650,00 €

44 000,00 €

57 930,00 €

4 341,30 €

24 853,00 €

28 800,00 €

SPOLU 169 97 401 574,30 €

V projekte Renty športovým legendám boli v roku 2024 uzatvorené 4 nové zmluvy na celkovú sumu 28 800 €. Z pohľadu účtovníctva 
je nadácia povinná náklady vyplývajúce  z projektu Renty športovým legendám časovo rozlišovať počas dĺžky trvania jednotlivých 
zmlúv. V roku 2024 preto zaúčtovala do nákladov sumu 24 800,00 €. Zaúčtovaná výška podporenej sumy je tak 397 574,30 €. 

Ak zohľadníme aj finančné dary poskytnuté Post Bellum, z. ú. a Nadácii Pontis v  cekovej výške 3 440 € a opätovné použitie 
prostriedkov v sume 2 200 € (vrátený grant za nerealizovaný projekt z roku 2023), tak celková zaúčtovaná výška poskytnutých 
prostriedkov predstavuje sumu 398 814,30 € (viď tabuľka v článku VIII. Celkové náklady v členení na náklady podľa jednotlivých 
druhov činností nadácie a osobitne výšku nákladov na správu nadácie vrátane rozhodnutia správnej rady).
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V  roku 2024 sme podporili rôznorodé verejnoprospešné iniciatívy, ktoré aktívne reagovali na 
najaktuálnejšie výzvy v oblasti ochrany životného prostredia a ľudských práv. Projekty prepájali 
odbornú prácu s praktickými riešeniami a výrazným spoločenským dopadom – od advokačných aktivít, 
environmentálneho vzdelávania a posilňovania občianskej participácie, až po prácu s historickou 
pamäťou, kultúrnou rozmanitosťou či podporu odpadových analýz na futbalových štadiónoch.

Podporené iniciatívy prinášali systémové prístupy, nové inovatívne metódy a dôraz na dlhodobý 
vplyv. Mnohé projekty reagovali na meniaci sa spoločenský kontext, nárast polarizácie či znižovanie 
priestoru pre pôsobenie občianskej spoločnosti. V takomto prostredí nadobúda podpora hodnôt ako 
sú demokracia, právny štát, dôstojnosť, rovnosť a ochrana prírody ešte väčší význam.

1) Podpora partnerských projektov mimovládnych   
    organizácií 

 Naša podpora smerovala k iniciatívam, ktoré:

         Rozvíjajú kritické myslenie a občiansku angažovanosť
          Chránia životné prostredie a biodiverzitu
          Podporujú komunitné a vzdelávacie aktivity
          Otvárajú spoločenské témy a prinášajú nové pohľady
          Prispievajú k sociálnej súdržnosti a znižovaniu napätia v spoločnosti

Podpora partnerských projektov prispieva k budovaniu aktívnejšej, zodpovednejšej a inkluzívnejšej 
spoločnosti a podporili sme organizácie, ktoré aj v náročných podmienkach pracujú na pozitívnej 
zmene. Organizácie mohli žiadať o finančnú podporu priebežne počas celého roka a  predstaviť 
dlhodobé systémové projekty, ktoré prinášajú hlboké a trvalé riešenia. Po predložení žiadosti 
prostredníctvom formulára sú žiadatelia informovaní o výsledkoch hodnotenia do 30 pracovných dní.

Asociácia pomoci postihnutím - APPA
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Otvorené grantové programy Nadácie Tipsport majú svoje pravidlá. Ide o transparentný spôsob 
rozdeľovania finančných prostriedkov, ktorý má verejne a jasne definované podmienky a požiadavky. 
Má vopred jasne pomenovaný proces hodnotenia podporených a nepodporených žiadostí, o ktorých 
rozhoduje nezávislá hodnotiaca komisia odborníkov. Výsledky podpory sú verejne dostupné na webovej 
stránke www.nadaciatipsport.sk. Dôležitým atribútom grantových programov je ich otvorenosť, 
transparentnosť a prístupnosť. 

Odborné hodnotiace komisie pri grantových programoch vyberajú z predložených žiadostí tie, ktoré 
najviac napĺňajú kritériá podpory deklarované v grantových výzvach. Tento proces je dôležitý, aby 
boli podporené kvalitné projekty a tí žiadatelia, ktorí sú pripravení a schopní ich realizovať. Preto sú ku 
každému grantovému programu poskytované telefonické, mailové, ale aj osobné konzultácie, ktoré 
majú pomáhať žiadateľom napísať kvalitný a zrozumiteľný projekt.

Správa zahŕňa individuálne žiadosti, ktoré organicky prichádzajú do Nadácie Tipsport ako žiadosti o finančnú 
podporu od ľudí v sociálnej núdzi, jednotlivcov so zdravotným znevýhodnením a tých, ktorí sa nachádzajú  
v iných krízových situáciách.

Dlhodobým cieľom projektu Tipsport pre legendy je mapovať a  podporovať osudy československých 
vrcholových športovcov. V spolupráci s neziskovou organizáciou POST BELLUM SK nakrúcame spomienky 
športovcov a prostredníctvom projektu Pamäť národa ich v zbierkach prinášame verejnosti. 

Každý rok podporíme dokumentovanie príbehu niekoľkých bývalých vrcholových športovcov, reprezentantov 
Československa, ktorí sa preslávili vďaka svojim výkonom a  športovým úspechom našu krajinu.  Športu 
obetovali všetko, viacerí si ani nestihli dokončiť vzdelanie alebo vybudovať profesijnú kariéru po ukončení 
tej športovej. Vrcholové výkony podávali v dobách komunistického režimu, ktorý ich za dosiahnuté úspechy 
prakticky neodmeňoval, alebo odmeňoval len symbolicky. Symbolické sú aj ich dôchodky, preto ich každý 
mesiac podporujeme finančnou čiastkou 200 € počas troch rokov ich života. 

2) Grantové programy

3) Správa agendy individuálnych žiadateľov 

Grantové programy podporujú konkrétne projektové aktivity zamerané na riešenie 
problému s merateľným cieľom či výsledkom projektu, alebo inštitucionálnu podporu 
organizácie.

https://nadaciatipsport.sk
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Verejnoprospešné projekty sme v roku 2024 podporovali naprieč celým Slovenskom, 
nasledujúca tabuľka zobrazuje počet podporených projektov v jednotlivých krajoch.

Kraj realizácie podporených projektov
Počet podporených 
verejnoprospešných 

projektov
Schválená suma

151 416,30 €

40 063,00 €

54 132,00 €

43 670,00 €

33 480,00 €

29 838,00 €

22 165,00 €

19 870,00 €

6 940,00 €

SPOLU 97 401 574,30 €

Bratislavský kraj

Žilinský kraj

Banskobystrický kraj

Celé Slovensko

Košický kraj

Trnavský kraj

Prešovský kraj

Nitriansky kraj

Trenčiansky kraj

28

16

11

10

9

8

6

5

4

V roku 2024 sme podporili projekty naprieč rôznymi oblasťami verejnoprospešnosti, tabuľka 
nižšie zobrazuje rozdelenie podpory podľa tematických oblastí.

Verejnoprospešný účel podporených projektov Počet podporených 
projektov Schválená suma

159 723,00 €

75 553,00 €

62 791,30 €

22 570,00 €

45 000,00 €

27 700,00 €

6 572,00 €

1 665,00 €

SPOLU 97 401 574,30 €

Ochrana a tvorba životného prostredia

Podpora vzdelávania

Podpora a rozvoj športu

Zachovanie kultúrnych hodnôt

Ochrana ľudských práv

Poskytovanie sociálnej pomoci

Ochrana a podpora zdravia

Organizovanie a poskytovanie dobrovoľníckej činnosti

46

18

14

8

4

3

3

1
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Považujeme za dôležité rozvíjať vzťahy s ďalšími filantropickými organizáciami na Slovensku, najmä 
s tými, ktoré pôsobia v podobnom kontexte ako naša nadácia. Zdieľanie skúseností, inšpirácií a 
praktických riešení je dôležitou súčasťou nášho vlastného učenia sa a profesionálneho rastu v témach 
rozvoja darcovstva, transparentnosti a podpory občianskej spoločnosti.

Preto sme od roku 2023 aktívnym členom Asociácie firemných 
nadácií a nadačných fondov – neformálnej platformy, ktorá 
združuje firemné nadácie a nadačné fondy pôsobiace na Slovensku. 
ASFIN vytvára priestor na výmenu skúseností medzi členmi, 
posilňuje spoluprácu, podporuje etické a transparentné fungovanie 

nadačných subjektov a zároveň sa usiluje o zlepšovanie podmienok pre firemné darcovstvo. Platformu 
koordinujú Nadácia Pontis a Centrum pre filantropiu.

V roku 2024 sme podporili činnosť ASFINu dvoma finančnými darmi – 2 x 1000 € - spolu vo výške 
2 000 € určených na realizáciu iniciatívy Pomáhajme spolu, realizáciu prieskumov verejnej mienky 
a na organizáciu spoločných aktivít, stretnutí a vzdelávacích podujatí pre členov. Veríme, že takéto 
prepojenia a spolupráca pomáhajú kultivovať filantropické prostredie na Slovensku a prispievajú  
k väčšiemu spoločenskému dopadu našej práce.

Rozvíjanie vzťahov s filantropickými organizáciami na Slovensku 

https://asfin.sk/
https://asfin.sk/
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Strategický partner 
Centrum pre filantropiu n. o. je pre Nadáciu Tipsport kľúčovým 
partnerom, v  spolupráci s  ktorým dokážeme napĺňať naše poslanie a 
strategické zámery kvalitne a odborne. Od roku 2021 stojí po našom boku 
ako spoľahlivý sprievodca v oblasti darcovstva a podpory občianskej 
spoločnosti na Slovensku.

Spolupráca s Centrom pre filantropiu zahŕňa nielen odbornú prípravu filantropických 
programov, analýzu potrieb a strategické poradenstvo, ale aj každodenné administratívne 
a organizačné zabezpečenie našich grantových výziev. Centrum pre filantropiu zároveň 
plní úlohu odborného partnera pri vyhodnocovaní projektov, facilitácii stretnutí, koordinácii 
hodnotiacich procesov a monitoringu dopadov našich aktivít. Dôverujeme ich expertíze, 
nadhľadu a profesionálnemu prístupu. Spolupráca s nimi nám umožňuje pracovať premyslene, 
systematicky a s dôrazom na dlhodobý dopad. Sme vďační, že ich máme po svojom boku.

Nadácia Tipsport v roku 2024 realizovala tieto 
verejnoprospešné aktivity:
1) Podpora partnerských projektov iných 
mimovládnych organizácií 
Nadácia Tipsport poskytuje finančnú podporu mimovládnym organizáciám, ktoré sa aktívne venujú 
ochrane životného prostredia a zároveň presadzujú hodnoty ľudských práv. Spolu s našimi partnermi 
podporujeme inovatívne riešenia v oblasti ekológie, obnovy ekosystémov a zodpovedného prístupu 
k prírode, často aj v prepojení so športom či komunitným rozvojom.

Záleží nám nielen na ochrane prírody, ale aj na tom, aby boli rešpektované práva ľudí, ktorí v daných 
regiónoch žijú. Podporujeme iniciatívy, ktoré prepájajú environmentálne a sociálne témy, kladú dôraz 
na dlhodobý udržateľný rozvoj a zvyšujú povedomie verejnosti o potrebe systémových zmien.

Počet predložených žiadostí Počet podporených projektov Prerozdelená suma

18 18 129 000,00 €

Veríme, že vďaka našim partnerstvám vznikajú riešenia, ktoré majú 
pozitívny dopad nielen na životné prostredie, ale aj na kvalitu života 
v spoločnosti ako celku.

https://cpf.sk/
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Predložené žiadosti posudzovala po obsahovej stránke hodnotiaca komisia v zložení:

• Lucia Štefánková, správkyňa Nadácie Tipsport

Táto činnosť predstavuje priamy vzťah k účelu Nadácie Tipsport. Táto aktivita napĺňa účely: 
zachovanie kultúrnych hodnôt; ochrana ľudských práv; podpora vzdelávania; podpora a rozvoj 
športu; poskytovanie sociálnej pomoci; ochrana a tvorba životného prostredia.

Podporené verejnoprospešné projekty a aktivity:

Podporená organizácia P. č. Názov podporeného 
verejnoprospešného projektu

Výška podporenej sumy

Konzervatívny inštitút Milana 
Rastislava Štefánika n.f. Cena Dominika Tatarku za rok 2023 3 500,00 €1

Anotácia k podporenému projektu: Konzervatívny inštitút Milana Rastislava Štefánika zrealizoval podujatie Cena Dominika 
Tatarku za rok 2023 - tridsiaty ročník udelenia prestížneho ocenenia autorovi alebo autorom za výnimočné dielo v spoločenskej 
oblasti, oblasti kultúry, umenia a literatúry, ktoré napĺňa humanistické tradície a občianskym postojom nadväzuje na duchovný 
odkaz Dominika Tatarku. Cena bola udelená literárnemu vedcovi, spisovateľovi a prekladateľovi Mariánovi Andričíkovi za 
preklad, komentáre, vysvetlivky, poznámky a doslov výberu básní Garyho Snydera Stretnutie s horami a Miroslavovi Tóthovi s 
Fedorom Gálom a skupinou Drť za štúdiový album Kruh alebo špirála. Finančné prostriedky boli použité na spolufinancovanie 
finančného daru pre laureáta, ubytovanie a cestovné pre laureátov, prenájom a ozvučenie sály, odmenu organizátorov a 
diplomy pre laureátov.

POST BELLUM SK Natáčanie legiend 2024 4 800,00 €2

Anotácia k podporenému projektu: POST BELLUM SK zdokumentovalo 6 príbehov športovcov a športovkýň, ktorí prežili 
významnú časť života v nedemokratickom období. Príbehy boli natočené v Bratislave a Košiciach, spracované podľa metodiky 
organizácie a zverejnené v online archíve Memory of Nations. Projekt prispel k oživovaniu modernej histórie prostredníctvom 
autentických osobných svedectiev a poukázal na úlohu športu v spoločnosti v minulosti aj dnes.

POST BELLUM SK Beh pre pamäť národa 2024 15 000,00 €3

Anotácia k podporenému projektu: POST BELLUM SK zrealizovali 18. mája 2024 3. ročník podujatia Beh pre pamäť národa 2024, 
ktorého sa zúčastnilo 411 bežcov, a ktorým záležalo na tom, aby sa minulosť nedemokratických totalitných režimov 20. storočia 
neopakovala. Beh pre pamäť národa je príležitosť pripomenúť si skutočné príbehy histórie a vyjadriť postoj k dôležitosti demok-
racie, ochrany a dodržiavania ľudských práv a slobôd. Finančné prostriedky boli použité na zrealizovanie samotného behu, na 
zabezpečenie kultúrneho programu počas podujatia, na komunikáciu k verejnosti, a tiež na koordináciu a organizačnú prípravu 
a technické zabezpečenie podujatia.

VIA IURIS Aby nám to nepadalo 5 000,00 €4

Anotácia k podporenému projektu: VIA IURIS zrealizovala technologickú modernizáciu petičného portálu MojaPeticia.sk, 
vďaka ktorej je systém odolnejší voči vysokému zaťaženiu a efektívnejšie podporuje občiansku participáciu. Vylepšenia 
zahŕňali aktualizáciu technológií, optimalizáciu databáz a zavedenie pokročilých cache mechanizmov. Portál tak môže lepšie 
slúžiť aktívnym občanom a občianskym iniciatívam pri riešení spoločenských a legislatívnych tém. Finančná podpora vo výške 
bola použitá na analýzy, vývoj a implementáciu technických riešení.

POST BELLUM SK Post Bellum 2024 10 000,00 €5

Anotácia k podporenému projektu: Post Bellum SK už 13 rokov dokumentuje skutočné príbehy a vzdeláva o modernej histórii 
naprieč generáciami. Podpora v roku 2024 smerovala na stabilizáciu činnosti organizácie v náročnom spoločenskom a politic-
kom kontexte. Projekt posilnil dôveru v liberálnu demokraciu, kritické myslenie a odolnosť voči dezinformáciám. Finančné 
prostriedky boli použité na pokračovanie stabilnej a systematickej práce Post Bellum SK, na úhradu mzdových nákladov pre 
koordinátora programu Dokumentujeme, finančného manažéra a koordinátorov komunikácie a PR.

Centrum environmentálnej a 
etickej výchovy Živica

Postavme spolu novú prírodnú saunu 
v Zaježovej 1 000,00 €6

Anotácia k podporenému projektu: CEEV Živica postavilo novú ekologickú saunu pri vzdelávacom centre v Zaježovej. Do aktivít 
sa zapojila miestna firma a dobrovoľníci, vďaka ktorým sa podarilo zabezpečiť prípojky elektriny a vody a zrealizovať hrubú 
stavbu. Sauna je navrhnutá s citlivým prístupom k okolitej prírode a plánuje sa jej prihlásenie do architektonickej súťaže 
CE.ZA.R. 2025. Projekt zvýši komfort účastníkov kurzov a návštevníkov centra, ktorých ročne zavíta približne 5000. Finančné 
prostriedky boli použité na nákup materiálu potrebného na výstavbu sauny.

VIA IURIS
Advokačné aktivity pre 

environmentálne organizácie 15 000,00 €7

Anotácia k podporenému projektu: Projekt sa zameral na poskytovanie právnej pomoci environmentálnym organizáciám a 
jednotlivcom pri ochrane prírody a zdravého životného prostredia. Vďaka odborným konzultáciám a advokačným aktivitám sa 
podarilo prispieť k zachovaniu verejnej účasti pri posudzovaní vplyvov na životné prostredie. VIA IURIS zároveň podporila 
organizátorov podpisových akcií a zvyšovala povedomie o občianskej angažovanosti v environmentálnych témach. Finančné 
prostriedky boli použité na mzdy odborného tímu a komunikačné aktivity.

Futbalová škola LEVIK Olšavský pohár Ruskov 3 000,00 €8

Anotácia k podporenému projektu: Futbalová škola LEVIK vznikla za účelom podpory a rozvoja futbalu a športu v obci Čaňa a 
okolí. 22. septembra 2024 zorganizovala bežecké preteky Olšavský Pohár Ruskov pre rôzne vekové kategórie športovcov a 
športovkýň. Zúčastnilo sa ich 300 detských a dospelých bežcov a bežkýň. V organizácii týchto pretekov chcú pokračovať aj v 
ďalších rokoch. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie športových tričiek a ich potlače, nákup medailí a pohárov a 
darčekových predmetov pre víťazov.

LESMÍR Vzdelávanie 5 000,00 €9

Anotácia k podporenému projektu: Organizácia Lesmír zrealizovala exkurzie prírodného turizmu pre verejnosť, počas ktorých 
lektori sprostredkovali autentické zážitky a prehlbovali vzťah účastníkov k prírode a jej ochrane. Vzdelávacie aktivity prebiehali 
priamo v prírode, čím ponúkli jedinečný spôsob učenia v čase rastúceho tlaku na environmentálne iniciatívy. Organizácia 
zároveň riešila právne otázky súvisiace s obmedzovaním ich činnosti zo strany úradov a pracovala na zabezpečení udržateľnos-
ti programu cez spolupráce s firmami. Finančné prostriedky boli použité na odmeny pre lektorov a za koordináciu aktivít a krízo-
vý manažment.

Innovation League Climathon 2024 5 000,00 €10

Anotácia k podporenému projektu: Inovation League zorganizovali Climathon Bratislava, najväčší mestský hackathon na 
Slovensku, inovatívne podujatie, ktoré spojilo 150 účastníkov z radov obyvateľov, dátových analytikov, programátorov a odbor-
níkov mesta s cieľom navrhnúť riešenia zmierňujúce dopady klimatických zmien. Výsledkom bolo 22 návrhov, z ktorých 10 
postúpilo do finále a tri najlepšie boli ocenené. Víťazný tím Not a Candy Shop navrhol systém triedenia starých kníh pre centrum 
KOLO, porotu zaujalo aj riešenie InoCrew zamerané na sprístupnenie klimatických dát. Finančné prostriedky boli použité na 
technickú podporu podujatia, vrátane ozvučenia, obrazoviek a online záznamu.

Inštitút cirkulárnej ekonomiky, 
o.z.

Upracme si v športe 7 200,00 €11

Anotácia k podporenému projektu: Inštitút cirkulárnej ekonomiky analyzoval odpadové hospodárstvo na troch futbalových 
štadiónoch a navrhol opatrenia na jeho zlepšenie. Počas troch podujatí v Michalovciach, Trenčíne a Skalici boli vykonané fyzické 
analýzy odpadu, ktorých výsledky boli spracované do odborných správ a prezentované Nadácii Tipsport. Projekt otvoril tému 
environmentálnej udržateľnosti v športe a priniesol edukačné výstupy v podobe videí a mediálnej komunikácie. Výsledky 
ukázali veľký potenciál pre zmenu v tejto oblasti a vzbudili záujem verejnosti aj odborníkov. Finančné prostriedky boli použité 
na mzdy, cestovné náklady, ochranné pomôcky, komunikáciu a ubytovanie členov tímu počas realizácie analýz.

Zadobe Filantropická správa – mapa darcovstva – 
darcovstvo na Slovensku v roku 2023 10 000,00 €12

Anotácia k podporenému projektu: Združenie ZADOBE pripravilo správu o stave filantropie a darcovstva na Slovensku za rok 
2023. Správa priniesla komplexný prehľad o darcovských aktivitách a daňovej asignácii na základe analýzy údajov z účtovných 
závierok, verejných databáz, portálu DARUJME.sk a dotazníkového prieskumu medzi nadáciami. Výsledky správy umožňujú 
identifikovať aktuálne trendy v oblasti darcovstva a slúžia ako otvorené dáta pre odbornú i verejnú sféru. Správa bola pozitívne 
prijatá odborníkmi a bude slúžiť ako podklad pre ďalšie publikácie a konferencie. Finančné prostriedky boli použité na mzdy a 
odmeny za odbornú a analytickú prácu pri tvorbe správy.

Nadácia Milana Šimečku Magazín Fjúžn 1 500,00 €13

Anotácia k podporenému projektu: Nadácia Milana Šimečku vydala FJÚŽN magazín 2024, ktorého cieľom bolo prostredníctvom 
autentických príspevkov cudzincov, odborníkov a umelcov zvýšiť povedomie o kultúrnej rozmanitosti a inklúzii na Slovensku. 
Výsledkom bol 110-stranový magazín vytlačený v náklade 900 kusov, distribuovaný počas festivalu [fjúžn] a prostredníctvom 
rôznych kanálov po celom Slovensku. Projekt prispel k sprítomňovaniu hlasov menšín vo verejnom diskurze a podporil spolo-
čenskú súdržnosť. Pozitívna spätná väzba, záujem verejnosti a uznanie v súťaži Fedrigoni Top Award 2025 potvrdili kvalitu 
výstupu. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie tlače magazínu.

Futbalová akadémia 
AS Trenčín n.o. 80. výročie SNP 500,00 €14

Anotácia k podporenému projektu: Futbalová Akadémia AS Trenčín zrealizuje projekt na zvýšenie povedomia o Slovenskom 
národnom povstaní a posilnenie historického vedomia fanúšikov. Hráči nastúpia v dvoch zápasoch s pamätnými páskami, ktoré 
budú vydražené a výťažok poputuje združeniu Post Bellum. Súčasťou projektu budú aj besedy pre verejnosť a mládež z akadé-
mie This is my sen na tému SNP, extrémizmu a dezinformácií. Prínosom bude podpora demokratických hodnôt a vzdelávanie 
prostredníctvom športu. Finančné prostriedky budú použité na ozvučenie a technické zabezpečenie besied.

BioHive o. z.
EnviroTech Lab inkubátora 

Lifbee Academy

BioHive o. z. EnviroTech Lab inkubátora 
Lifbee Academy

10 000,00 €

5 000,00 €
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Anotácia k podporenému projektu: Lifbee Academy zrealizuje 4-mesačný inkubačný program EnviroTech Lab pre mladých 
inovátorov a vedcov, ktorí chcú riešiť environmentálne výzvy a rozvíjať vlastné podnikateľské nápady. Účastníci získajú prístup 
k mentoringu, odborným prednáškam, diskusiám a tímovým aktivitám. Program vyvrcholí verejným finále, kde tímy odprezen-
tujú svoje riešenia pred odbornou porotou a investormi. Prínosom bude podpora inovácií a rozvoj zeleného podnikania. Finanč-
né prostriedky budú použité na pokrytie personálnych nákladov a hlavnú výhru 5000 € pre víťazný tím na testovanie a overe-
nie riešenia.

APPA TIP pre tvoj ŠPORT 2024 24 000,00 €16

Anotácia k podporenému projektu: Projekt TIP pre tvoj ŠPORT 2024 je určený na podporu minimálne 12 mladých ľudí od 18 
rokov so zdravotným znevýhodnením, ktorí si chcú vyskúšať šport na amatérskej úrovni. Prostredníctvom prvej slovenskej 
charitatívnej mobilnej aplikácie APPkA budú užívatelia APPky premieňať svoj pohyb, šport a spálené kalórie na finančný príspe-
vok pre amatérskych športovcov so zdravotným hendikepom. Projekt spája a motivuje aktívnych športovcov so športovcami, 
ktorí majú zdravotný hendikep. Maximálna výška finančného príspevku, ktorú môžu príbehy zverejnené v APPkE získať je 
2 000 €. Finančný príspevok bude použitý na úhradu nákladov súvisiacich s výkonom športu amatérskych športovcov s handi-
kepom.

Slovenská ornitologická 
spoločnosť/BirdLife Slovensko Za stepné vtáky našej krajiny 3 000,00 €17

Anotácia k podporenému projektu: SOS/BirdLife Slovensko zrealizuje projekt Za stepné vtáky našej krajiny, zameraný na 
obnovu ohrozených stepných biotopov tradičnými postupmi hospodárenia. Na lúke Ostrovik pri Sennom bude udržiavaná 
pastva, ktorá zabezpečí vhodné podmienky pre hniezdenie stepných vtákov. Projekt zahŕňa aj monitoring vtáctva a starostli-
vosť o pasúce sa stádo. Prínosom bude zachovanie biologickej rozmanitosti a ochrana kriticky ohrozených druhov. Finančné 
prostriedky budú použité na mzdy ochranárov, krmivo a ošetrenie zvierat, naftu, prevádzku farmy a technické vybavenie.

BROZ ochranárske združenie Pomôžte nám chrániť korytnačky 
močiarne 500,00 €18

Anotácia k podporenému projektu: BROZ zrealizuje projekt zameraný na záchranu korytnačky močiarnej, ktorá patrí medzi 
kriticky ohrozené druhy na Slovensku. Ochrana sa bude sústreďovať na monitoring a zabezpečenie znášok vajec v lokalite 
Podunajskej nížiny, kde sú vajcia ohrozované predátormi a stratou vhodných biotopov. Projekt prispeje k stabilizácii populácie 
tohto druhu. Prínosom bude ochrana biodiverzity a zachovanie prirodzeného ekosystému mokradí. Finančné prostriedky budú 
použité na zabezpečenie návštev lokality vrátane pohonných hmôt a cestovných nákladov.

• Filip Timár, PR manažér Tipsport SK, a. s.
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Podporená organizácia P. č. Názov podporeného 
verejnoprospešného projektu

Výška podporenej sumy

Konzervatívny inštitút Milana 
Rastislava Štefánika n.f. Cena Dominika Tatarku za rok 2023 3 500,00 €1

Anotácia k podporenému projektu: Konzervatívny inštitút Milana Rastislava Štefánika zrealizoval podujatie Cena Dominika 
Tatarku za rok 2023 - tridsiaty ročník udelenia prestížneho ocenenia autorovi alebo autorom za výnimočné dielo v spoločenskej 
oblasti, oblasti kultúry, umenia a literatúry, ktoré napĺňa humanistické tradície a občianskym postojom nadväzuje na duchovný 
odkaz Dominika Tatarku. Cena bola udelená literárnemu vedcovi, spisovateľovi a prekladateľovi Mariánovi Andričíkovi za 
preklad, komentáre, vysvetlivky, poznámky a doslov výberu básní Garyho Snydera Stretnutie s horami a Miroslavovi Tóthovi s 
Fedorom Gálom a skupinou Drť za štúdiový album Kruh alebo špirála. Finančné prostriedky boli použité na spolufinancovanie 
finančného daru pre laureáta, ubytovanie a cestovné pre laureátov, prenájom a ozvučenie sály, odmenu organizátorov a 
diplomy pre laureátov.

POST BELLUM SK Natáčanie legiend 2024 4 800,00 €2

Anotácia k podporenému projektu: POST BELLUM SK zdokumentovalo 6 príbehov športovcov a športovkýň, ktorí prežili 
významnú časť života v nedemokratickom období. Príbehy boli natočené v Bratislave a Košiciach, spracované podľa metodiky 
organizácie a zverejnené v online archíve Memory of Nations. Projekt prispel k oživovaniu modernej histórie prostredníctvom 
autentických osobných svedectiev a poukázal na úlohu športu v spoločnosti v minulosti aj dnes.

POST BELLUM SK Beh pre pamäť národa 2024 15 000,00 €3

Anotácia k podporenému projektu: POST BELLUM SK zrealizovali 18. mája 2024 3. ročník podujatia Beh pre pamäť národa 2024, 
ktorého sa zúčastnilo 411 bežcov, a ktorým záležalo na tom, aby sa minulosť nedemokratických totalitných režimov 20. storočia 
neopakovala. Beh pre pamäť národa je príležitosť pripomenúť si skutočné príbehy histórie a vyjadriť postoj k dôležitosti demok-
racie, ochrany a dodržiavania ľudských práv a slobôd. Finančné prostriedky boli použité na zrealizovanie samotného behu, na 
zabezpečenie kultúrneho programu počas podujatia, na komunikáciu k verejnosti, a tiež na koordináciu a organizačnú prípravu 
a technické zabezpečenie podujatia.

VIA IURIS Aby nám to nepadalo 5 000,00 €4

Anotácia k podporenému projektu: VIA IURIS zrealizovala technologickú modernizáciu petičného portálu MojaPeticia.sk, 
vďaka ktorej je systém odolnejší voči vysokému zaťaženiu a efektívnejšie podporuje občiansku participáciu. Vylepšenia 
zahŕňali aktualizáciu technológií, optimalizáciu databáz a zavedenie pokročilých cache mechanizmov. Portál tak môže lepšie 
slúžiť aktívnym občanom a občianskym iniciatívam pri riešení spoločenských a legislatívnych tém. Finančná podpora vo výške 
bola použitá na analýzy, vývoj a implementáciu technických riešení.

POST BELLUM SK Post Bellum 2024 10 000,00 €5

Anotácia k podporenému projektu: Post Bellum SK už 13 rokov dokumentuje skutočné príbehy a vzdeláva o modernej histórii 
naprieč generáciami. Podpora v roku 2024 smerovala na stabilizáciu činnosti organizácie v náročnom spoločenskom a politic-
kom kontexte. Projekt posilnil dôveru v liberálnu demokraciu, kritické myslenie a odolnosť voči dezinformáciám. Finančné 
prostriedky boli použité na pokračovanie stabilnej a systematickej práce Post Bellum SK, na úhradu mzdových nákladov pre 
koordinátora programu Dokumentujeme, finančného manažéra a koordinátorov komunikácie a PR.

Centrum environmentálnej a 
etickej výchovy Živica

Postavme spolu novú prírodnú saunu 
v Zaježovej 1 000,00 €6

Anotácia k podporenému projektu: CEEV Živica postavilo novú ekologickú saunu pri vzdelávacom centre v Zaježovej. Do aktivít 
sa zapojila miestna firma a dobrovoľníci, vďaka ktorým sa podarilo zabezpečiť prípojky elektriny a vody a zrealizovať hrubú 
stavbu. Sauna je navrhnutá s citlivým prístupom k okolitej prírode a plánuje sa jej prihlásenie do architektonickej súťaže 
CE.ZA.R. 2025. Projekt zvýši komfort účastníkov kurzov a návštevníkov centra, ktorých ročne zavíta približne 5000. Finančné 
prostriedky boli použité na nákup materiálu potrebného na výstavbu sauny.

VIA IURIS
Advokačné aktivity pre 

environmentálne organizácie 15 000,00 €7

Anotácia k podporenému projektu: Projekt sa zameral na poskytovanie právnej pomoci environmentálnym organizáciám a 
jednotlivcom pri ochrane prírody a zdravého životného prostredia. Vďaka odborným konzultáciám a advokačným aktivitám sa 
podarilo prispieť k zachovaniu verejnej účasti pri posudzovaní vplyvov na životné prostredie. VIA IURIS zároveň podporila 
organizátorov podpisových akcií a zvyšovala povedomie o občianskej angažovanosti v environmentálnych témach. Finančné 
prostriedky boli použité na mzdy odborného tímu a komunikačné aktivity.

Futbalová škola LEVIK Olšavský pohár Ruskov 3 000,00 €8

Anotácia k podporenému projektu: Futbalová škola LEVIK vznikla za účelom podpory a rozvoja futbalu a športu v obci Čaňa a 
okolí. 22. septembra 2024 zorganizovala bežecké preteky Olšavský Pohár Ruskov pre rôzne vekové kategórie športovcov a 
športovkýň. Zúčastnilo sa ich 300 detských a dospelých bežcov a bežkýň. V organizácii týchto pretekov chcú pokračovať aj v 
ďalších rokoch. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie športových tričiek a ich potlače, nákup medailí a pohárov a 
darčekových predmetov pre víťazov.

LESMÍR Vzdelávanie 5 000,00 €9

Anotácia k podporenému projektu: Organizácia Lesmír zrealizovala exkurzie prírodného turizmu pre verejnosť, počas ktorých 
lektori sprostredkovali autentické zážitky a prehlbovali vzťah účastníkov k prírode a jej ochrane. Vzdelávacie aktivity prebiehali 
priamo v prírode, čím ponúkli jedinečný spôsob učenia v čase rastúceho tlaku na environmentálne iniciatívy. Organizácia 
zároveň riešila právne otázky súvisiace s obmedzovaním ich činnosti zo strany úradov a pracovala na zabezpečení udržateľnos-
ti programu cez spolupráce s firmami. Finančné prostriedky boli použité na odmeny pre lektorov a za koordináciu aktivít a krízo-
vý manažment.

Innovation League Climathon 2024 5 000,00 €10

Anotácia k podporenému projektu: Inovation League zorganizovali Climathon Bratislava, najväčší mestský hackathon na 
Slovensku, inovatívne podujatie, ktoré spojilo 150 účastníkov z radov obyvateľov, dátových analytikov, programátorov a odbor-
níkov mesta s cieľom navrhnúť riešenia zmierňujúce dopady klimatických zmien. Výsledkom bolo 22 návrhov, z ktorých 10 
postúpilo do finále a tri najlepšie boli ocenené. Víťazný tím Not a Candy Shop navrhol systém triedenia starých kníh pre centrum 
KOLO, porotu zaujalo aj riešenie InoCrew zamerané na sprístupnenie klimatických dát. Finančné prostriedky boli použité na 
technickú podporu podujatia, vrátane ozvučenia, obrazoviek a online záznamu.

Inštitút cirkulárnej ekonomiky, 
o.z.

Upracme si v športe 7 200,00 €11

Anotácia k podporenému projektu: Inštitút cirkulárnej ekonomiky analyzoval odpadové hospodárstvo na troch futbalových 
štadiónoch a navrhol opatrenia na jeho zlepšenie. Počas troch podujatí v Michalovciach, Trenčíne a Skalici boli vykonané fyzické 
analýzy odpadu, ktorých výsledky boli spracované do odborných správ a prezentované Nadácii Tipsport. Projekt otvoril tému 
environmentálnej udržateľnosti v športe a priniesol edukačné výstupy v podobe videí a mediálnej komunikácie. Výsledky 
ukázali veľký potenciál pre zmenu v tejto oblasti a vzbudili záujem verejnosti aj odborníkov. Finančné prostriedky boli použité 
na mzdy, cestovné náklady, ochranné pomôcky, komunikáciu a ubytovanie členov tímu počas realizácie analýz.

Zadobe Filantropická správa – mapa darcovstva – 
darcovstvo na Slovensku v roku 2023 10 000,00 €12

Anotácia k podporenému projektu: Združenie ZADOBE pripravilo správu o stave filantropie a darcovstva na Slovensku za rok 
2023. Správa priniesla komplexný prehľad o darcovských aktivitách a daňovej asignácii na základe analýzy údajov z účtovných 
závierok, verejných databáz, portálu DARUJME.sk a dotazníkového prieskumu medzi nadáciami. Výsledky správy umožňujú 
identifikovať aktuálne trendy v oblasti darcovstva a slúžia ako otvorené dáta pre odbornú i verejnú sféru. Správa bola pozitívne 
prijatá odborníkmi a bude slúžiť ako podklad pre ďalšie publikácie a konferencie. Finančné prostriedky boli použité na mzdy a 
odmeny za odbornú a analytickú prácu pri tvorbe správy.

Nadácia Milana Šimečku Magazín Fjúžn 1 500,00 €13

Anotácia k podporenému projektu: Nadácia Milana Šimečku vydala FJÚŽN magazín 2024, ktorého cieľom bolo prostredníctvom 
autentických príspevkov cudzincov, odborníkov a umelcov zvýšiť povedomie o kultúrnej rozmanitosti a inklúzii na Slovensku. 
Výsledkom bol 110-stranový magazín vytlačený v náklade 900 kusov, distribuovaný počas festivalu [fjúžn] a prostredníctvom 
rôznych kanálov po celom Slovensku. Projekt prispel k sprítomňovaniu hlasov menšín vo verejnom diskurze a podporil spolo-
čenskú súdržnosť. Pozitívna spätná väzba, záujem verejnosti a uznanie v súťaži Fedrigoni Top Award 2025 potvrdili kvalitu 
výstupu. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie tlače magazínu.

Futbalová akadémia 
AS Trenčín n.o. 80. výročie SNP 500,00 €14

Anotácia k podporenému projektu: Futbalová Akadémia AS Trenčín zrealizuje projekt na zvýšenie povedomia o Slovenskom 
národnom povstaní a posilnenie historického vedomia fanúšikov. Hráči nastúpia v dvoch zápasoch s pamätnými páskami, ktoré 
budú vydražené a výťažok poputuje združeniu Post Bellum. Súčasťou projektu budú aj besedy pre verejnosť a mládež z akadé-
mie This is my sen na tému SNP, extrémizmu a dezinformácií. Prínosom bude podpora demokratických hodnôt a vzdelávanie 
prostredníctvom športu. Finančné prostriedky budú použité na ozvučenie a technické zabezpečenie besied.

BioHive o. z.
EnviroTech Lab inkubátora 

Lifbee Academy

BioHive o. z. EnviroTech Lab inkubátora 
Lifbee Academy

10 000,00 €

5 000,00 €

15

Anotácia k podporenému projektu: Lifbee Academy zrealizuje 4-mesačný inkubačný program EnviroTech Lab pre mladých 
inovátorov a vedcov, ktorí chcú riešiť environmentálne výzvy a rozvíjať vlastné podnikateľské nápady. Účastníci získajú prístup 
k mentoringu, odborným prednáškam, diskusiám a tímovým aktivitám. Program vyvrcholí verejným finále, kde tímy odprezen-
tujú svoje riešenia pred odbornou porotou a investormi. Prínosom bude podpora inovácií a rozvoj zeleného podnikania. Finanč-
né prostriedky budú použité na pokrytie personálnych nákladov a hlavnú výhru 5000 € pre víťazný tím na testovanie a overe-
nie riešenia.

APPA TIP pre tvoj ŠPORT 2024 24 000,00 €16

Anotácia k podporenému projektu: Projekt TIP pre tvoj ŠPORT 2024 je určený na podporu minimálne 12 mladých ľudí od 18 
rokov so zdravotným znevýhodnením, ktorí si chcú vyskúšať šport na amatérskej úrovni. Prostredníctvom prvej slovenskej 
charitatívnej mobilnej aplikácie APPkA budú užívatelia APPky premieňať svoj pohyb, šport a spálené kalórie na finančný príspe-
vok pre amatérskych športovcov so zdravotným hendikepom. Projekt spája a motivuje aktívnych športovcov so športovcami, 
ktorí majú zdravotný hendikep. Maximálna výška finančného príspevku, ktorú môžu príbehy zverejnené v APPkE získať je 
2 000 €. Finančný príspevok bude použitý na úhradu nákladov súvisiacich s výkonom športu amatérskych športovcov s handi-
kepom.

Slovenská ornitologická 
spoločnosť/BirdLife Slovensko Za stepné vtáky našej krajiny 3 000,00 €17

Anotácia k podporenému projektu: SOS/BirdLife Slovensko zrealizuje projekt Za stepné vtáky našej krajiny, zameraný na 
obnovu ohrozených stepných biotopov tradičnými postupmi hospodárenia. Na lúke Ostrovik pri Sennom bude udržiavaná 
pastva, ktorá zabezpečí vhodné podmienky pre hniezdenie stepných vtákov. Projekt zahŕňa aj monitoring vtáctva a starostli-
vosť o pasúce sa stádo. Prínosom bude zachovanie biologickej rozmanitosti a ochrana kriticky ohrozených druhov. Finančné 
prostriedky budú použité na mzdy ochranárov, krmivo a ošetrenie zvierat, naftu, prevádzku farmy a technické vybavenie.

BROZ ochranárske združenie Pomôžte nám chrániť korytnačky 
močiarne 500,00 €18

Anotácia k podporenému projektu: BROZ zrealizuje projekt zameraný na záchranu korytnačky močiarnej, ktorá patrí medzi 
kriticky ohrozené druhy na Slovensku. Ochrana sa bude sústreďovať na monitoring a zabezpečenie znášok vajec v lokalite 
Podunajskej nížiny, kde sú vajcia ohrozované predátormi a stratou vhodných biotopov. Projekt prispeje k stabilizácii populácie 
tohto druhu. Prínosom bude ochrana biodiverzity a zachovanie prirodzeného ekosystému mokradí. Finančné prostriedky budú 
použité na zabezpečenie návštev lokality vrátane pohonných hmôt a cestovných nákladov.
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Konzervatívny inštitút Milana 
Rastislava Štefánika n.f. Cena Dominika Tatarku za rok 2023 3 500,00 €1

Anotácia k podporenému projektu: Konzervatívny inštitút Milana Rastislava Štefánika zrealizoval podujatie Cena Dominika 
Tatarku za rok 2023 - tridsiaty ročník udelenia prestížneho ocenenia autorovi alebo autorom za výnimočné dielo v spoločenskej 
oblasti, oblasti kultúry, umenia a literatúry, ktoré napĺňa humanistické tradície a občianskym postojom nadväzuje na duchovný 
odkaz Dominika Tatarku. Cena bola udelená literárnemu vedcovi, spisovateľovi a prekladateľovi Mariánovi Andričíkovi za 
preklad, komentáre, vysvetlivky, poznámky a doslov výberu básní Garyho Snydera Stretnutie s horami a Miroslavovi Tóthovi s 
Fedorom Gálom a skupinou Drť za štúdiový album Kruh alebo špirála. Finančné prostriedky boli použité na spolufinancovanie 
finančného daru pre laureáta, ubytovanie a cestovné pre laureátov, prenájom a ozvučenie sály, odmenu organizátorov a 
diplomy pre laureátov.

POST BELLUM SK Natáčanie legiend 2024 4 800,00 €2

Anotácia k podporenému projektu: POST BELLUM SK zdokumentovalo 6 príbehov športovcov a športovkýň, ktorí prežili 
významnú časť života v nedemokratickom období. Príbehy boli natočené v Bratislave a Košiciach, spracované podľa metodiky 
organizácie a zverejnené v online archíve Memory of Nations. Projekt prispel k oživovaniu modernej histórie prostredníctvom 
autentických osobných svedectiev a poukázal na úlohu športu v spoločnosti v minulosti aj dnes.

POST BELLUM SK Beh pre pamäť národa 2024 15 000,00 €3

Anotácia k podporenému projektu: POST BELLUM SK zrealizovali 18. mája 2024 3. ročník podujatia Beh pre pamäť národa 2024, 
ktorého sa zúčastnilo 411 bežcov, a ktorým záležalo na tom, aby sa minulosť nedemokratických totalitných režimov 20. storočia 
neopakovala. Beh pre pamäť národa je príležitosť pripomenúť si skutočné príbehy histórie a vyjadriť postoj k dôležitosti demok-
racie, ochrany a dodržiavania ľudských práv a slobôd. Finančné prostriedky boli použité na zrealizovanie samotného behu, na 
zabezpečenie kultúrneho programu počas podujatia, na komunikáciu k verejnosti, a tiež na koordináciu a organizačnú prípravu 
a technické zabezpečenie podujatia.

VIA IURIS Aby nám to nepadalo 5 000,00 €4

Anotácia k podporenému projektu: VIA IURIS zrealizovala technologickú modernizáciu petičného portálu MojaPeticia.sk, 
vďaka ktorej je systém odolnejší voči vysokému zaťaženiu a efektívnejšie podporuje občiansku participáciu. Vylepšenia 
zahŕňali aktualizáciu technológií, optimalizáciu databáz a zavedenie pokročilých cache mechanizmov. Portál tak môže lepšie 
slúžiť aktívnym občanom a občianskym iniciatívam pri riešení spoločenských a legislatívnych tém. Finančná podpora vo výške 
bola použitá na analýzy, vývoj a implementáciu technických riešení.

POST BELLUM SK Post Bellum 2024 10 000,00 €5

Anotácia k podporenému projektu: Post Bellum SK už 13 rokov dokumentuje skutočné príbehy a vzdeláva o modernej histórii 
naprieč generáciami. Podpora v roku 2024 smerovala na stabilizáciu činnosti organizácie v náročnom spoločenskom a politic-
kom kontexte. Projekt posilnil dôveru v liberálnu demokraciu, kritické myslenie a odolnosť voči dezinformáciám. Finančné 
prostriedky boli použité na pokračovanie stabilnej a systematickej práce Post Bellum SK, na úhradu mzdových nákladov pre 
koordinátora programu Dokumentujeme, finančného manažéra a koordinátorov komunikácie a PR.

Centrum environmentálnej a 
etickej výchovy Živica

Postavme spolu novú prírodnú saunu 
v Zaježovej 1 000,00 €6

Anotácia k podporenému projektu: CEEV Živica postavilo novú ekologickú saunu pri vzdelávacom centre v Zaježovej. Do aktivít 
sa zapojila miestna firma a dobrovoľníci, vďaka ktorým sa podarilo zabezpečiť prípojky elektriny a vody a zrealizovať hrubú 
stavbu. Sauna je navrhnutá s citlivým prístupom k okolitej prírode a plánuje sa jej prihlásenie do architektonickej súťaže 
CE.ZA.R. 2025. Projekt zvýši komfort účastníkov kurzov a návštevníkov centra, ktorých ročne zavíta približne 5000. Finančné 
prostriedky boli použité na nákup materiálu potrebného na výstavbu sauny.

VIA IURIS
Advokačné aktivity pre 

environmentálne organizácie 15 000,00 €7

Anotácia k podporenému projektu: Projekt sa zameral na poskytovanie právnej pomoci environmentálnym organizáciám a 
jednotlivcom pri ochrane prírody a zdravého životného prostredia. Vďaka odborným konzultáciám a advokačným aktivitám sa 
podarilo prispieť k zachovaniu verejnej účasti pri posudzovaní vplyvov na životné prostredie. VIA IURIS zároveň podporila 
organizátorov podpisových akcií a zvyšovala povedomie o občianskej angažovanosti v environmentálnych témach. Finančné 
prostriedky boli použité na mzdy odborného tímu a komunikačné aktivity.

Futbalová škola LEVIK Olšavský pohár Ruskov 3 000,00 €8

Anotácia k podporenému projektu: Futbalová škola LEVIK vznikla za účelom podpory a rozvoja futbalu a športu v obci Čaňa a 
okolí. 22. septembra 2024 zorganizovala bežecké preteky Olšavský Pohár Ruskov pre rôzne vekové kategórie športovcov a 
športovkýň. Zúčastnilo sa ich 300 detských a dospelých bežcov a bežkýň. V organizácii týchto pretekov chcú pokračovať aj v 
ďalších rokoch. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie športových tričiek a ich potlače, nákup medailí a pohárov a 
darčekových predmetov pre víťazov.

LESMÍR Vzdelávanie 5 000,00 €9

Anotácia k podporenému projektu: Organizácia Lesmír zrealizovala exkurzie prírodného turizmu pre verejnosť, počas ktorých 
lektori sprostredkovali autentické zážitky a prehlbovali vzťah účastníkov k prírode a jej ochrane. Vzdelávacie aktivity prebiehali 
priamo v prírode, čím ponúkli jedinečný spôsob učenia v čase rastúceho tlaku na environmentálne iniciatívy. Organizácia 
zároveň riešila právne otázky súvisiace s obmedzovaním ich činnosti zo strany úradov a pracovala na zabezpečení udržateľnos-
ti programu cez spolupráce s firmami. Finančné prostriedky boli použité na odmeny pre lektorov a za koordináciu aktivít a krízo-
vý manažment.

Innovation League Climathon 2024 5 000,00 €10

Anotácia k podporenému projektu: Inovation League zorganizovali Climathon Bratislava, najväčší mestský hackathon na 
Slovensku, inovatívne podujatie, ktoré spojilo 150 účastníkov z radov obyvateľov, dátových analytikov, programátorov a odbor-
níkov mesta s cieľom navrhnúť riešenia zmierňujúce dopady klimatických zmien. Výsledkom bolo 22 návrhov, z ktorých 10 
postúpilo do finále a tri najlepšie boli ocenené. Víťazný tím Not a Candy Shop navrhol systém triedenia starých kníh pre centrum 
KOLO, porotu zaujalo aj riešenie InoCrew zamerané na sprístupnenie klimatických dát. Finančné prostriedky boli použité na 
technickú podporu podujatia, vrátane ozvučenia, obrazoviek a online záznamu.

Inštitút cirkulárnej ekonomiky, 
o.z.

Upracme si v športe 7 200,00 €11

Anotácia k podporenému projektu: Inštitút cirkulárnej ekonomiky analyzoval odpadové hospodárstvo na troch futbalových 
štadiónoch a navrhol opatrenia na jeho zlepšenie. Počas troch podujatí v Michalovciach, Trenčíne a Skalici boli vykonané fyzické 
analýzy odpadu, ktorých výsledky boli spracované do odborných správ a prezentované Nadácii Tipsport. Projekt otvoril tému 
environmentálnej udržateľnosti v športe a priniesol edukačné výstupy v podobe videí a mediálnej komunikácie. Výsledky 
ukázali veľký potenciál pre zmenu v tejto oblasti a vzbudili záujem verejnosti aj odborníkov. Finančné prostriedky boli použité 
na mzdy, cestovné náklady, ochranné pomôcky, komunikáciu a ubytovanie členov tímu počas realizácie analýz.

Zadobe Filantropická správa – mapa darcovstva – 
darcovstvo na Slovensku v roku 2023 10 000,00 €12

Anotácia k podporenému projektu: Združenie ZADOBE pripravilo správu o stave filantropie a darcovstva na Slovensku za rok 
2023. Správa priniesla komplexný prehľad o darcovských aktivitách a daňovej asignácii na základe analýzy údajov z účtovných 
závierok, verejných databáz, portálu DARUJME.sk a dotazníkového prieskumu medzi nadáciami. Výsledky správy umožňujú 
identifikovať aktuálne trendy v oblasti darcovstva a slúžia ako otvorené dáta pre odbornú i verejnú sféru. Správa bola pozitívne 
prijatá odborníkmi a bude slúžiť ako podklad pre ďalšie publikácie a konferencie. Finančné prostriedky boli použité na mzdy a 
odmeny za odbornú a analytickú prácu pri tvorbe správy.

Nadácia Milana Šimečku Magazín Fjúžn 1 500,00 €13

Anotácia k podporenému projektu: Nadácia Milana Šimečku vydala FJÚŽN magazín 2024, ktorého cieľom bolo prostredníctvom 
autentických príspevkov cudzincov, odborníkov a umelcov zvýšiť povedomie o kultúrnej rozmanitosti a inklúzii na Slovensku. 
Výsledkom bol 110-stranový magazín vytlačený v náklade 900 kusov, distribuovaný počas festivalu [fjúžn] a prostredníctvom 
rôznych kanálov po celom Slovensku. Projekt prispel k sprítomňovaniu hlasov menšín vo verejnom diskurze a podporil spolo-
čenskú súdržnosť. Pozitívna spätná väzba, záujem verejnosti a uznanie v súťaži Fedrigoni Top Award 2025 potvrdili kvalitu 
výstupu. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie tlače magazínu.

Futbalová akadémia 
AS Trenčín n.o. 80. výročie SNP 500,00 €14

Anotácia k podporenému projektu: Futbalová Akadémia AS Trenčín zrealizuje projekt na zvýšenie povedomia o Slovenskom 
národnom povstaní a posilnenie historického vedomia fanúšikov. Hráči nastúpia v dvoch zápasoch s pamätnými páskami, ktoré 
budú vydražené a výťažok poputuje združeniu Post Bellum. Súčasťou projektu budú aj besedy pre verejnosť a mládež z akadé-
mie This is my sen na tému SNP, extrémizmu a dezinformácií. Prínosom bude podpora demokratických hodnôt a vzdelávanie 
prostredníctvom športu. Finančné prostriedky budú použité na ozvučenie a technické zabezpečenie besied.

BioHive o. z.
EnviroTech Lab inkubátora 

Lifbee Academy

BioHive o. z. EnviroTech Lab inkubátora 
Lifbee Academy

10 000,00 €

5 000,00 €
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Anotácia k podporenému projektu: Lifbee Academy zrealizuje 4-mesačný inkubačný program EnviroTech Lab pre mladých 
inovátorov a vedcov, ktorí chcú riešiť environmentálne výzvy a rozvíjať vlastné podnikateľské nápady. Účastníci získajú prístup 
k mentoringu, odborným prednáškam, diskusiám a tímovým aktivitám. Program vyvrcholí verejným finále, kde tímy odprezen-
tujú svoje riešenia pred odbornou porotou a investormi. Prínosom bude podpora inovácií a rozvoj zeleného podnikania. Finanč-
né prostriedky budú použité na pokrytie personálnych nákladov a hlavnú výhru 5000 € pre víťazný tím na testovanie a overe-
nie riešenia.

APPA TIP pre tvoj ŠPORT 2024 24 000,00 €16

Anotácia k podporenému projektu: Projekt TIP pre tvoj ŠPORT 2024 je určený na podporu minimálne 12 mladých ľudí od 18 
rokov so zdravotným znevýhodnením, ktorí si chcú vyskúšať šport na amatérskej úrovni. Prostredníctvom prvej slovenskej 
charitatívnej mobilnej aplikácie APPkA budú užívatelia APPky premieňať svoj pohyb, šport a spálené kalórie na finančný príspe-
vok pre amatérskych športovcov so zdravotným hendikepom. Projekt spája a motivuje aktívnych športovcov so športovcami, 
ktorí majú zdravotný hendikep. Maximálna výška finančného príspevku, ktorú môžu príbehy zverejnené v APPkE získať je 
2 000 €. Finančný príspevok bude použitý na úhradu nákladov súvisiacich s výkonom športu amatérskych športovcov s handi-
kepom.

Slovenská ornitologická 
spoločnosť/BirdLife Slovensko Za stepné vtáky našej krajiny 3 000,00 €17

Anotácia k podporenému projektu: SOS/BirdLife Slovensko zrealizuje projekt Za stepné vtáky našej krajiny, zameraný na 
obnovu ohrozených stepných biotopov tradičnými postupmi hospodárenia. Na lúke Ostrovik pri Sennom bude udržiavaná 
pastva, ktorá zabezpečí vhodné podmienky pre hniezdenie stepných vtákov. Projekt zahŕňa aj monitoring vtáctva a starostli-
vosť o pasúce sa stádo. Prínosom bude zachovanie biologickej rozmanitosti a ochrana kriticky ohrozených druhov. Finančné 
prostriedky budú použité na mzdy ochranárov, krmivo a ošetrenie zvierat, naftu, prevádzku farmy a technické vybavenie.

BROZ ochranárske združenie Pomôžte nám chrániť korytnačky 
močiarne 500,00 €18

Anotácia k podporenému projektu: BROZ zrealizuje projekt zameraný na záchranu korytnačky močiarnej, ktorá patrí medzi 
kriticky ohrozené druhy na Slovensku. Ochrana sa bude sústreďovať na monitoring a zabezpečenie znášok vajec v lokalite 
Podunajskej nížiny, kde sú vajcia ohrozované predátormi a stratou vhodných biotopov. Projekt prispeje k stabilizácii populácie 
tohto druhu. Prínosom bude ochrana biodiverzity a zachovanie prirodzeného ekosystému mokradí. Finančné prostriedky budú 
použité na zabezpečenie návštev lokality vrátane pohonných hmôt a cestovných nákladov.
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Podporená organizácia P. č. Názov podporeného 
verejnoprospešného projektu

Výška podporenej sumy

Konzervatívny inštitút Milana 
Rastislava Štefánika n.f. Cena Dominika Tatarku za rok 2023 3 500,00 €1

Anotácia k podporenému projektu: Konzervatívny inštitút Milana Rastislava Štefánika zrealizoval podujatie Cena Dominika 
Tatarku za rok 2023 - tridsiaty ročník udelenia prestížneho ocenenia autorovi alebo autorom za výnimočné dielo v spoločenskej 
oblasti, oblasti kultúry, umenia a literatúry, ktoré napĺňa humanistické tradície a občianskym postojom nadväzuje na duchovný 
odkaz Dominika Tatarku. Cena bola udelená literárnemu vedcovi, spisovateľovi a prekladateľovi Mariánovi Andričíkovi za 
preklad, komentáre, vysvetlivky, poznámky a doslov výberu básní Garyho Snydera Stretnutie s horami a Miroslavovi Tóthovi s 
Fedorom Gálom a skupinou Drť za štúdiový album Kruh alebo špirála. Finančné prostriedky boli použité na spolufinancovanie 
finančného daru pre laureáta, ubytovanie a cestovné pre laureátov, prenájom a ozvučenie sály, odmenu organizátorov a 
diplomy pre laureátov.

POST BELLUM SK Natáčanie legiend 2024 4 800,00 €2

Anotácia k podporenému projektu: POST BELLUM SK zdokumentovalo 6 príbehov športovcov a športovkýň, ktorí prežili 
významnú časť života v nedemokratickom období. Príbehy boli natočené v Bratislave a Košiciach, spracované podľa metodiky 
organizácie a zverejnené v online archíve Memory of Nations. Projekt prispel k oživovaniu modernej histórie prostredníctvom 
autentických osobných svedectiev a poukázal na úlohu športu v spoločnosti v minulosti aj dnes.

POST BELLUM SK Beh pre pamäť národa 2024 15 000,00 €3

Anotácia k podporenému projektu: POST BELLUM SK zrealizovali 18. mája 2024 3. ročník podujatia Beh pre pamäť národa 2024, 
ktorého sa zúčastnilo 411 bežcov, a ktorým záležalo na tom, aby sa minulosť nedemokratických totalitných režimov 20. storočia 
neopakovala. Beh pre pamäť národa je príležitosť pripomenúť si skutočné príbehy histórie a vyjadriť postoj k dôležitosti demok-
racie, ochrany a dodržiavania ľudských práv a slobôd. Finančné prostriedky boli použité na zrealizovanie samotného behu, na 
zabezpečenie kultúrneho programu počas podujatia, na komunikáciu k verejnosti, a tiež na koordináciu a organizačnú prípravu 
a technické zabezpečenie podujatia.

VIA IURIS Aby nám to nepadalo 5 000,00 €4

Anotácia k podporenému projektu: VIA IURIS zrealizovala technologickú modernizáciu petičného portálu MojaPeticia.sk, 
vďaka ktorej je systém odolnejší voči vysokému zaťaženiu a efektívnejšie podporuje občiansku participáciu. Vylepšenia 
zahŕňali aktualizáciu technológií, optimalizáciu databáz a zavedenie pokročilých cache mechanizmov. Portál tak môže lepšie 
slúžiť aktívnym občanom a občianskym iniciatívam pri riešení spoločenských a legislatívnych tém. Finančná podpora vo výške 
bola použitá na analýzy, vývoj a implementáciu technických riešení.

POST BELLUM SK Post Bellum 2024 10 000,00 €5

Anotácia k podporenému projektu: Post Bellum SK už 13 rokov dokumentuje skutočné príbehy a vzdeláva o modernej histórii 
naprieč generáciami. Podpora v roku 2024 smerovala na stabilizáciu činnosti organizácie v náročnom spoločenskom a politic-
kom kontexte. Projekt posilnil dôveru v liberálnu demokraciu, kritické myslenie a odolnosť voči dezinformáciám. Finančné 
prostriedky boli použité na pokračovanie stabilnej a systematickej práce Post Bellum SK, na úhradu mzdových nákladov pre 
koordinátora programu Dokumentujeme, finančného manažéra a koordinátorov komunikácie a PR.

Centrum environmentálnej a 
etickej výchovy Živica

Postavme spolu novú prírodnú saunu 
v Zaježovej 1 000,00 €6

Anotácia k podporenému projektu: CEEV Živica postavilo novú ekologickú saunu pri vzdelávacom centre v Zaježovej. Do aktivít 
sa zapojila miestna firma a dobrovoľníci, vďaka ktorým sa podarilo zabezpečiť prípojky elektriny a vody a zrealizovať hrubú 
stavbu. Sauna je navrhnutá s citlivým prístupom k okolitej prírode a plánuje sa jej prihlásenie do architektonickej súťaže 
CE.ZA.R. 2025. Projekt zvýši komfort účastníkov kurzov a návštevníkov centra, ktorých ročne zavíta približne 5000. Finančné 
prostriedky boli použité na nákup materiálu potrebného na výstavbu sauny.

VIA IURIS
Advokačné aktivity pre 

environmentálne organizácie 15 000,00 €7

Anotácia k podporenému projektu: Projekt sa zameral na poskytovanie právnej pomoci environmentálnym organizáciám a 
jednotlivcom pri ochrane prírody a zdravého životného prostredia. Vďaka odborným konzultáciám a advokačným aktivitám sa 
podarilo prispieť k zachovaniu verejnej účasti pri posudzovaní vplyvov na životné prostredie. VIA IURIS zároveň podporila 
organizátorov podpisových akcií a zvyšovala povedomie o občianskej angažovanosti v environmentálnych témach. Finančné 
prostriedky boli použité na mzdy odborného tímu a komunikačné aktivity.

Futbalová škola LEVIK Olšavský pohár Ruskov 3 000,00 €8

Anotácia k podporenému projektu: Futbalová škola LEVIK vznikla za účelom podpory a rozvoja futbalu a športu v obci Čaňa a 
okolí. 22. septembra 2024 zorganizovala bežecké preteky Olšavský Pohár Ruskov pre rôzne vekové kategórie športovcov a 
športovkýň. Zúčastnilo sa ich 300 detských a dospelých bežcov a bežkýň. V organizácii týchto pretekov chcú pokračovať aj v 
ďalších rokoch. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie športových tričiek a ich potlače, nákup medailí a pohárov a 
darčekových predmetov pre víťazov.

LESMÍR Vzdelávanie 5 000,00 €9

Anotácia k podporenému projektu: Organizácia Lesmír zrealizovala exkurzie prírodného turizmu pre verejnosť, počas ktorých 
lektori sprostredkovali autentické zážitky a prehlbovali vzťah účastníkov k prírode a jej ochrane. Vzdelávacie aktivity prebiehali 
priamo v prírode, čím ponúkli jedinečný spôsob učenia v čase rastúceho tlaku na environmentálne iniciatívy. Organizácia 
zároveň riešila právne otázky súvisiace s obmedzovaním ich činnosti zo strany úradov a pracovala na zabezpečení udržateľnos-
ti programu cez spolupráce s firmami. Finančné prostriedky boli použité na odmeny pre lektorov a za koordináciu aktivít a krízo-
vý manažment.

Innovation League Climathon 2024 5 000,00 €10

Anotácia k podporenému projektu: Inovation League zorganizovali Climathon Bratislava, najväčší mestský hackathon na 
Slovensku, inovatívne podujatie, ktoré spojilo 150 účastníkov z radov obyvateľov, dátových analytikov, programátorov a odbor-
níkov mesta s cieľom navrhnúť riešenia zmierňujúce dopady klimatických zmien. Výsledkom bolo 22 návrhov, z ktorých 10 
postúpilo do finále a tri najlepšie boli ocenené. Víťazný tím Not a Candy Shop navrhol systém triedenia starých kníh pre centrum 
KOLO, porotu zaujalo aj riešenie InoCrew zamerané na sprístupnenie klimatických dát. Finančné prostriedky boli použité na 
technickú podporu podujatia, vrátane ozvučenia, obrazoviek a online záznamu.

Inštitút cirkulárnej ekonomiky, 
o.z.

Upracme si v športe 7 200,00 €11

Anotácia k podporenému projektu: Inštitút cirkulárnej ekonomiky analyzoval odpadové hospodárstvo na troch futbalových 
štadiónoch a navrhol opatrenia na jeho zlepšenie. Počas troch podujatí v Michalovciach, Trenčíne a Skalici boli vykonané fyzické 
analýzy odpadu, ktorých výsledky boli spracované do odborných správ a prezentované Nadácii Tipsport. Projekt otvoril tému 
environmentálnej udržateľnosti v športe a priniesol edukačné výstupy v podobe videí a mediálnej komunikácie. Výsledky 
ukázali veľký potenciál pre zmenu v tejto oblasti a vzbudili záujem verejnosti aj odborníkov. Finančné prostriedky boli použité 
na mzdy, cestovné náklady, ochranné pomôcky, komunikáciu a ubytovanie členov tímu počas realizácie analýz.

Zadobe Filantropická správa – mapa darcovstva – 
darcovstvo na Slovensku v roku 2023 10 000,00 €12

Anotácia k podporenému projektu: Združenie ZADOBE pripravilo správu o stave filantropie a darcovstva na Slovensku za rok 
2023. Správa priniesla komplexný prehľad o darcovských aktivitách a daňovej asignácii na základe analýzy údajov z účtovných 
závierok, verejných databáz, portálu DARUJME.sk a dotazníkového prieskumu medzi nadáciami. Výsledky správy umožňujú 
identifikovať aktuálne trendy v oblasti darcovstva a slúžia ako otvorené dáta pre odbornú i verejnú sféru. Správa bola pozitívne 
prijatá odborníkmi a bude slúžiť ako podklad pre ďalšie publikácie a konferencie. Finančné prostriedky boli použité na mzdy a 
odmeny za odbornú a analytickú prácu pri tvorbe správy.

Nadácia Milana Šimečku Magazín Fjúžn 1 500,00 €13

Anotácia k podporenému projektu: Nadácia Milana Šimečku vydala FJÚŽN magazín 2024, ktorého cieľom bolo prostredníctvom 
autentických príspevkov cudzincov, odborníkov a umelcov zvýšiť povedomie o kultúrnej rozmanitosti a inklúzii na Slovensku. 
Výsledkom bol 110-stranový magazín vytlačený v náklade 900 kusov, distribuovaný počas festivalu [fjúžn] a prostredníctvom 
rôznych kanálov po celom Slovensku. Projekt prispel k sprítomňovaniu hlasov menšín vo verejnom diskurze a podporil spolo-
čenskú súdržnosť. Pozitívna spätná väzba, záujem verejnosti a uznanie v súťaži Fedrigoni Top Award 2025 potvrdili kvalitu 
výstupu. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie tlače magazínu.

Futbalová akadémia 
AS Trenčín n.o. 80. výročie SNP 500,00 €14

Anotácia k podporenému projektu: Futbalová Akadémia AS Trenčín zrealizuje projekt na zvýšenie povedomia o Slovenskom 
národnom povstaní a posilnenie historického vedomia fanúšikov. Hráči nastúpia v dvoch zápasoch s pamätnými páskami, ktoré 
budú vydražené a výťažok poputuje združeniu Post Bellum. Súčasťou projektu budú aj besedy pre verejnosť a mládež z akadé-
mie This is my sen na tému SNP, extrémizmu a dezinformácií. Prínosom bude podpora demokratických hodnôt a vzdelávanie 
prostredníctvom športu. Finančné prostriedky budú použité na ozvučenie a technické zabezpečenie besied.

BioHive o. z.
EnviroTech Lab inkubátora 

Lifbee Academy

BioHive o. z. EnviroTech Lab inkubátora 
Lifbee Academy

10 000,00 €

5 000,00 €
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Anotácia k podporenému projektu: Lifbee Academy zrealizuje 4-mesačný inkubačný program EnviroTech Lab pre mladých 
inovátorov a vedcov, ktorí chcú riešiť environmentálne výzvy a rozvíjať vlastné podnikateľské nápady. Účastníci získajú prístup 
k mentoringu, odborným prednáškam, diskusiám a tímovým aktivitám. Program vyvrcholí verejným finále, kde tímy odprezen-
tujú svoje riešenia pred odbornou porotou a investormi. Prínosom bude podpora inovácií a rozvoj zeleného podnikania. Finanč-
né prostriedky budú použité na pokrytie personálnych nákladov a hlavnú výhru 5000 € pre víťazný tím na testovanie a overe-
nie riešenia.

APPA TIP pre tvoj ŠPORT 2024 24 000,00 €16

Anotácia k podporenému projektu: Projekt TIP pre tvoj ŠPORT 2024 je určený na podporu minimálne 12 mladých ľudí od 18 
rokov so zdravotným znevýhodnením, ktorí si chcú vyskúšať šport na amatérskej úrovni. Prostredníctvom prvej slovenskej 
charitatívnej mobilnej aplikácie APPkA budú užívatelia APPky premieňať svoj pohyb, šport a spálené kalórie na finančný príspe-
vok pre amatérskych športovcov so zdravotným hendikepom. Projekt spája a motivuje aktívnych športovcov so športovcami, 
ktorí majú zdravotný hendikep. Maximálna výška finančného príspevku, ktorú môžu príbehy zverejnené v APPkE získať je 
2 000 €. Finančný príspevok bude použitý na úhradu nákladov súvisiacich s výkonom športu amatérskych športovcov s handi-
kepom.

Slovenská ornitologická 
spoločnosť/BirdLife Slovensko Za stepné vtáky našej krajiny 3 000,00 €17

Anotácia k podporenému projektu: SOS/BirdLife Slovensko zrealizuje projekt Za stepné vtáky našej krajiny, zameraný na 
obnovu ohrozených stepných biotopov tradičnými postupmi hospodárenia. Na lúke Ostrovik pri Sennom bude udržiavaná 
pastva, ktorá zabezpečí vhodné podmienky pre hniezdenie stepných vtákov. Projekt zahŕňa aj monitoring vtáctva a starostli-
vosť o pasúce sa stádo. Prínosom bude zachovanie biologickej rozmanitosti a ochrana kriticky ohrozených druhov. Finančné 
prostriedky budú použité na mzdy ochranárov, krmivo a ošetrenie zvierat, naftu, prevádzku farmy a technické vybavenie.

BROZ ochranárske združenie Pomôžte nám chrániť korytnačky 
močiarne 500,00 €18

Anotácia k podporenému projektu: BROZ zrealizuje projekt zameraný na záchranu korytnačky močiarnej, ktorá patrí medzi 
kriticky ohrozené druhy na Slovensku. Ochrana sa bude sústreďovať na monitoring a zabezpečenie znášok vajec v lokalite 
Podunajskej nížiny, kde sú vajcia ohrozované predátormi a stratou vhodných biotopov. Projekt prispeje k stabilizácii populácie 
tohto druhu. Prínosom bude ochrana biodiverzity a zachovanie prirodzeného ekosystému mokradí. Finančné prostriedky budú 
použité na zabezpečenie návštev lokality vrátane pohonných hmôt a cestovných nákladov.

POST BELLUM SK Beh pre pamäť národa 2024

Projekt s poradovým číslom 15, BioHive o. z. – EnviroTech Lab inkubátora Lifbee Academy v sume 5 000,00 € bol podporený 
z prostriedkov Nadácie Tipsport získaných ako dar.
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BioHive, o. z.

Konzervatívny inštitút Milana Rastislava Štefánika
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2) Grantové programy
A. Grantový program Nasadení pre klímu

Zmena klímy je jednou z najzásadnejších výziev našej doby a verejnosť si to čoraz viac uvedomuje. 
Prieskumy ukazujú, že väčšina obyvateľov Slovenska považuje riešenie klimatických problémov 
za naliehavé. Zároveň však priznáva, že v tejto téme má málo informácií a čelí množstvu mýtov.  

Aj preto Nadácia Tipsport realizuje grantový program Nasadení pre klímu, ktorého cieľom je podporiť 
iniciatívy aktívne sa venujúce riešeniam dopadov klimatickej zmeny.

V roku 2024 sme spustili druhý ročník programu, ktorý sa venoval aktuálnym výzvam súvisiacim 
so zmenou klímy. Podporili sme projekty, ktoré ponúkajú konkrétne riešenia – od zvyšovania 
povedomia a vzdelávania verejnosti, cez motiváciu k zmene správania, až po praktické opatrenia na 
prispôsobenie sa dopadom klímy a ich zmierňovanie. 

Podporené iniciatívy zahŕňali široké spektrum aktivít – od vzdelávacích tréningov o cirkulárnej 
ekonomike, popularizácie environmentálnych inovácií na vysokých školách, verejných diskusií a 
workshopov, až po vytváranie reuse centier, revitalizáciu mestských plôch a zavádzanie systémov 
zberu dažďovej vody.

Viaceré projekty sa zamerali na znižovanie odpadu a podporu opätovného využívania zdrojov, 
budovanie komunitných priestorov a knižníc vecí či zapájanie mladých ľudí do klimatickej agendy. 
Iné sa sústredili na tvorbu vzdelávacích materiálov, zdieľanie dobrej praxe, budovanie partnerstiev, 
posilnenie lokálneho aktivizmu a podporu systémových riešení. 

Spoločným menovateľom podporených iniciatív je dôraz  
na udržateľnosť, praktické riešenia a zmysluplný dopad.
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Významná časť projektov bola orientovaná na komunikáciu a informačné kampane, ktoré 
zrozumiteľným jazykom približujú klimatickú zmenu širokej verejnosti, a motivujú k individuálnym aj 
kolektívnym zmenám.

Projekty ukazujú, že riešenie klimatickej zmeny sa nedeje len na globálnej úrovni, ale najmä  
v každodennej praxi miestnych komunít, škôl, občianskych iniciatív a jednotlivcov.

Program je určený pre mimovládne organizácie, neformálne iniciatívy zastúpené fyzickou osobou a 
vysoké školy. Podporené projekty musia byť verejnoprospešné, realizované na území Slovenska a 
zamerané na konkrétne a merateľné riešenia.

V roku 2024 sme zrealizovali dve kolá grantovej výzvy. Prvé sa uzatvorilo koncom roka 2023, projekty 
boli zazmluvnené, finančné podporené a realizované v roku 2024. Druhé kolo malo uzávierku 9. apríla 
2024. Podporené projekty sa realizovali v období od februára, resp. mája, do novembra 2024. Obe 
kolá sme symbolicky uzavreli spoločným stretnutím všetkých podporených iniciatív pri príležitosti 
Svetového dňa životného prostredia v Bratislave a Žiline.

Ciele programu:

         	 Podporiť občianske iniciatívy reagujúce na klimatickú zmenu
	 Zvyšovať informovanosť a vzdelávanie verejnosti
             Presadzovať udržateľné a inovatívne ekologické riešenia
	 Budovať spolupráce a posilňovať občiansky hlas v klimatickej agende

Počet predložených žiadostí Počet podporených projektov Prerozdelená suma

26 12 55 000,00 €

Počet predložených žiadostí Počet podporených projektov Prerozdelená suma

56 14 57 650,00 €

Počet predložených žiadostí Počet podporených projektov Prerozdelená suma

26 12 55 000,00 €

Počet predložených žiadostí Počet podporených projektov Prerozdelená suma

56 14 57 650,00 €

Grantový program Nasadení pre klímu, 1. kolo:

Grantový program Nasadení pre klímu, 2. kolo:

Predložené žiadosti posudzovala po obsahovej stránke hodnotiaca komisia v zložení:

• Lucia Štefánková, správkyňa Nadácie Tipsport
• Filip Timár, PR manažér Tipsport SK, a. s.
• Mgr. Ján Dzurdženík – projektový Manažér,  
  environmentalista, Agentúra na podporu regionálneho 
  rozvoja Košice
• Ing. Milan Hronec – programový manažér, Nadácia Ekopolis

• Mgr. Jozef Pecho – vedecko-technický pracovník 
  pre numerickú meteorológiu, Odbor numerických 
  predpovedných modelov a metód, Slovenský 
  hydrometeorologický ústav
• MSc. Samuel Achberger – humánny geograf, Komisia 
  pre životné prostredie a klimatickú zmenu v Bratislave
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Grantový program Nasadení pre klímu, 1. kolo:

Táto činnosť predstavuje priamy vzťah k účelu Nadácie Tipsport. Táto aktivita napĺňa účel: ochrana a 
tvorba životného prostredia; podpora vzdelávania.

Podporená organizácia P. č. Názov podporeného 
verejnoprospešného projektu

Výška podporenej sumy

Inštitút cirkulárnej ekonomiky, 
o.z. CIRCULUS tréning 4 700,00 €1

Anotácia k podporenému projektu: INCIEN zrealizoval dvojdňový tréning zameraný na tému cirkulárnej ekonomiky ako súčasti 
riešenia klimatickej zmeny na Slovensku. Cieľom bolo rozšírenie vedomostí a skúseností v oblasti cirkularity a udržateľnosti. 
Súčasťou programu bol workshop s hrou CIRCULA, ktorý účastníkom umožnil prakticky si overiť získané poznatky, a exkurzia do 
vybranej prevádzky. Tréningu sa zúčastnilo 25 osôb vrátane zástupcov štátnej a komunálnej správy, akademickej obce a firiem. 
Aktivita prispela k prepojeniu teórie a praxe v oblasti udržateľného rozvoja. Finančné prostriedky boli použité na mzdy pre 
lektorov, odborného garanta a koordinátora, prenájom priestorov, dopravu, občerstvenie a komunikáciu.

KRI - Inštitút pre klímu a rozvoj Adaptácia na zmenu klímy - 
imperatív dnešnej doby 5 000,00 €2

Anotácia k podporenému projektu: Inštitút pre klímu a rozvoj zrealizoval online kampaň zameranú na systematickú adaptáciu 
na zmenu klímy, ktorá sprístupnila verejnosti základné informácie, príklady dobrej praxe a možné adaptačné kroky na úrovni 
domácností, komunít a samospráv. Kampaň vytvorila súbor dostupných a relevantných informácií s dôrazom na slovenský 
kontext a bola šírená prostredníctvom sociálnych sietí a webovej stránky organizácie. Vďaka cielenej reklame boli príspevky 
kampane zobrazené viac ako 255-tisícom užívateľov, pričom s profilom KRI interagovalo vyše 10-tisíc účtov. Projekt podporil aj 
odbornú kapacitu organizácie v oblasti správy reklamy a nadviazal nové spolupráce. Finančné prostriedky boli použité na 
prípravu obsahu a príspevkov kampane, jazykovú a grafickú úpravu, ako aj na financovanie reklamy na sociálnych sieťach.

Juraj Moško, Mgr.
Škaredá pravda za krásnymi kvetmi - 

rozprávajme nahlas o udržateľnej 
floristike

5 000,00 €3

Anotácia k podporenému projektu: Neformálna iniciatíva okolo Juraja Moška zorganizovala prednáškové turné „Škaredá 
pravda za krásnymi kvetmi – rozprávajme nahlas o udržateľnej floristike“, zamerané na podporu udržateľnosti a ekologického 
myslenia. Prednášky a workshopy boli určené pre študentov, ako aj širokú verejnosť, a prebehli v termíne od januára do apríla 
2024 na vzdelávacích inštitúciách a verejných podujatiach. Projekt sa venoval témam enviroedukácie, klímy a kritického mysle-
nia. Finančné prostriedky boli použité na realizáciu turné vrátane cestovných a režijných nákladov, lektorovania, materiálov a 
dokumentácie podujatí.

Univerzita Mateja Bela v 
Banskej Bystrici Klimatické átrium Mateja Bela 4 400,00 €4

Anotácia k podporenému projektu: Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici realizovala projekt revitalizácie Klimatického átria 
Mateja Bela, ktorého cieľom bolo zvýšiť environmentálnu uvedomelosť a podporiť ochranu klímy prostredníctvom vytvorenia 
komunitného priestoru a tzv. "Enviro-info pointu". Projekt zahŕňal dotazníkový prieskum medzi študentmi, vytvorenie oddy-
chovej zóny a spoluprácu s viacerými regionálnymi organizáciami a školami. Do aktivít boli zapojení študenti, zamestnanci a 
verejnosť. Projekt prispel k prepojeniu vedy, výskumu a environmentálnej výchovy. Finančné prostriedky boli použité na 
revitalizáciu átria, odmeny za vypracovanie zadaní, podporu projektového tímu a zabezpečenie ekologických predmetov a 
občerstvenia.

Free Food - Jedlo pre všetkých Platforma potravinovej pomoci 
Slovensko 5 000,00 €5

Anotácia k podporenému projektu: Platforma potravinovej pomoci Slovensko vznikla ako záujmové združenie právnických 
osôb s cieľom systémovo zmeniť redistribúciu potravinovej pomoci na Slovensku. Spojili sa organizácie s celoslovenským pôso-
bením a environmentálnym aj sociálnym zameraním, aby vytvorili redistribučnú sieť prebytočných potravín. Významným 
výstupom bol návrh jednotného systému redistribúcie v rámci národného projektu REDIPOM, ktorého začiatok sa plánuje na 
január 2025. Združenie zároveň nadviazalo partnerstvá s viacerými aktérmi z oblasti potravinárstva, maloobchodu a charitatív-
nej činnosti. Finančné prostriedky boli použité na spracovanie informácií, zber dát, rešerš, tvorbu vizuálnej identity a propagáciu 
obsahu.

Komunitná nadácia 
Zdravé mesto

Riešenia dopadov klimatických 
zmien na lokálnej úrovni 4 850,00 €6

Anotácia k podporenému projektu: Komunitná nadácia Zdravé mesto realizovala projekt „Riešenia dopadov klimatických 
zmien na lokálnej úrovni“, ktorého cieľom bolo zvýšiť povedomie verejnosti o klimatickej zmene a možnostiach zmierňovania 
jej dôsledkov. Projekt zahŕňal zber príkladov dobrej praxe a tvorbu vzdelávacích materiálov s konkrétnymi príkladmi z Bansko-
bystrického regiónu. Tieto materiály boli distribuované a zároveň boli zorganizované podujatia pre verejnosť zamerané na 
podporu záujmu o tému a podporu sieťovania. Finančné prostriedky boli použité na prípravu, spracovanie a distribúciu vzdelá-
vacích materiálov a organizáciu verejných aktivít.

Občianske združenie 
SaUvedom

Online reuse centrum Baterkáreň - ako 
efektívne predchádzať vzniku odpadu? 4 500,00 €7

Anotácia k podporenému projektu: Projekt vytvorenia používateľsky priateľského online reuse centra v Trnave podporil rozvoj 
cirkulárnej ekonomiky a zníženie odpadu. Nové centrum umožnilo jednoduchý výber a rezerváciu predmetov z druhej ruky a 
sprístupnilo tieto služby aj mimo Trnavy. Projekt si získal širokú verejnosť, najmä mladé rodiny, seniorov a znevýhodnené skupi-
ny, ktorým poskytol cenovo dostupné alternatívy k bežným nákupom. Súčasťou boli aj informačná kampaň na sociálnych 
sieťach a zbierka školských potrieb pre deti zo znevýhodnených rodín. Finančné prostriedky boli použité na koordináciu, komu-
nikáciu, technické zabezpečenie projektu, marketing a nákup vybavenia.

Nadácia Cvernovka Naprší a spláchne! 5 000,00 €8

Anotácia k podporenému projektu: Nadácia Cvernovka realizovala druhú fázu projektu zachytávania dažďovej vody v areáli 
Novej Cvernovky s cieľom jej využitia na splachovanie verejných toaliet. Zrekonštruovali toalety, prepojili ich s retenčnými 
nádržami, upravili okolie a nainštalovali informačný systém. Ročne zachytia približne 700 000 litrov dažďovej vody, čím odľah-
čujú kanalizačnú sieť a šetria pitnú vodu. Projekt zvýšil povedomie o dôležitosti zadržiavania zrážkovej vody a jej opätovného 
využitia. Finančné prostriedky boli použité na odmenu pre koordinátora, tvorbu informačného systému, nákup techniky a 
materiálu potrebného na vybudovanie systému a napojenie splachovacieho systému.

Priatelia Zeme - SPZ V Partizánskom kompostujeme 
pre klímu 5 000,00 €9

Anotácia k podporenému projektu: Organizácia Priatelia Zeme – SPZ realizovala v roku 2024 projekt „V Partizánskom kompos-
tujeme pre klímu“ s cieľom znížiť množstvo biologického odpadu ukladaného na skládky prostredníctvom samostatného zberu 
a kompostovania v meste Partizánske. Prostredníctvom kampane „od domu k domu“ navštívili pracovníci 905 domácností, kde 
obyvateľom vysvetlili systém zberu a rozdali nástroje na triedenie kuchynského odpadu. Do zberu sa zapojilo 78 % domácností 
a ďalších 20 % pokračuje v domácom kompostovaní. Výsledkom bol nárast vyzbieraného biologického odpadu o 3,41 tony v 
porovnaní s predchádzajúcim rokom. Finančné prostriedky boli použité na odbornú prípravu a realizáciu informačnej kampane.

BioHive o. z.
Popularizácia a osveta príležitostí 

v oblasti environmentálnych 
inovácií na vysokých školách

4 120,00 €10

Anotácia k podporenému projektu: Občianske združenie BioHive (Lifbee) realizovalo sériu aktivít zameraných na popularizáciu 
environmentálnych inovácií medzi študentmi vysokých škôl. V spolupráci so 6 vysokými školami a 8 katedrami zorganizovalo 
10 prednášok o nových trendoch v environmentálnych inováciách a procese ich tvorby. Do prednášok, workshopov a sprievod-
ných aktivít sa zapojilo viac ako 800 študentov. Projekt podporil motiváciu mladých ľudí riešiť environmentálne problémy 
prostredníctvom ich odborných zručností. Finančné prostriedky boli použité na odmeny za prípravu prednášok, marketing, 
tvorbu online obsahu a popularizačného videa, ako aj na koordináciu komunikácie so školami.

Ťahanovská záhrada Knižnica vecí 3 980,00 €11

Anotácia k podporenému projektu: Organizácia Ťahanovská záhrada v Košickom kraji realizovala projekt „Knižnica vecí“ s 
cieľom podporiť environmentálne uvedomelé správanie komunity prostredníctvom zdieľania vecí. Vďaka spolupráci s dobrovoľ-
níkmi vznikli výdajné miesta, kde si verejnosť môže požičiavať predmety od športových potrieb po náradie. Projekt zahŕňal 
vytvorenie digitálnej platformy na správu inventára, zriadenie fyzických priestorov, zber vecí a aktívnu propagáciu. Iniciatíva 
priniesla nový pohľad na udržateľný životný štýl a poukázala na výhody zdieľania. Finančné prostriedky boli použité na nákup 
platformy, vybavenie a propagáciu projektu.

Truc sphérique Aktivizmus kultúrnych centier 
v ekológii - fokus dažďová voda 3 450,00 €12

Anotácia k podporenému projektu: Organizácia Truc sphérique realizovala projekt zameraný na zlepšenie systémov zadržiava-
nia dažďovej vody v kultúrnom centre Stanica-Záriečie a jeho okolí. V rámci projektu bol vylepšený existujúci systém, zorgani-
zovaný medzinárodný workshop a vytvorené nové metódy zadržiavania vody. Oživili tiež nevyužívané mestské priestory, ako 
je suchá pôda pod nadjazdmi. Projekt smeroval k hľadaniu reprodukovateľných riešení pre samosprávy a kultúrne centrá na 
Slovensku aj v zahraničí. Finančné prostriedky boli použité na nákup materiálu a technické služby súvisiace s opravou vodo-
zádržných systémov.



27 Výročná správa 2024

Podporená organizácia P. č. Názov podporeného 
verejnoprospešného projektu

Výška podporenej sumy

Inštitút cirkulárnej ekonomiky, 
o.z. CIRCULUS tréning 4 700,00 €1

Anotácia k podporenému projektu: INCIEN zrealizoval dvojdňový tréning zameraný na tému cirkulárnej ekonomiky ako súčasti 
riešenia klimatickej zmeny na Slovensku. Cieľom bolo rozšírenie vedomostí a skúseností v oblasti cirkularity a udržateľnosti. 
Súčasťou programu bol workshop s hrou CIRCULA, ktorý účastníkom umožnil prakticky si overiť získané poznatky, a exkurzia do 
vybranej prevádzky. Tréningu sa zúčastnilo 25 osôb vrátane zástupcov štátnej a komunálnej správy, akademickej obce a firiem. 
Aktivita prispela k prepojeniu teórie a praxe v oblasti udržateľného rozvoja. Finančné prostriedky boli použité na mzdy pre 
lektorov, odborného garanta a koordinátora, prenájom priestorov, dopravu, občerstvenie a komunikáciu.

KRI - Inštitút pre klímu a rozvoj Adaptácia na zmenu klímy - 
imperatív dnešnej doby 5 000,00 €2

Anotácia k podporenému projektu: Inštitút pre klímu a rozvoj zrealizoval online kampaň zameranú na systematickú adaptáciu 
na zmenu klímy, ktorá sprístupnila verejnosti základné informácie, príklady dobrej praxe a možné adaptačné kroky na úrovni 
domácností, komunít a samospráv. Kampaň vytvorila súbor dostupných a relevantných informácií s dôrazom na slovenský 
kontext a bola šírená prostredníctvom sociálnych sietí a webovej stránky organizácie. Vďaka cielenej reklame boli príspevky 
kampane zobrazené viac ako 255-tisícom užívateľov, pričom s profilom KRI interagovalo vyše 10-tisíc účtov. Projekt podporil aj 
odbornú kapacitu organizácie v oblasti správy reklamy a nadviazal nové spolupráce. Finančné prostriedky boli použité na 
prípravu obsahu a príspevkov kampane, jazykovú a grafickú úpravu, ako aj na financovanie reklamy na sociálnych sieťach.

Juraj Moško, Mgr.
Škaredá pravda za krásnymi kvetmi - 

rozprávajme nahlas o udržateľnej 
floristike

5 000,00 €3

Anotácia k podporenému projektu: Neformálna iniciatíva okolo Juraja Moška zorganizovala prednáškové turné „Škaredá 
pravda za krásnymi kvetmi – rozprávajme nahlas o udržateľnej floristike“, zamerané na podporu udržateľnosti a ekologického 
myslenia. Prednášky a workshopy boli určené pre študentov, ako aj širokú verejnosť, a prebehli v termíne od januára do apríla 
2024 na vzdelávacích inštitúciách a verejných podujatiach. Projekt sa venoval témam enviroedukácie, klímy a kritického mysle-
nia. Finančné prostriedky boli použité na realizáciu turné vrátane cestovných a režijných nákladov, lektorovania, materiálov a 
dokumentácie podujatí.

Univerzita Mateja Bela v 
Banskej Bystrici Klimatické átrium Mateja Bela 4 400,00 €4

Anotácia k podporenému projektu: Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici realizovala projekt revitalizácie Klimatického átria 
Mateja Bela, ktorého cieľom bolo zvýšiť environmentálnu uvedomelosť a podporiť ochranu klímy prostredníctvom vytvorenia 
komunitného priestoru a tzv. "Enviro-info pointu". Projekt zahŕňal dotazníkový prieskum medzi študentmi, vytvorenie oddy-
chovej zóny a spoluprácu s viacerými regionálnymi organizáciami a školami. Do aktivít boli zapojení študenti, zamestnanci a 
verejnosť. Projekt prispel k prepojeniu vedy, výskumu a environmentálnej výchovy. Finančné prostriedky boli použité na 
revitalizáciu átria, odmeny za vypracovanie zadaní, podporu projektového tímu a zabezpečenie ekologických predmetov a 
občerstvenia.

Free Food - Jedlo pre všetkých Platforma potravinovej pomoci 
Slovensko 5 000,00 €5

Anotácia k podporenému projektu: Platforma potravinovej pomoci Slovensko vznikla ako záujmové združenie právnických 
osôb s cieľom systémovo zmeniť redistribúciu potravinovej pomoci na Slovensku. Spojili sa organizácie s celoslovenským pôso-
bením a environmentálnym aj sociálnym zameraním, aby vytvorili redistribučnú sieť prebytočných potravín. Významným 
výstupom bol návrh jednotného systému redistribúcie v rámci národného projektu REDIPOM, ktorého začiatok sa plánuje na 
január 2025. Združenie zároveň nadviazalo partnerstvá s viacerými aktérmi z oblasti potravinárstva, maloobchodu a charitatív-
nej činnosti. Finančné prostriedky boli použité na spracovanie informácií, zber dát, rešerš, tvorbu vizuálnej identity a propagáciu 
obsahu.

Komunitná nadácia 
Zdravé mesto

Riešenia dopadov klimatických 
zmien na lokálnej úrovni 4 850,00 €6

Anotácia k podporenému projektu: Komunitná nadácia Zdravé mesto realizovala projekt „Riešenia dopadov klimatických 
zmien na lokálnej úrovni“, ktorého cieľom bolo zvýšiť povedomie verejnosti o klimatickej zmene a možnostiach zmierňovania 
jej dôsledkov. Projekt zahŕňal zber príkladov dobrej praxe a tvorbu vzdelávacích materiálov s konkrétnymi príkladmi z Bansko-
bystrického regiónu. Tieto materiály boli distribuované a zároveň boli zorganizované podujatia pre verejnosť zamerané na 
podporu záujmu o tému a podporu sieťovania. Finančné prostriedky boli použité na prípravu, spracovanie a distribúciu vzdelá-
vacích materiálov a organizáciu verejných aktivít.

Občianske združenie 
SaUvedom

Online reuse centrum Baterkáreň - ako 
efektívne predchádzať vzniku odpadu? 4 500,00 €7

Anotácia k podporenému projektu: Projekt vytvorenia používateľsky priateľského online reuse centra v Trnave podporil rozvoj 
cirkulárnej ekonomiky a zníženie odpadu. Nové centrum umožnilo jednoduchý výber a rezerváciu predmetov z druhej ruky a 
sprístupnilo tieto služby aj mimo Trnavy. Projekt si získal širokú verejnosť, najmä mladé rodiny, seniorov a znevýhodnené skupi-
ny, ktorým poskytol cenovo dostupné alternatívy k bežným nákupom. Súčasťou boli aj informačná kampaň na sociálnych 
sieťach a zbierka školských potrieb pre deti zo znevýhodnených rodín. Finančné prostriedky boli použité na koordináciu, komu-
nikáciu, technické zabezpečenie projektu, marketing a nákup vybavenia.

Nadácia Cvernovka Naprší a spláchne! 5 000,00 €8

Anotácia k podporenému projektu: Nadácia Cvernovka realizovala druhú fázu projektu zachytávania dažďovej vody v areáli 
Novej Cvernovky s cieľom jej využitia na splachovanie verejných toaliet. Zrekonštruovali toalety, prepojili ich s retenčnými 
nádržami, upravili okolie a nainštalovali informačný systém. Ročne zachytia približne 700 000 litrov dažďovej vody, čím odľah-
čujú kanalizačnú sieť a šetria pitnú vodu. Projekt zvýšil povedomie o dôležitosti zadržiavania zrážkovej vody a jej opätovného 
využitia. Finančné prostriedky boli použité na odmenu pre koordinátora, tvorbu informačného systému, nákup techniky a 
materiálu potrebného na vybudovanie systému a napojenie splachovacieho systému.

Priatelia Zeme - SPZ V Partizánskom kompostujeme 
pre klímu 5 000,00 €9

Anotácia k podporenému projektu: Organizácia Priatelia Zeme – SPZ realizovala v roku 2024 projekt „V Partizánskom kompos-
tujeme pre klímu“ s cieľom znížiť množstvo biologického odpadu ukladaného na skládky prostredníctvom samostatného zberu 
a kompostovania v meste Partizánske. Prostredníctvom kampane „od domu k domu“ navštívili pracovníci 905 domácností, kde 
obyvateľom vysvetlili systém zberu a rozdali nástroje na triedenie kuchynského odpadu. Do zberu sa zapojilo 78 % domácností 
a ďalších 20 % pokračuje v domácom kompostovaní. Výsledkom bol nárast vyzbieraného biologického odpadu o 3,41 tony v 
porovnaní s predchádzajúcim rokom. Finančné prostriedky boli použité na odbornú prípravu a realizáciu informačnej kampane.

BioHive o. z.
Popularizácia a osveta príležitostí 

v oblasti environmentálnych 
inovácií na vysokých školách

4 120,00 €10

Anotácia k podporenému projektu: Občianske združenie BioHive (Lifbee) realizovalo sériu aktivít zameraných na popularizáciu 
environmentálnych inovácií medzi študentmi vysokých škôl. V spolupráci so 6 vysokými školami a 8 katedrami zorganizovalo 
10 prednášok o nových trendoch v environmentálnych inováciách a procese ich tvorby. Do prednášok, workshopov a sprievod-
ných aktivít sa zapojilo viac ako 800 študentov. Projekt podporil motiváciu mladých ľudí riešiť environmentálne problémy 
prostredníctvom ich odborných zručností. Finančné prostriedky boli použité na odmeny za prípravu prednášok, marketing, 
tvorbu online obsahu a popularizačného videa, ako aj na koordináciu komunikácie so školami.

Ťahanovská záhrada Knižnica vecí 3 980,00 €11

Anotácia k podporenému projektu: Organizácia Ťahanovská záhrada v Košickom kraji realizovala projekt „Knižnica vecí“ s 
cieľom podporiť environmentálne uvedomelé správanie komunity prostredníctvom zdieľania vecí. Vďaka spolupráci s dobrovoľ-
níkmi vznikli výdajné miesta, kde si verejnosť môže požičiavať predmety od športových potrieb po náradie. Projekt zahŕňal 
vytvorenie digitálnej platformy na správu inventára, zriadenie fyzických priestorov, zber vecí a aktívnu propagáciu. Iniciatíva 
priniesla nový pohľad na udržateľný životný štýl a poukázala na výhody zdieľania. Finančné prostriedky boli použité na nákup 
platformy, vybavenie a propagáciu projektu.

Truc sphérique Aktivizmus kultúrnych centier 
v ekológii - fokus dažďová voda 3 450,00 €12

Anotácia k podporenému projektu: Organizácia Truc sphérique realizovala projekt zameraný na zlepšenie systémov zadržiava-
nia dažďovej vody v kultúrnom centre Stanica-Záriečie a jeho okolí. V rámci projektu bol vylepšený existujúci systém, zorgani-
zovaný medzinárodný workshop a vytvorené nové metódy zadržiavania vody. Oživili tiež nevyužívané mestské priestory, ako 
je suchá pôda pod nadjazdmi. Projekt smeroval k hľadaniu reprodukovateľných riešení pre samosprávy a kultúrne centrá na 
Slovensku aj v zahraničí. Finančné prostriedky boli použité na nákup materiálu a technické služby súvisiace s opravou vodo-
zádržných systémov.
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Podporená organizácia P. č. Názov podporeného 
verejnoprospešného projektu

Výška podporenej sumy

Inštitút cirkulárnej ekonomiky, 
o.z. CIRCULUS tréning 4 700,00 €1

Anotácia k podporenému projektu: INCIEN zrealizoval dvojdňový tréning zameraný na tému cirkulárnej ekonomiky ako súčasti 
riešenia klimatickej zmeny na Slovensku. Cieľom bolo rozšírenie vedomostí a skúseností v oblasti cirkularity a udržateľnosti. 
Súčasťou programu bol workshop s hrou CIRCULA, ktorý účastníkom umožnil prakticky si overiť získané poznatky, a exkurzia do 
vybranej prevádzky. Tréningu sa zúčastnilo 25 osôb vrátane zástupcov štátnej a komunálnej správy, akademickej obce a firiem. 
Aktivita prispela k prepojeniu teórie a praxe v oblasti udržateľného rozvoja. Finančné prostriedky boli použité na mzdy pre 
lektorov, odborného garanta a koordinátora, prenájom priestorov, dopravu, občerstvenie a komunikáciu.

KRI - Inštitút pre klímu a rozvoj Adaptácia na zmenu klímy - 
imperatív dnešnej doby 5 000,00 €2

Anotácia k podporenému projektu: Inštitút pre klímu a rozvoj zrealizoval online kampaň zameranú na systematickú adaptáciu 
na zmenu klímy, ktorá sprístupnila verejnosti základné informácie, príklady dobrej praxe a možné adaptačné kroky na úrovni 
domácností, komunít a samospráv. Kampaň vytvorila súbor dostupných a relevantných informácií s dôrazom na slovenský 
kontext a bola šírená prostredníctvom sociálnych sietí a webovej stránky organizácie. Vďaka cielenej reklame boli príspevky 
kampane zobrazené viac ako 255-tisícom užívateľov, pričom s profilom KRI interagovalo vyše 10-tisíc účtov. Projekt podporil aj 
odbornú kapacitu organizácie v oblasti správy reklamy a nadviazal nové spolupráce. Finančné prostriedky boli použité na 
prípravu obsahu a príspevkov kampane, jazykovú a grafickú úpravu, ako aj na financovanie reklamy na sociálnych sieťach.

Juraj Moško, Mgr.
Škaredá pravda za krásnymi kvetmi - 

rozprávajme nahlas o udržateľnej 
floristike

5 000,00 €3

Anotácia k podporenému projektu: Neformálna iniciatíva okolo Juraja Moška zorganizovala prednáškové turné „Škaredá 
pravda za krásnymi kvetmi – rozprávajme nahlas o udržateľnej floristike“, zamerané na podporu udržateľnosti a ekologického 
myslenia. Prednášky a workshopy boli určené pre študentov, ako aj širokú verejnosť, a prebehli v termíne od januára do apríla 
2024 na vzdelávacích inštitúciách a verejných podujatiach. Projekt sa venoval témam enviroedukácie, klímy a kritického mysle-
nia. Finančné prostriedky boli použité na realizáciu turné vrátane cestovných a režijných nákladov, lektorovania, materiálov a 
dokumentácie podujatí.

Univerzita Mateja Bela v 
Banskej Bystrici Klimatické átrium Mateja Bela 4 400,00 €4

Anotácia k podporenému projektu: Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici realizovala projekt revitalizácie Klimatického átria 
Mateja Bela, ktorého cieľom bolo zvýšiť environmentálnu uvedomelosť a podporiť ochranu klímy prostredníctvom vytvorenia 
komunitného priestoru a tzv. "Enviro-info pointu". Projekt zahŕňal dotazníkový prieskum medzi študentmi, vytvorenie oddy-
chovej zóny a spoluprácu s viacerými regionálnymi organizáciami a školami. Do aktivít boli zapojení študenti, zamestnanci a 
verejnosť. Projekt prispel k prepojeniu vedy, výskumu a environmentálnej výchovy. Finančné prostriedky boli použité na 
revitalizáciu átria, odmeny za vypracovanie zadaní, podporu projektového tímu a zabezpečenie ekologických predmetov a 
občerstvenia.

Free Food - Jedlo pre všetkých Platforma potravinovej pomoci 
Slovensko 5 000,00 €5

Anotácia k podporenému projektu: Platforma potravinovej pomoci Slovensko vznikla ako záujmové združenie právnických 
osôb s cieľom systémovo zmeniť redistribúciu potravinovej pomoci na Slovensku. Spojili sa organizácie s celoslovenským pôso-
bením a environmentálnym aj sociálnym zameraním, aby vytvorili redistribučnú sieť prebytočných potravín. Významným 
výstupom bol návrh jednotného systému redistribúcie v rámci národného projektu REDIPOM, ktorého začiatok sa plánuje na 
január 2025. Združenie zároveň nadviazalo partnerstvá s viacerými aktérmi z oblasti potravinárstva, maloobchodu a charitatív-
nej činnosti. Finančné prostriedky boli použité na spracovanie informácií, zber dát, rešerš, tvorbu vizuálnej identity a propagáciu 
obsahu.

Komunitná nadácia 
Zdravé mesto

Riešenia dopadov klimatických 
zmien na lokálnej úrovni 4 850,00 €6

Anotácia k podporenému projektu: Komunitná nadácia Zdravé mesto realizovala projekt „Riešenia dopadov klimatických 
zmien na lokálnej úrovni“, ktorého cieľom bolo zvýšiť povedomie verejnosti o klimatickej zmene a možnostiach zmierňovania 
jej dôsledkov. Projekt zahŕňal zber príkladov dobrej praxe a tvorbu vzdelávacích materiálov s konkrétnymi príkladmi z Bansko-
bystrického regiónu. Tieto materiály boli distribuované a zároveň boli zorganizované podujatia pre verejnosť zamerané na 
podporu záujmu o tému a podporu sieťovania. Finančné prostriedky boli použité na prípravu, spracovanie a distribúciu vzdelá-
vacích materiálov a organizáciu verejných aktivít.

Občianske združenie 
SaUvedom

Online reuse centrum Baterkáreň - ako 
efektívne predchádzať vzniku odpadu? 4 500,00 €7

Anotácia k podporenému projektu: Projekt vytvorenia používateľsky priateľského online reuse centra v Trnave podporil rozvoj 
cirkulárnej ekonomiky a zníženie odpadu. Nové centrum umožnilo jednoduchý výber a rezerváciu predmetov z druhej ruky a 
sprístupnilo tieto služby aj mimo Trnavy. Projekt si získal širokú verejnosť, najmä mladé rodiny, seniorov a znevýhodnené skupi-
ny, ktorým poskytol cenovo dostupné alternatívy k bežným nákupom. Súčasťou boli aj informačná kampaň na sociálnych 
sieťach a zbierka školských potrieb pre deti zo znevýhodnených rodín. Finančné prostriedky boli použité na koordináciu, komu-
nikáciu, technické zabezpečenie projektu, marketing a nákup vybavenia.

Nadácia Cvernovka Naprší a spláchne! 5 000,00 €8

Anotácia k podporenému projektu: Nadácia Cvernovka realizovala druhú fázu projektu zachytávania dažďovej vody v areáli 
Novej Cvernovky s cieľom jej využitia na splachovanie verejných toaliet. Zrekonštruovali toalety, prepojili ich s retenčnými 
nádržami, upravili okolie a nainštalovali informačný systém. Ročne zachytia približne 700 000 litrov dažďovej vody, čím odľah-
čujú kanalizačnú sieť a šetria pitnú vodu. Projekt zvýšil povedomie o dôležitosti zadržiavania zrážkovej vody a jej opätovného 
využitia. Finančné prostriedky boli použité na odmenu pre koordinátora, tvorbu informačného systému, nákup techniky a 
materiálu potrebného na vybudovanie systému a napojenie splachovacieho systému.

Priatelia Zeme - SPZ V Partizánskom kompostujeme 
pre klímu 5 000,00 €9

Anotácia k podporenému projektu: Organizácia Priatelia Zeme – SPZ realizovala v roku 2024 projekt „V Partizánskom kompos-
tujeme pre klímu“ s cieľom znížiť množstvo biologického odpadu ukladaného na skládky prostredníctvom samostatného zberu 
a kompostovania v meste Partizánske. Prostredníctvom kampane „od domu k domu“ navštívili pracovníci 905 domácností, kde 
obyvateľom vysvetlili systém zberu a rozdali nástroje na triedenie kuchynského odpadu. Do zberu sa zapojilo 78 % domácností 
a ďalších 20 % pokračuje v domácom kompostovaní. Výsledkom bol nárast vyzbieraného biologického odpadu o 3,41 tony v 
porovnaní s predchádzajúcim rokom. Finančné prostriedky boli použité na odbornú prípravu a realizáciu informačnej kampane.

BioHive o. z.
Popularizácia a osveta príležitostí 

v oblasti environmentálnych 
inovácií na vysokých školách

4 120,00 €10

Anotácia k podporenému projektu: Občianske združenie BioHive (Lifbee) realizovalo sériu aktivít zameraných na popularizáciu 
environmentálnych inovácií medzi študentmi vysokých škôl. V spolupráci so 6 vysokými školami a 8 katedrami zorganizovalo 
10 prednášok o nových trendoch v environmentálnych inováciách a procese ich tvorby. Do prednášok, workshopov a sprievod-
ných aktivít sa zapojilo viac ako 800 študentov. Projekt podporil motiváciu mladých ľudí riešiť environmentálne problémy 
prostredníctvom ich odborných zručností. Finančné prostriedky boli použité na odmeny za prípravu prednášok, marketing, 
tvorbu online obsahu a popularizačného videa, ako aj na koordináciu komunikácie so školami.

Ťahanovská záhrada Knižnica vecí 3 980,00 €11

Anotácia k podporenému projektu: Organizácia Ťahanovská záhrada v Košickom kraji realizovala projekt „Knižnica vecí“ s 
cieľom podporiť environmentálne uvedomelé správanie komunity prostredníctvom zdieľania vecí. Vďaka spolupráci s dobrovoľ-
níkmi vznikli výdajné miesta, kde si verejnosť môže požičiavať predmety od športových potrieb po náradie. Projekt zahŕňal 
vytvorenie digitálnej platformy na správu inventára, zriadenie fyzických priestorov, zber vecí a aktívnu propagáciu. Iniciatíva 
priniesla nový pohľad na udržateľný životný štýl a poukázala na výhody zdieľania. Finančné prostriedky boli použité na nákup 
platformy, vybavenie a propagáciu projektu.

Truc sphérique Aktivizmus kultúrnych centier 
v ekológii - fokus dažďová voda 3 450,00 €12

Anotácia k podporenému projektu: Organizácia Truc sphérique realizovala projekt zameraný na zlepšenie systémov zadržiava-
nia dažďovej vody v kultúrnom centre Stanica-Záriečie a jeho okolí. V rámci projektu bol vylepšený existujúci systém, zorgani-
zovaný medzinárodný workshop a vytvorené nové metódy zadržiavania vody. Oživili tiež nevyužívané mestské priestory, ako 
je suchá pôda pod nadjazdmi. Projekt smeroval k hľadaniu reprodukovateľných riešení pre samosprávy a kultúrne centrá na 
Slovensku aj v zahraničí. Finančné prostriedky boli použité na nákup materiálu a technické služby súvisiace s opravou vodo-
zádržných systémov.

Priatelia Zeme - SPZ, foto: Ernő Lelkes
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KRI - Inštitút pre klímu a rozvoj

Sa Uvedom
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Grantový program Nasadení pre klímu, 2. kolo:

Táto činnosť predstavuje priamy vzťah k účelu Nadácie Tipsport. Táto aktivita napĺňa účel: ochrana a 
tvorba životného prostredia; podpora vzdelávania.

Podporená organizácia P. č. Názov podporeného 
verejnoprospešného projektu

Výška podporenej sumy

Slovenská organizácia pre 
výskumné a vývojové aktivity

Európska noc vedy 2024 - 
vzdelávanie o zmene klímy 5 000,00 €1

Anotácia k podporenému projektu: Projekt „Európska noc vedy 2024 – vzdelávanie o zmene klímy“ sa úspešne realizoval s 
cieľom zvýšiť informovanosť verejnosti o klimatickej kríze a jej dopadoch. V rámci projektu sa uskutočnili workshopy, semináre, 
diskusie a vedecké stánky, ktoré oslovili viac ako 130 000 návštevníkov. Hlavné podujatie prebiehalo súbežne v piatich mestách 
a bolo realizované v spolupráci s vedcami zo Slovenskej akadémie vied a vysokých škôl. Projekt kládol dôraz najmä na mladých 
ľudí, ktorým poskytol interaktívne a vzdelávacie zážitky. Finančné prostriedky boli použité na personálne, technické a organi-
začné zabezpečenie podujatia, grafickú prípravu, tlač a propagáciu.

Občianske združenie Barlička Ide o veľa: Ale o koľko vlastne? 4 900,00 €2

Anotácia k podporenému projektu: Občianske združenie Barlička v Prešove realizovalo projekt „Ide o veľa: Ale o koľko vlast-
ne?“, zameraný na preskúmanie vplyvu sociálnych služieb na životné prostredie. Hlavným výstupom bol report uhlíkovej stopy 
za rok 2023, ktorý vznikol na základe auditov spotreby energií, vody, dopravy a odpadového hospodárstva. Projekt zahŕňal aj 
tvorbu komunikačnej stratégie a nadväzovanie spolupráce s odbornými partnermi. Zapojili sa zamestnanci, seniori, rodiny a 
zariadenia sociálnych služieb, pričom počet účastníkov presiahol 180. Finančné prostriedky boli použité na zber údajov a odbor-
nú spoluprácu.

Rajecká dolina Význam čičmianskych mokradí pre 
ekosystém Rajeckej doliny 5 000,00 €3

Anotácia k podporenému projektu: Organizácia Rajecká dolina realizovala projekt na ochranu mokradí v obci Čičmany, ktoré 
zohrávajú dôležitú úlohu v ekosystéme Rajeckej doliny. Projekt sa zameral na vzdelávanie miestneho obyvateľstva a návštev-
níkov o význame mokradí, ktoré boli v minulosti poškodzované. Súčasťou aktivít bol workshop, osadenie informačnej tabule a 
výstavba vyhliadkového móla pre šetrný prístup k lokalite. Finančné prostriedky boli použité na prácu krajinného architekta, 
materiál, tesárske práce a výrobu infotabule.

Rybársky klub KRAKEN VRÁŤME RYBY DO VODY! 2. ročník 4 980,00 €4

Anotácia k podporenému projektu: Rybársky klub KRAKEN realizoval projekt „VRÁŤME RYBY DO VODY!“, ktorý reagoval na 
ekologickú haváriu a úhyn rýb v Malom Dunaji. V spolupráci s dobrovoľníkmi vypustili 36 500 rýb späť do rieky a vyčistili jej 
brehy, čím naplnili 14 kontajnerov odpadu. Projekt prispel k obnove ekosystému a zvýšeniu povedomia verejnosti o pôvodných 
druhoch rýb prostredníctvom informačnej tabule. Finančné prostriedky boli použité na nákup násadových rýb, vybavenia a 
zabezpečenie technického zázemia.

okolo Kuchárska kniha cyklodopravy 3 300,00 €5

Anotácia k podporenému projektu: Projekt „Kuchárska kniha cyklodopravy“ sa zameral na podporu bezpečnej cyklistickej 
dopravy v Košiciach a zvýšenie povedomia o výhodách bicyklovania. Organizátori zrealizovali workshopy, diskusie a minikon-
ferenciu, ktoré sa venovali zlepšeniu podmienok pre cyklistov a environmentálnym prínosom cyklodopravy. Výstupmi projektu 
boli videá, vizuálne materiály a podpora kampane na sociálnych sieťach. Finančné prostriedky boli použité na produkciu 
obsahu, realizáciu podujatí a budovanie značky organizácie.

Slovenská ornitologická 
spoločnosť/BirdLife Slovensko

Spoločne k udržateľnému 
poľnohospodárstvu 5 000,00 €6

Anotácia k podporenému projektu: Slovenská ornitologická spoločnosť/BirdLife Slovensko realizovala projekt „Spoločne k 
udržateľnému poľnohospodárstvu“, ktorého cieľom bolo vytvoriť spoločnú víziu pre legislatívne zmeny podporujúce udržateľné 
poľnohospodárstvo, adaptáciu na klimatické zmeny a ochranu biodiverzity. Projekt zapojil farmárov, odborníkov, mimovládne 
organizácie a štátne inštitúcie, čím posilnil spoluprácu a komunikáciu v sektore. Výsledkom bola formulácia vízie novej poľno-
hospodárskej politiky a široká informačná kampaň. Finančné prostriedky boli použité na organizáciu workshopov a stretnutí, 
cestovné náklady a mzdu administrátorky projektu.

ALIANCIA STARÁ TRŽNICA - 
občianske združenie

Zelená strecha na zmiernenie dopadov 
klimatických zmien 4 970,00 €7

Anotácia k podporenému projektu: Aliancia Stará Tržnica realizovala projekt „Zelená strecha na zmiernenie dopadov klimatic-
kých zmien“, ktorého cieľom bolo zaviesť adaptačné opatrenia v urbanizovanom prostredí Bratislavského Starého Mesta. V 
rámci projektu bola rozšírená pasívna vegetačná strecha o 60 m² so schopnosťou zadržať až 2784 litrov vody. Projekt sa zame-
ral aj na osvetu a zviditeľnenie možností zelených striech prostredníctvom sociálnych sietí a vzdelávacích exkurzií. Finančné 
prostriedky boli použité na nákup sukulentov a dopravu.

Permakultúra SK
Objektívom k udržateľnosti: 

Dokumentovanie permakultúrnych 
projektov

3 500,00 €8

Anotácia k podporenému projektu: Organizácia Permakultúra SK realizovala projekt „Objektívom k udržateľnosti“, v rámci 
ktorého Ema Knéblová dokumentovala permakultúrne projekty a akcie po celom Slovensku. Cieľom bolo zachytiť inšpiratívne 
príbehy ľudí, ktorí žijú permakultúrne princípy a motivovať ďalších k pozitívnym zmenám. Výstupy projektu boli prezentované 
formou dokumentárnych videí a prednášok. Finančné prostriedky boli použité na nákup techniky, mzdy, cestovné náklady a 
lektorovanie.

Kultúra, ktorá neexistuje Poprad za klímu: Vzdelávaním k akcii 5 000,00 €9

Anotácia k podporenému projektu: Organizácie Kultúra, ktorá neexistuje a Lesmír realizovali v Poprade projekt „Poprad za 
klímu: vzdelávaním k akcii“, ktorého cieľom bolo zvýšiť povedomie verejnosti o klimatickej zmene prostredníctvom piatich 
tematických podujatí. Súčasťou boli štyri diskusie a celodenný festival, ktoré sa venovali témam ako úloha lesov pri klimatickej 
zmene, adaptácia miest na nové klimatické podmienky, pokles biodiverzity či význam občianskeho aktivizmu pri riešení 
environmentálnych výziev. Festival ponúkol aj praktické aktivity ako upcyklácia oblečenia či zvládanie klimatickej úzkosti. 
Finančné prostriedky boli použité na honoráre diskutujúcich odborníkov a vedúcich workshopov, propagáciu podujatí, koordiná-
ciu a moderovanie diskusií a prenájom priestorov.

Občianske združenie Pajštún TUŽka Záhoria (Trvalo udržateľný 
život Záhoria) 3 800,00 €10

Anotácia k podporenému projektu: OZ Pajštún sa v obci Borinka zameralo na minimalizáciu a recykláciu odpadu prostredníc-
tvom viacerých komunitných aktivít. Zrealizovali swap, podporili bezobalové nakupovanie, používanie vratných pohárov, 
osadili nádoby na separovaný odpad a cyklostojany, iniciovali presun zberného miesta a komunikovali s obcou k ekologickým 
témam. Vytvorili aj questingovú hru a komunikačnú kampaň na sociálnych sieťach. Finančné prostriedky boli použité na nákup 
košov, cyklostojanov, prípravu hry, výrobu videí, pracovné pomôcky a vratné poháre.

NextGen Energy Interaktívne workshopy o obnoviteľných 
zdrojoch na vysokých školách 1 350,00 €11

Anotácia k podporenému projektu: Združenie NextGen Energy realizovalo projekt „Interaktívne workshopy o obnoviteľných 
zdrojoch na vysokých školách“ so zámerom zvýšiť povedomie študentov o obnoviteľných zdrojoch energie. Na Technickej 
univerzite vo Zvolene sa uskutočnil celodenný workshop, kde odborníci z praxe formou prednášok, diskusií a praktických aktivít 
predstavili aktuálne výzvy v energetike. Do projektu sa zapojilo 10 študentov rôznych odborov vrátane zahraničných účastní-
kov a študentov univerzity tretieho veku. Podujatie malo pozitívnu odozvu a vytvorilo priestor pre ďalšiu spoluprácu s univerzi-
tou. Finančné prostriedky boli použité na organizáciu workshopu, honoráre, materiály, marketing a personálne náklady.

Jaroslav Štefanko - neformálne 
združenie občanov Zelená oáza s vodou 2 700,00 €12

Anotácia k podporenému projektu: V obci Nový Ruskov v Košickom kraji bola realizovaná séria vodozádržných opatrení s 
cieľom zvýšiť odolnosť územia voči klimatickým zmenám a podporiť biodiverzitu. Projekt výrazne zlepšil schopnosť krajiny 
zadržiavať vodu, čím sa znížilo riziko povodní a sucha, zlepšila kvalita podzemných vôd a podmienky pre rastliny a živočíchy. 
Kľúčovým výstupom bolo vytvorenie nového biokoridoru, ktorý výrazne posilnil vodozádržnú kapacitu územia. Finančné 
prostriedky boli použité na realizáciu terénnych úprav pozemkov pomocou ťažkej techniky.

BROZ ochranárske združenie
Vzdelávanie a sieťovanie medzi kľúčovými 

hráčmi v ochrane prírody, biodiverzity a klímy 
lužných ekosystémov

Anotácia k podporenému projektu: Združenie BROZ realizovalo projekt zameraný na vzdelávanie a sieťovanie aktérov v oblasti 
ochrany prírody, biodiverzity a klímy lužných ekosystémov. Od mája do novembra 2024 zorganizovali sériu podujatí vrátane 
troch plavieb po Dunaji s odborným výkladom, ktoré prepojili študentov, odborníkov, samosprávy a projektových manažérov. 
Projekt zvýšil povedomie o revitalizačných opatreniach a adaptácii krajiny na klimatickú zmenu. Súčasťou boli aj propagačné 
materiály a osem odborných videí. Finančné prostriedky boli použité na technické zabezpečenie, catering, výrobu tašiek a 
produkciu videí.

Slovenská poľnohospodárska 
univerzita v Nitre BIO-VČEL-IN - EDUkácia 3 150,00 €

Anotácia k podporenému projektu: Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre realizovala projekt BIO-VCEL-IN EDUkácia, 
v rámci ktorého osadila 8 edukatívnych interaktívnych tabúľ do biodiverzitných lúk a novej včelnice. Tabule slúžia na vzdeláva-
nie odbornej aj laickej verejnosti o včelstve, včelárení, opeľovačoch, medonosných rastlinách a ich prepojení s biodiverzitou v 
mestskom prostredí. Priestor je zároveň zabezpečený ochrannými opatreniami. Finančné prostriedky boli použité na výrobu, 
osadenie a dopravu tabúľ, ako aj bezpečnostné označenie.

13

14

5 000,00 €
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Podporená organizácia P. č. Názov podporeného 
verejnoprospešného projektu

Výška podporenej sumy

Slovenská organizácia pre 
výskumné a vývojové aktivity

Európska noc vedy 2024 - 
vzdelávanie o zmene klímy 5 000,00 €1

Anotácia k podporenému projektu: Projekt „Európska noc vedy 2024 – vzdelávanie o zmene klímy“ sa úspešne realizoval s 
cieľom zvýšiť informovanosť verejnosti o klimatickej kríze a jej dopadoch. V rámci projektu sa uskutočnili workshopy, semináre, 
diskusie a vedecké stánky, ktoré oslovili viac ako 130 000 návštevníkov. Hlavné podujatie prebiehalo súbežne v piatich mestách 
a bolo realizované v spolupráci s vedcami zo Slovenskej akadémie vied a vysokých škôl. Projekt kládol dôraz najmä na mladých 
ľudí, ktorým poskytol interaktívne a vzdelávacie zážitky. Finančné prostriedky boli použité na personálne, technické a organi-
začné zabezpečenie podujatia, grafickú prípravu, tlač a propagáciu.

Občianske združenie Barlička Ide o veľa: Ale o koľko vlastne? 4 900,00 €2

Anotácia k podporenému projektu: Občianske združenie Barlička v Prešove realizovalo projekt „Ide o veľa: Ale o koľko vlast-
ne?“, zameraný na preskúmanie vplyvu sociálnych služieb na životné prostredie. Hlavným výstupom bol report uhlíkovej stopy 
za rok 2023, ktorý vznikol na základe auditov spotreby energií, vody, dopravy a odpadového hospodárstva. Projekt zahŕňal aj 
tvorbu komunikačnej stratégie a nadväzovanie spolupráce s odbornými partnermi. Zapojili sa zamestnanci, seniori, rodiny a 
zariadenia sociálnych služieb, pričom počet účastníkov presiahol 180. Finančné prostriedky boli použité na zber údajov a odbor-
nú spoluprácu.

Rajecká dolina Význam čičmianskych mokradí pre 
ekosystém Rajeckej doliny 5 000,00 €3

Anotácia k podporenému projektu: Organizácia Rajecká dolina realizovala projekt na ochranu mokradí v obci Čičmany, ktoré 
zohrávajú dôležitú úlohu v ekosystéme Rajeckej doliny. Projekt sa zameral na vzdelávanie miestneho obyvateľstva a návštev-
níkov o význame mokradí, ktoré boli v minulosti poškodzované. Súčasťou aktivít bol workshop, osadenie informačnej tabule a 
výstavba vyhliadkového móla pre šetrný prístup k lokalite. Finančné prostriedky boli použité na prácu krajinného architekta, 
materiál, tesárske práce a výrobu infotabule.

Rybársky klub KRAKEN VRÁŤME RYBY DO VODY! 2. ročník 4 980,00 €4

Anotácia k podporenému projektu: Rybársky klub KRAKEN realizoval projekt „VRÁŤME RYBY DO VODY!“, ktorý reagoval na 
ekologickú haváriu a úhyn rýb v Malom Dunaji. V spolupráci s dobrovoľníkmi vypustili 36 500 rýb späť do rieky a vyčistili jej 
brehy, čím naplnili 14 kontajnerov odpadu. Projekt prispel k obnove ekosystému a zvýšeniu povedomia verejnosti o pôvodných 
druhoch rýb prostredníctvom informačnej tabule. Finančné prostriedky boli použité na nákup násadových rýb, vybavenia a 
zabezpečenie technického zázemia.

okolo Kuchárska kniha cyklodopravy 3 300,00 €5

Anotácia k podporenému projektu: Projekt „Kuchárska kniha cyklodopravy“ sa zameral na podporu bezpečnej cyklistickej 
dopravy v Košiciach a zvýšenie povedomia o výhodách bicyklovania. Organizátori zrealizovali workshopy, diskusie a minikon-
ferenciu, ktoré sa venovali zlepšeniu podmienok pre cyklistov a environmentálnym prínosom cyklodopravy. Výstupmi projektu 
boli videá, vizuálne materiály a podpora kampane na sociálnych sieťach. Finančné prostriedky boli použité na produkciu 
obsahu, realizáciu podujatí a budovanie značky organizácie.

Slovenská ornitologická 
spoločnosť/BirdLife Slovensko

Spoločne k udržateľnému 
poľnohospodárstvu 5 000,00 €6

Anotácia k podporenému projektu: Slovenská ornitologická spoločnosť/BirdLife Slovensko realizovala projekt „Spoločne k 
udržateľnému poľnohospodárstvu“, ktorého cieľom bolo vytvoriť spoločnú víziu pre legislatívne zmeny podporujúce udržateľné 
poľnohospodárstvo, adaptáciu na klimatické zmeny a ochranu biodiverzity. Projekt zapojil farmárov, odborníkov, mimovládne 
organizácie a štátne inštitúcie, čím posilnil spoluprácu a komunikáciu v sektore. Výsledkom bola formulácia vízie novej poľno-
hospodárskej politiky a široká informačná kampaň. Finančné prostriedky boli použité na organizáciu workshopov a stretnutí, 
cestovné náklady a mzdu administrátorky projektu.

ALIANCIA STARÁ TRŽNICA - 
občianske združenie

Zelená strecha na zmiernenie dopadov 
klimatických zmien 4 970,00 €7

Anotácia k podporenému projektu: Aliancia Stará Tržnica realizovala projekt „Zelená strecha na zmiernenie dopadov klimatic-
kých zmien“, ktorého cieľom bolo zaviesť adaptačné opatrenia v urbanizovanom prostredí Bratislavského Starého Mesta. V 
rámci projektu bola rozšírená pasívna vegetačná strecha o 60 m² so schopnosťou zadržať až 2784 litrov vody. Projekt sa zame-
ral aj na osvetu a zviditeľnenie možností zelených striech prostredníctvom sociálnych sietí a vzdelávacích exkurzií. Finančné 
prostriedky boli použité na nákup sukulentov a dopravu.

Permakultúra SK
Objektívom k udržateľnosti: 

Dokumentovanie permakultúrnych 
projektov

3 500,00 €8

Anotácia k podporenému projektu: Organizácia Permakultúra SK realizovala projekt „Objektívom k udržateľnosti“, v rámci 
ktorého Ema Knéblová dokumentovala permakultúrne projekty a akcie po celom Slovensku. Cieľom bolo zachytiť inšpiratívne 
príbehy ľudí, ktorí žijú permakultúrne princípy a motivovať ďalších k pozitívnym zmenám. Výstupy projektu boli prezentované 
formou dokumentárnych videí a prednášok. Finančné prostriedky boli použité na nákup techniky, mzdy, cestovné náklady a 
lektorovanie.

Kultúra, ktorá neexistuje Poprad za klímu: Vzdelávaním k akcii 5 000,00 €9

Anotácia k podporenému projektu: Organizácie Kultúra, ktorá neexistuje a Lesmír realizovali v Poprade projekt „Poprad za 
klímu: vzdelávaním k akcii“, ktorého cieľom bolo zvýšiť povedomie verejnosti o klimatickej zmene prostredníctvom piatich 
tematických podujatí. Súčasťou boli štyri diskusie a celodenný festival, ktoré sa venovali témam ako úloha lesov pri klimatickej 
zmene, adaptácia miest na nové klimatické podmienky, pokles biodiverzity či význam občianskeho aktivizmu pri riešení 
environmentálnych výziev. Festival ponúkol aj praktické aktivity ako upcyklácia oblečenia či zvládanie klimatickej úzkosti. 
Finančné prostriedky boli použité na honoráre diskutujúcich odborníkov a vedúcich workshopov, propagáciu podujatí, koordiná-
ciu a moderovanie diskusií a prenájom priestorov.

Občianske združenie Pajštún TUŽka Záhoria (Trvalo udržateľný 
život Záhoria) 3 800,00 €10

Anotácia k podporenému projektu: OZ Pajštún sa v obci Borinka zameralo na minimalizáciu a recykláciu odpadu prostredníc-
tvom viacerých komunitných aktivít. Zrealizovali swap, podporili bezobalové nakupovanie, používanie vratných pohárov, 
osadili nádoby na separovaný odpad a cyklostojany, iniciovali presun zberného miesta a komunikovali s obcou k ekologickým 
témam. Vytvorili aj questingovú hru a komunikačnú kampaň na sociálnych sieťach. Finančné prostriedky boli použité na nákup 
košov, cyklostojanov, prípravu hry, výrobu videí, pracovné pomôcky a vratné poháre.

NextGen Energy Interaktívne workshopy o obnoviteľných 
zdrojoch na vysokých školách 1 350,00 €11

Anotácia k podporenému projektu: Združenie NextGen Energy realizovalo projekt „Interaktívne workshopy o obnoviteľných 
zdrojoch na vysokých školách“ so zámerom zvýšiť povedomie študentov o obnoviteľných zdrojoch energie. Na Technickej 
univerzite vo Zvolene sa uskutočnil celodenný workshop, kde odborníci z praxe formou prednášok, diskusií a praktických aktivít 
predstavili aktuálne výzvy v energetike. Do projektu sa zapojilo 10 študentov rôznych odborov vrátane zahraničných účastní-
kov a študentov univerzity tretieho veku. Podujatie malo pozitívnu odozvu a vytvorilo priestor pre ďalšiu spoluprácu s univerzi-
tou. Finančné prostriedky boli použité na organizáciu workshopu, honoráre, materiály, marketing a personálne náklady.

Jaroslav Štefanko - neformálne 
združenie občanov Zelená oáza s vodou 2 700,00 €12

Anotácia k podporenému projektu: V obci Nový Ruskov v Košickom kraji bola realizovaná séria vodozádržných opatrení s 
cieľom zvýšiť odolnosť územia voči klimatickým zmenám a podporiť biodiverzitu. Projekt výrazne zlepšil schopnosť krajiny 
zadržiavať vodu, čím sa znížilo riziko povodní a sucha, zlepšila kvalita podzemných vôd a podmienky pre rastliny a živočíchy. 
Kľúčovým výstupom bolo vytvorenie nového biokoridoru, ktorý výrazne posilnil vodozádržnú kapacitu územia. Finančné 
prostriedky boli použité na realizáciu terénnych úprav pozemkov pomocou ťažkej techniky.

BROZ ochranárske združenie
Vzdelávanie a sieťovanie medzi kľúčovými 

hráčmi v ochrane prírody, biodiverzity a klímy 
lužných ekosystémov

Anotácia k podporenému projektu: Združenie BROZ realizovalo projekt zameraný na vzdelávanie a sieťovanie aktérov v oblasti 
ochrany prírody, biodiverzity a klímy lužných ekosystémov. Od mája do novembra 2024 zorganizovali sériu podujatí vrátane 
troch plavieb po Dunaji s odborným výkladom, ktoré prepojili študentov, odborníkov, samosprávy a projektových manažérov. 
Projekt zvýšil povedomie o revitalizačných opatreniach a adaptácii krajiny na klimatickú zmenu. Súčasťou boli aj propagačné 
materiály a osem odborných videí. Finančné prostriedky boli použité na technické zabezpečenie, catering, výrobu tašiek a 
produkciu videí.

Slovenská poľnohospodárska 
univerzita v Nitre BIO-VČEL-IN - EDUkácia 3 150,00 €

Anotácia k podporenému projektu: Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre realizovala projekt BIO-VCEL-IN EDUkácia, 
v rámci ktorého osadila 8 edukatívnych interaktívnych tabúľ do biodiverzitných lúk a novej včelnice. Tabule slúžia na vzdeláva-
nie odbornej aj laickej verejnosti o včelstve, včelárení, opeľovačoch, medonosných rastlinách a ich prepojení s biodiverzitou v 
mestskom prostredí. Priestor je zároveň zabezpečený ochrannými opatreniami. Finančné prostriedky boli použité na výrobu, 
osadenie a dopravu tabúľ, ako aj bezpečnostné označenie.

13

14

5 000,00 €
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Podporená organizácia P. č. Názov podporeného 
verejnoprospešného projektu

Výška podporenej sumy

Slovenská organizácia pre 
výskumné a vývojové aktivity

Európska noc vedy 2024 - 
vzdelávanie o zmene klímy 5 000,00 €1

Anotácia k podporenému projektu: Projekt „Európska noc vedy 2024 – vzdelávanie o zmene klímy“ sa úspešne realizoval s 
cieľom zvýšiť informovanosť verejnosti o klimatickej kríze a jej dopadoch. V rámci projektu sa uskutočnili workshopy, semináre, 
diskusie a vedecké stánky, ktoré oslovili viac ako 130 000 návštevníkov. Hlavné podujatie prebiehalo súbežne v piatich mestách 
a bolo realizované v spolupráci s vedcami zo Slovenskej akadémie vied a vysokých škôl. Projekt kládol dôraz najmä na mladých 
ľudí, ktorým poskytol interaktívne a vzdelávacie zážitky. Finančné prostriedky boli použité na personálne, technické a organi-
začné zabezpečenie podujatia, grafickú prípravu, tlač a propagáciu.

Občianske združenie Barlička Ide o veľa: Ale o koľko vlastne? 4 900,00 €2

Anotácia k podporenému projektu: Občianske združenie Barlička v Prešove realizovalo projekt „Ide o veľa: Ale o koľko vlast-
ne?“, zameraný na preskúmanie vplyvu sociálnych služieb na životné prostredie. Hlavným výstupom bol report uhlíkovej stopy 
za rok 2023, ktorý vznikol na základe auditov spotreby energií, vody, dopravy a odpadového hospodárstva. Projekt zahŕňal aj 
tvorbu komunikačnej stratégie a nadväzovanie spolupráce s odbornými partnermi. Zapojili sa zamestnanci, seniori, rodiny a 
zariadenia sociálnych služieb, pričom počet účastníkov presiahol 180. Finančné prostriedky boli použité na zber údajov a odbor-
nú spoluprácu.

Rajecká dolina Význam čičmianskych mokradí pre 
ekosystém Rajeckej doliny 5 000,00 €3

Anotácia k podporenému projektu: Organizácia Rajecká dolina realizovala projekt na ochranu mokradí v obci Čičmany, ktoré 
zohrávajú dôležitú úlohu v ekosystéme Rajeckej doliny. Projekt sa zameral na vzdelávanie miestneho obyvateľstva a návštev-
níkov o význame mokradí, ktoré boli v minulosti poškodzované. Súčasťou aktivít bol workshop, osadenie informačnej tabule a 
výstavba vyhliadkového móla pre šetrný prístup k lokalite. Finančné prostriedky boli použité na prácu krajinného architekta, 
materiál, tesárske práce a výrobu infotabule.

Rybársky klub KRAKEN VRÁŤME RYBY DO VODY! 2. ročník 4 980,00 €4

Anotácia k podporenému projektu: Rybársky klub KRAKEN realizoval projekt „VRÁŤME RYBY DO VODY!“, ktorý reagoval na 
ekologickú haváriu a úhyn rýb v Malom Dunaji. V spolupráci s dobrovoľníkmi vypustili 36 500 rýb späť do rieky a vyčistili jej 
brehy, čím naplnili 14 kontajnerov odpadu. Projekt prispel k obnove ekosystému a zvýšeniu povedomia verejnosti o pôvodných 
druhoch rýb prostredníctvom informačnej tabule. Finančné prostriedky boli použité na nákup násadových rýb, vybavenia a 
zabezpečenie technického zázemia.

okolo Kuchárska kniha cyklodopravy 3 300,00 €5

Anotácia k podporenému projektu: Projekt „Kuchárska kniha cyklodopravy“ sa zameral na podporu bezpečnej cyklistickej 
dopravy v Košiciach a zvýšenie povedomia o výhodách bicyklovania. Organizátori zrealizovali workshopy, diskusie a minikon-
ferenciu, ktoré sa venovali zlepšeniu podmienok pre cyklistov a environmentálnym prínosom cyklodopravy. Výstupmi projektu 
boli videá, vizuálne materiály a podpora kampane na sociálnych sieťach. Finančné prostriedky boli použité na produkciu 
obsahu, realizáciu podujatí a budovanie značky organizácie.

Slovenská ornitologická 
spoločnosť/BirdLife Slovensko

Spoločne k udržateľnému 
poľnohospodárstvu 5 000,00 €6

Anotácia k podporenému projektu: Slovenská ornitologická spoločnosť/BirdLife Slovensko realizovala projekt „Spoločne k 
udržateľnému poľnohospodárstvu“, ktorého cieľom bolo vytvoriť spoločnú víziu pre legislatívne zmeny podporujúce udržateľné 
poľnohospodárstvo, adaptáciu na klimatické zmeny a ochranu biodiverzity. Projekt zapojil farmárov, odborníkov, mimovládne 
organizácie a štátne inštitúcie, čím posilnil spoluprácu a komunikáciu v sektore. Výsledkom bola formulácia vízie novej poľno-
hospodárskej politiky a široká informačná kampaň. Finančné prostriedky boli použité na organizáciu workshopov a stretnutí, 
cestovné náklady a mzdu administrátorky projektu.

ALIANCIA STARÁ TRŽNICA - 
občianske združenie

Zelená strecha na zmiernenie dopadov 
klimatických zmien 4 970,00 €7

Anotácia k podporenému projektu: Aliancia Stará Tržnica realizovala projekt „Zelená strecha na zmiernenie dopadov klimatic-
kých zmien“, ktorého cieľom bolo zaviesť adaptačné opatrenia v urbanizovanom prostredí Bratislavského Starého Mesta. V 
rámci projektu bola rozšírená pasívna vegetačná strecha o 60 m² so schopnosťou zadržať až 2784 litrov vody. Projekt sa zame-
ral aj na osvetu a zviditeľnenie možností zelených striech prostredníctvom sociálnych sietí a vzdelávacích exkurzií. Finančné 
prostriedky boli použité na nákup sukulentov a dopravu.

Permakultúra SK
Objektívom k udržateľnosti: 

Dokumentovanie permakultúrnych 
projektov

3 500,00 €8

Anotácia k podporenému projektu: Organizácia Permakultúra SK realizovala projekt „Objektívom k udržateľnosti“, v rámci 
ktorého Ema Knéblová dokumentovala permakultúrne projekty a akcie po celom Slovensku. Cieľom bolo zachytiť inšpiratívne 
príbehy ľudí, ktorí žijú permakultúrne princípy a motivovať ďalších k pozitívnym zmenám. Výstupy projektu boli prezentované 
formou dokumentárnych videí a prednášok. Finančné prostriedky boli použité na nákup techniky, mzdy, cestovné náklady a 
lektorovanie.

Kultúra, ktorá neexistuje Poprad za klímu: Vzdelávaním k akcii 5 000,00 €9

Anotácia k podporenému projektu: Organizácie Kultúra, ktorá neexistuje a Lesmír realizovali v Poprade projekt „Poprad za 
klímu: vzdelávaním k akcii“, ktorého cieľom bolo zvýšiť povedomie verejnosti o klimatickej zmene prostredníctvom piatich 
tematických podujatí. Súčasťou boli štyri diskusie a celodenný festival, ktoré sa venovali témam ako úloha lesov pri klimatickej 
zmene, adaptácia miest na nové klimatické podmienky, pokles biodiverzity či význam občianskeho aktivizmu pri riešení 
environmentálnych výziev. Festival ponúkol aj praktické aktivity ako upcyklácia oblečenia či zvládanie klimatickej úzkosti. 
Finančné prostriedky boli použité na honoráre diskutujúcich odborníkov a vedúcich workshopov, propagáciu podujatí, koordiná-
ciu a moderovanie diskusií a prenájom priestorov.

Občianske združenie Pajštún TUŽka Záhoria (Trvalo udržateľný 
život Záhoria) 3 800,00 €10

Anotácia k podporenému projektu: OZ Pajštún sa v obci Borinka zameralo na minimalizáciu a recykláciu odpadu prostredníc-
tvom viacerých komunitných aktivít. Zrealizovali swap, podporili bezobalové nakupovanie, používanie vratných pohárov, 
osadili nádoby na separovaný odpad a cyklostojany, iniciovali presun zberného miesta a komunikovali s obcou k ekologickým 
témam. Vytvorili aj questingovú hru a komunikačnú kampaň na sociálnych sieťach. Finančné prostriedky boli použité na nákup 
košov, cyklostojanov, prípravu hry, výrobu videí, pracovné pomôcky a vratné poháre.

NextGen Energy Interaktívne workshopy o obnoviteľných 
zdrojoch na vysokých školách 1 350,00 €11

Anotácia k podporenému projektu: Združenie NextGen Energy realizovalo projekt „Interaktívne workshopy o obnoviteľných 
zdrojoch na vysokých školách“ so zámerom zvýšiť povedomie študentov o obnoviteľných zdrojoch energie. Na Technickej 
univerzite vo Zvolene sa uskutočnil celodenný workshop, kde odborníci z praxe formou prednášok, diskusií a praktických aktivít 
predstavili aktuálne výzvy v energetike. Do projektu sa zapojilo 10 študentov rôznych odborov vrátane zahraničných účastní-
kov a študentov univerzity tretieho veku. Podujatie malo pozitívnu odozvu a vytvorilo priestor pre ďalšiu spoluprácu s univerzi-
tou. Finančné prostriedky boli použité na organizáciu workshopu, honoráre, materiály, marketing a personálne náklady.

Jaroslav Štefanko - neformálne 
združenie občanov Zelená oáza s vodou 2 700,00 €12

Anotácia k podporenému projektu: V obci Nový Ruskov v Košickom kraji bola realizovaná séria vodozádržných opatrení s 
cieľom zvýšiť odolnosť územia voči klimatickým zmenám a podporiť biodiverzitu. Projekt výrazne zlepšil schopnosť krajiny 
zadržiavať vodu, čím sa znížilo riziko povodní a sucha, zlepšila kvalita podzemných vôd a podmienky pre rastliny a živočíchy. 
Kľúčovým výstupom bolo vytvorenie nového biokoridoru, ktorý výrazne posilnil vodozádržnú kapacitu územia. Finančné 
prostriedky boli použité na realizáciu terénnych úprav pozemkov pomocou ťažkej techniky.

BROZ ochranárske združenie
Vzdelávanie a sieťovanie medzi kľúčovými 

hráčmi v ochrane prírody, biodiverzity a klímy 
lužných ekosystémov

Anotácia k podporenému projektu: Združenie BROZ realizovalo projekt zameraný na vzdelávanie a sieťovanie aktérov v oblasti 
ochrany prírody, biodiverzity a klímy lužných ekosystémov. Od mája do novembra 2024 zorganizovali sériu podujatí vrátane 
troch plavieb po Dunaji s odborným výkladom, ktoré prepojili študentov, odborníkov, samosprávy a projektových manažérov. 
Projekt zvýšil povedomie o revitalizačných opatreniach a adaptácii krajiny na klimatickú zmenu. Súčasťou boli aj propagačné 
materiály a osem odborných videí. Finančné prostriedky boli použité na technické zabezpečenie, catering, výrobu tašiek a 
produkciu videí.

Slovenská poľnohospodárska 
univerzita v Nitre BIO-VČEL-IN - EDUkácia 3 150,00 €

Anotácia k podporenému projektu: Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre realizovala projekt BIO-VCEL-IN EDUkácia, 
v rámci ktorého osadila 8 edukatívnych interaktívnych tabúľ do biodiverzitných lúk a novej včelnice. Tabule slúžia na vzdeláva-
nie odbornej aj laickej verejnosti o včelstve, včelárení, opeľovačoch, medonosných rastlinách a ich prepojení s biodiverzitou v 
mestskom prostredí. Priestor je zároveň zabezpečený ochrannými opatreniami. Finančné prostriedky boli použité na výrobu, 
osadenie a dopravu tabúľ, ako aj bezpečnostné označenie.

13

14

5 000,00 €

Rajecká dolina

Vrátenie časti finančného príspevku v roku 2024
Dňa 14. 10. 2024 organizácia NextGen Energy, ktorá bola podporená finančným príspevkom v sume 2 700 € v rámci programu 
Nasadení pre klímu 2024, 2. kolo, vrátila časť nevyčerpaného grant vo výške 1 350 € na bankový účet Nadácie Tipsport, z dôvodu 
zredukovania aktivít projektu Interaktívne workshopy o obnoviteľných zdrojoch na vysokých školách. Vrátené finančné prostriedky 
v  pnej výške boli použité na financovanie časti projektu Mestská slivková záhrada Mesta Lučenec, v  grantovom programe 
Podporujeme slovenské sady 2024, 3. kolo; projekt s poradovým číslom 17.
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Kultúra, ktorá neexistuje, foto: Ernő Lelkes

B. Grantový program Podporujeme slovenské sady, 3. kolo
V roku 2024 sme vyhlásili už tretí ročník programu zameraného na výsadbu tradičných ovocných 
stromov, ktoré sú prirodzenou súčasťou našej krajiny. Ovocné stromy nielen oživujú krajinu a 
zachovávajú kultúrne dedičstvo, ale zároveň zadržiavajú vodu, zlepšujú mikroklímu a podporujú 

biodiverzitu. Prostredníctvom tohto programu chceme 
vrátiť ovocinársku tradíciu späť do obcí a miest, prepojiť 
ľudí s krajinou, v ktorej žijú, a zapojiť širokú verejnosť do 
starostlivosti o životné prostredie. Výsadba tradičných odrôd 
má nielen ekologický význam, ale aj spoločenský rozmer – 
posilňuje komunitu a vzťah k miestu, ktoré obývame.

Na výsadbu verejne dostupných sadov a ovocných záhrad 
sme v roku 2024 vyčlenili 50 000 €. Oprávnenými žiadateľmi 
sú mimovládne organizácie, obce a neformálne skupiny 
zastúpené fyzickou osobou. Výsadby musia prebiehať na 
verejne prístupných pozemkoch a byť doplnené plánom 
starostlivosti o stromy na minimálne 5 rokov.
Podporujeme nielen samotnú výsadbu, ale aj sprievodné 
aktivity – ako sú komunitné podujatia, workshopy či zdieľanie 
úrody so sociálne znevýhodnenými skupinami. Veríme, že 
aj vďaka tomuto programu bude Slovensko rozkvitnutejšie, 
zdravšie a krajšie pre všetkých.

V  roku 2024 mal grantový program, uzávierku prijímania žiadostí, ku dňu: 19. 6. 2024. Realizácia 
podporených aktivít bola v roku 2024.
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Počet predložených žiadostí Počet podporených projektov Prerozdelená suma

25 21 44 000,00 €

Grantový program Podporujeme slovenské sady, 3. kolo:	

Predložené žiadosti posudzovala po obsahovej stránke hodnotiaca komisia v zložení:

• Ing. Peter Iró, ovocinár
• Ing. Milan Hronec, Nadácia Ekopolis

• Lucia Štefánková, správkyňa Nadácie Tipsport
• Filip Timár, PR manažér Tipsport SK, a. s.

Táto činnosť predstavuje priamy vzťah k účelu Nadácie Tipsport. Táto aktivita napĺňa účel: ochrana 
a tvorba životného prostredia; zachovanie kultúrnych hodnôt; ochrana a podpora zdravia; podpora 
vzdelávania; organizovanie a poskytovanie dobrovoľníckej činnosti.

Podporená organizácia P. č. Názov podporeného 
verejnoprospešného projektu

Výška podporenej sumy

Rodná hruda, Zaježová, o. z. Plánkov bok - edukačný sad 
starých odrôd ovocia 1 870,00 €1

Anotácia k podporenému projektu: Cieľom projektu bolo založiť edukačný Sad starých a menej známych odrôd ovocných 
stromov, ktoré sú rezistentné voči škodcom a budú znášať prichádzajúcu klimatickú zmenu vo forme sucha a prívalových 
dažďov. Podarilo sa zasadiť 41 krásnych a ušľachtilých ovocných drevín so zapojením mladých ľudí a prepojením mesta a vidie-
ka. Vytvorený edukačný sad je priestor vhodný aj pre exkurzie. Finančné prostriedky boli použité na nákup kvalitných sadeníc 
drevín z ekologických škôlok, ich ochranu proti ohryzu lesnou zverou a zabezpečenie závlahy.

KATARÍNKA
Znovuoživenie sadov 

s kultúrno-historickým významom pri 
Kláštore sv. Kataríny v Dechticiach

2 270,00 €2

Anotácia k podporenému projektu: Projekt obnovy sadu pri kláštore sv. Kataríny, známej ako Katarínka, sa zameral na výsadbu 
ovocných stromov, ktoré sa tu pestovali, s cieľom zachovať tradičné ovocinárstvo a priblížiť návštevníkom spôsob života rehoľ-
níkov v minulosti. V rámci projektu bol podporený aj chov včiel. Aktivita prispela k zachovaniu miestnych odrôd pre budúce 
generácie a budovaniu vzťahu mladých ľudí k prírode. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov, smrekovcových 
kolov, protiohryzovú ochranu a dopravu na miesto výsadby.

Prijatie a podpora Vysadíme si voňavý ovocný sad 412,00 €3

Anotácia k podporenému projektu: Projekt realizovaný v areáli zariadenia podporovaného bývania sa zameral na výsadbu 
ovocného sadu a zapojenie klientov do starostlivosti o vysadené stromčeky. Na projekte sa podieľali klienti zo ZPB, dobrovoľní-
ci, OZ Prijatie a zamestnanci ZSS Pod vinicami. Výsledkom je základ ovocného sadu, ktorý prinesie čerstvé ovocie, zlepší mikro-
klímu a môže ponúknuť pracovné príležitosti pre odkázaných klientov. Finančné prostriedky boli použité na nákup desiatich 
ovocných stromčekov, výsadbový materiál, kompost, koly, ochrannú sieť a kokosový koláč na ochranu pred mrazmi.

Obec Šelpice Ovocný sad pri Šelpickom chotári 2 888,00 €4

Anotácia k podporenému projektu: Cieľom projektu bolo vytvorenie ovocného sadu, ktorý je dostupný všetkým občanom 
obce Šelpice. Najväčšou motiváciou a impulzom bolo zveľaďovanie obce a poskytnutie čo najviac možností pre oddych obča-
nov. Daná parcela sa nachádza za bytovými domami, čím je aj ľuďom, ktorí nežijú v domoch, dopriate domáce ovocie. Finančné 
prostriedky boli použité na nákup ovocných stromov, kompost, pletivo a výkopové práce.

Obec Krásno Čerešňový sad 2 200,00 €5

Anotácia k podporenému projektu: Cieľom projektu bolo obnoviť takmer storočný čerešňový sad na kopci Chríb a vrátiť mu 
charakter verejného priestoru pre obyvateľov a návštevníkov Krásna. V rámci projektu sa vysadilo 80 stromov čerešní a višní, 
čím sa podarilo revitalizovať chátrajúci sad. Do realizácie sa zapojilo 30 dobrovoľníkov. Finančné prostriedky boli použité na 
nákup sadeníc, oporných kolov, ochranného pletiva, zavlažovacích vakov a ďalšieho materiálu potrebného na výsadbu.

Montessori Malacky OZ Keď stromy vzdelávajú 2 850,00 €6

Anotácia k podporenému projektu: Vďaka realizácii projektu sa podarilo vysadiť popri cyklochodníku 104 ovocných stromov 
rôznych odrôd v spolupráci občianskeho združenia a obyvateľov Kostolišťa a Malaciek, zapojilo sa 60 dobrovoľníkov. Vysadili o 
dosť viac stromov ako si naplánovali. Veľký prínos vnímali v spájaní komunity pri spoločnej práci. Radosť im urobila aj estetizá-
cie prostredia. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov, materiálu potrebnému k výsadbe, dopravu a tabuľky. 

Obec Radobica Ovocná alej na Hôrke 2 260,00 €7

Anotácia k podporenému projektu: Obec Radobica zrealizovala projekt na zatraktívnenie časti obce Na Hôrke prostredníctvom 
výsadby stromčekov a vytvorenia aleje. Do realizácie, ktorá zahŕňala výkopové práce, výsadbu, obaľovanie koreňov, polieva-
nie, nátery, osadenie kolov a oplotenie, sa zapojilo približne 90 dobrovoľníkov vrátane zamestnancov obce. Alej bude slúžiť 
miestnym rodinám aj návštevníkom. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromčekov, oporných kolov, oplotenia, 
ochranných náterov a pracovných pomôcok.

Občianske združenie 
"Topľanská Lúčka" Záhrada plná vitamínov! 1 345,00 €8

Anotácia k podporenému projektu: Projekt „Záhrada plná vitamínov“ nadviazal na iniciatívu Lúčanské Ovocníčkovo a umožnil 
vybudovanie nového ovocného sadu. V rámci projektu sa podarilo vysadiť 30 nových stromčekov a zároveň zachrániť 4 stromy 
starých odrôd. Do aktivít sa zapojilo približne 40 dobrovoľníkov. Sad bol doplnený o záhradné prvky ako vyvýšený záhon, 
kompostéry, lavičku a domček pre deti. Finančné prostriedky boli použité na nákup sadeníc, oporných kolov, pletiva, substrátu, 
náradia, kompostérov a úhradu nákladov na workshop.

Jánošík Novohrad
Jedlý les - komunitný sad IV. - 

inkluzívny sad Rapovce 3 000,00 €9

Anotácia k podporenému projektu: OZ Jánošík Novohrad v spolupráci s dobrovoľníkmi zrealizovalo výsadbu 33 ovocných 
stromov pôvodných odrôd na verejnom priestranstve pri škole a inkluzívnom detskom ihrisku v obci Rapovce. Do výsadby sa 
zapojili deti, pedagógovia, starosta aj obyvatelia obce, pričom výsadbu sprevádzal workshop o starostlivosti o stromy. Finančné 
prostriedky boli použité na nákup stromov, výsadbový materiál, výkop jám pomocou techniky, dopravu sadeníc, odmenu lekto-
ra a výrobu informačnej tabule.

Živý priestor Mlynské sady 1 760,00 €10

Anotácia k podporenému projektu: Projekt Mlynské sady priniesol do Námestova významné zmeny prostredníctvom revitali-
zácie zanedbanej časti potoka Klinec a jeho okolia. Vytvorili sa dve prírodné jazerá, vybudovala sa hrádza, vysadili sa stromy a 
zlepšil sa verejný priestor s moderným mobiliárom. Projekt bol určený pre obyvateľov a návštevníkov mesta a prispel k ochra-
ne prírody, klimatickej adaptácii a komunite. Finančné prostriedky boli použité na nákup sadeníc, výsadbový materiál a úhradu 
zemných prác.

Sadíme stromy
Podporujeme slovenské sady 

2024 2 990,00 €11

Anotácia k podporenému projektu: V obci Vydrany bol realizovaný projekt zameraný na výsadbu stromov a podporu životné-
ho prostredia. Vysadených bolo 40 stromov – moruší a gaštanov, ktoré poskytnú tieň, prilákajú hmyz, drobnú faunu a prinesú 
ovocie. Do výsadby sa aktívne zapojili starosta, obecné zastupiteľstvo a obyvatelia, čím sa posilnila miestna komunita. Finanč-
né prostriedky boli použité na nákup stromov, oporných kolov, pletiva, výsadbový materiál, dopravu a bagrovanie.

Dedičstvo Sad vo vinohradoch 1 450,00 €12

Anotácia k podporenému projektu: OZ Dedičstvo realizovalo projekt na obnovu tradičného vinohradníckeho krajinného prvku 
výsadbou ovocných stromov na okraji lúky v prepolí vinohradov. Vysadili 5 orechov a 25 sliviek rôznych odrôd ako pokračova-
nie v predchádzajúcom úsilí o zveľadenie územia, kde už predtým vysadili 20 lesných drevín. Projekt prispel k diverzifikácii 
krajiny a podpore biodiverzity. Finančné prostriedky boli použité na nákup sadeníc, ochranného materiálu a úpravu terénu.

Obec Hromoš Ovocný sad

Anotácia k podporenému projektu: Projekt zameraný na revitalizáciu nevyužitého priestoru v obci sa zameral na jeho preme-
nu na útulné oddychovo-rekreačné miesto. V spolupráci s 30 dobrovoľníkmi bola plocha vyčistená, terénne upravená a osade-
ná 20 ovocnými stromami rôznych odrôd. Výsledkom je nový ovocný sad, ktorý obohatil verejný priestor obce. Finančné 
prostriedky boli použité na terénne úpravy, nákup sadeníc a výsadbový materiál.

Občianske združenie TELEKIA Rybnická alej 1 100,00 €

Anotácia k podporenému projektu: Projekt realizovaný v obci Vyšná Rybnica sa zameral na výsadbu ovocných stromov a 
vytvorenie stromoradia pri ceste. Po vykosení a príprave lokality, na ktorej sa podieľala obec, vysadilo 15 dobrovoľníkov celkovo 
35 ovocných stromov. Projekt podporil starostlivosť o krajinu a prispel k jej zveľadeniu. Finančné prostriedky boli použité na 
nákup sadeníc, rašelinového substrátu a oporných kolov.
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Obec Poniky Rodinné stromy 1 600,00 €

Anotácia k podporenému projektu: V obci Poniky sa úspešne zrealizoval projekt výsadby 40 ovocných stromov rôznych odrôd, 
do ktorého sa zapojili dobrovoľníci všetkých vekových kategórií – od 5 až po 70 rokov. Výsadba mala komunitný charakter, 
pričom si rodiny adoptovali svoje stromčeky. Projekt podporil medzigeneračnú spoluprácu a starostlivosť o krajinu. Finančné 
prostriedky boli použité na nákup stromov, pletiva, nádrží na vodu a náradia na výsadbu.

15

Obec Rohožník Ovocná alej 2 790,00 €

Anotácia k podporenému projektu: Projekt vo verejnom priestore obce viedol k vytvoreniu miesta pre oddych a posilneniu 
komunitných väzieb prostredníctvom výsadby 100 ovocných stromov. Do výsadby sa zapojilo približne 100 obyvateľov a viace-
ro organizácií vrátane záhradkárskych spolkov, MTB Rohožník a dobrovoľných hasičov. Významným prínosom bola aj nadviaza-
ná spolupráca s odborníkmi na ovocné stromy. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov a materiálu potrebného pri 
výsadbe.

16

Mesto Lučenec Mestská slivková záhrada 3 000,00 €

Anotácia k podporenému projektu: V mestskom ovocnom sade na viničnom kopci v Lučenci sa v rámci projektu vysadilo 50 
stromov tradičných odrôd sliviek a ringlôt, čím vznikla nová slivková alej prepojená s Alejou našich predkov. Do realizácie sa 
zapojili zamestnanci mestského úradu, študenti zo SOŠ stavebnej a SOŠ Želovce, ako aj viacerí dobrovoľníci. Finančné prostried-
ky boli použité na nákup ovocných stromov, výsadbový materiál a výkop jám.

17

Vnútroblok Ovocný sad na Vinici Pionierska 1 665,00 €

Anotácia k podporenému projektu: Na Komunitnej vinici Pionierska dobrovoľníci vysadili 12 tradičných odrôd ovocných 
stromov, ktoré v budúcnosti zabezpečia tieň, znížia prehrievanie vinice počas letných dní a prinesú úrodu, čím zvýšia atraktivitu 
priestoru. Výsadba bola spojená s workshopom zameraným na starostlivosť o ovocné stromy. Finančné prostriedky boli použi-
té na nákup stromov, výsadbový materiál, plastové vrecia na závlahu a honorár za odborný dozor pri výsadbe a workshope.

18

Pestrec Jedlý kút komunitnej záhrady 2 600,00 €

Anotácia k podporenému projektu: V komunitnej záhrade Hidepark Nitra sa vďaka projektu občianskeho združenia Pestrec v 
spolupráci s OZ Cuketa a kultúrnym centrom Hidepark podarilo vytvoriť jedlý kút. Viac ako 30 dobrovoľníkov vysadilo 10 ovoc-
ných stromov starých krajových odrôd, ktoré obohatia priestor a budú slúžiť ako oddychová zóna s edukatívnymi prvkami a 
plánovaným mini ihriskom. Finančné prostriedky boli použité na nákup a dopravu sadeníc, výkopové práce, náradie, honorár 
za workshop a odborný dozor, ako aj na edukatívne tabule.

19

Vajnorský vinohradnícky 
spolok

Olivová alej 2 970,00 €

Anotácia k podporenému projektu: Projekt realizovaný vo Vajnorských vinohradoch sa zameral na obnovu biodiverzity, 
podporu návratu opeľovačov a obmedzenie chemických postrekov. V rámci aktivít bol vyčistený priestor od náletových rastlín 
a odpadu, čím vzniklo nové miesto na oddych a turistiku. Zapojilo sa približne 50 dobrovoľníkov, ktorí vysadili 33 mrazuodolných 
olivovníkov. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov, ochranného materiálu, výdavky na dopravu, údržbu pozem-
ku, infotabule a odmenu pre arboristu.

20

VELITOM Velitom 1 980,00 €

Anotácia k podporenému projektu: Projekt priniesol aktívne vzdelávanie a zapojenie verejnosti a dobrovoľníkov do výsadby 
ovocných stromov, podporený diskusiou o význame výsadby dlhovekých stromov v krajine. Výsledkom bola výsadba 24 
rôznych odrôd ovocných stromov, ktoré prispeli k estetickému zlepšeniu cyklotrasy a prerušenie monokultúry. Finančné 
prostriedky boli použité na výkopové práce, dopravu, asistenciu pri výsadbe, návrh sadu a nákup sadeníc a výsadbového 
materiálu.
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1 000,00 €

Podporené verejnoprospešné projekty a aktivity:
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Podporená organizácia P. č. Názov podporeného 
verejnoprospešného projektu

Výška podporenej sumy

Rodná hruda, Zaježová, o. z. Plánkov bok - edukačný sad 
starých odrôd ovocia 1 870,00 €1

Anotácia k podporenému projektu: Cieľom projektu bolo založiť edukačný Sad starých a menej známych odrôd ovocných 
stromov, ktoré sú rezistentné voči škodcom a budú znášať prichádzajúcu klimatickú zmenu vo forme sucha a prívalových 
dažďov. Podarilo sa zasadiť 41 krásnych a ušľachtilých ovocných drevín so zapojením mladých ľudí a prepojením mesta a vidie-
ka. Vytvorený edukačný sad je priestor vhodný aj pre exkurzie. Finančné prostriedky boli použité na nákup kvalitných sadeníc 
drevín z ekologických škôlok, ich ochranu proti ohryzu lesnou zverou a zabezpečenie závlahy.

KATARÍNKA
Znovuoživenie sadov 

s kultúrno-historickým významom pri 
Kláštore sv. Kataríny v Dechticiach

2 270,00 €2

Anotácia k podporenému projektu: Projekt obnovy sadu pri kláštore sv. Kataríny, známej ako Katarínka, sa zameral na výsadbu 
ovocných stromov, ktoré sa tu pestovali, s cieľom zachovať tradičné ovocinárstvo a priblížiť návštevníkom spôsob života rehoľ-
níkov v minulosti. V rámci projektu bol podporený aj chov včiel. Aktivita prispela k zachovaniu miestnych odrôd pre budúce 
generácie a budovaniu vzťahu mladých ľudí k prírode. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov, smrekovcových 
kolov, protiohryzovú ochranu a dopravu na miesto výsadby.

Prijatie a podpora Vysadíme si voňavý ovocný sad 412,00 €3

Anotácia k podporenému projektu: Projekt realizovaný v areáli zariadenia podporovaného bývania sa zameral na výsadbu 
ovocného sadu a zapojenie klientov do starostlivosti o vysadené stromčeky. Na projekte sa podieľali klienti zo ZPB, dobrovoľní-
ci, OZ Prijatie a zamestnanci ZSS Pod vinicami. Výsledkom je základ ovocného sadu, ktorý prinesie čerstvé ovocie, zlepší mikro-
klímu a môže ponúknuť pracovné príležitosti pre odkázaných klientov. Finančné prostriedky boli použité na nákup desiatich 
ovocných stromčekov, výsadbový materiál, kompost, koly, ochrannú sieť a kokosový koláč na ochranu pred mrazmi.

Obec Šelpice Ovocný sad pri Šelpickom chotári 2 888,00 €4

Anotácia k podporenému projektu: Cieľom projektu bolo vytvorenie ovocného sadu, ktorý je dostupný všetkým občanom 
obce Šelpice. Najväčšou motiváciou a impulzom bolo zveľaďovanie obce a poskytnutie čo najviac možností pre oddych obča-
nov. Daná parcela sa nachádza za bytovými domami, čím je aj ľuďom, ktorí nežijú v domoch, dopriate domáce ovocie. Finančné 
prostriedky boli použité na nákup ovocných stromov, kompost, pletivo a výkopové práce.

Obec Krásno Čerešňový sad 2 200,00 €5

Anotácia k podporenému projektu: Cieľom projektu bolo obnoviť takmer storočný čerešňový sad na kopci Chríb a vrátiť mu 
charakter verejného priestoru pre obyvateľov a návštevníkov Krásna. V rámci projektu sa vysadilo 80 stromov čerešní a višní, 
čím sa podarilo revitalizovať chátrajúci sad. Do realizácie sa zapojilo 30 dobrovoľníkov. Finančné prostriedky boli použité na 
nákup sadeníc, oporných kolov, ochranného pletiva, zavlažovacích vakov a ďalšieho materiálu potrebného na výsadbu.

Montessori Malacky OZ Keď stromy vzdelávajú 2 850,00 €6

Anotácia k podporenému projektu: Vďaka realizácii projektu sa podarilo vysadiť popri cyklochodníku 104 ovocných stromov 
rôznych odrôd v spolupráci občianskeho združenia a obyvateľov Kostolišťa a Malaciek, zapojilo sa 60 dobrovoľníkov. Vysadili o 
dosť viac stromov ako si naplánovali. Veľký prínos vnímali v spájaní komunity pri spoločnej práci. Radosť im urobila aj estetizá-
cie prostredia. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov, materiálu potrebnému k výsadbe, dopravu a tabuľky. 

Obec Radobica Ovocná alej na Hôrke 2 260,00 €7

Anotácia k podporenému projektu: Obec Radobica zrealizovala projekt na zatraktívnenie časti obce Na Hôrke prostredníctvom 
výsadby stromčekov a vytvorenia aleje. Do realizácie, ktorá zahŕňala výkopové práce, výsadbu, obaľovanie koreňov, polieva-
nie, nátery, osadenie kolov a oplotenie, sa zapojilo približne 90 dobrovoľníkov vrátane zamestnancov obce. Alej bude slúžiť 
miestnym rodinám aj návštevníkom. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromčekov, oporných kolov, oplotenia, 
ochranných náterov a pracovných pomôcok.

Občianske združenie 
"Topľanská Lúčka" Záhrada plná vitamínov! 1 345,00 €8

Anotácia k podporenému projektu: Projekt „Záhrada plná vitamínov“ nadviazal na iniciatívu Lúčanské Ovocníčkovo a umožnil 
vybudovanie nového ovocného sadu. V rámci projektu sa podarilo vysadiť 30 nových stromčekov a zároveň zachrániť 4 stromy 
starých odrôd. Do aktivít sa zapojilo približne 40 dobrovoľníkov. Sad bol doplnený o záhradné prvky ako vyvýšený záhon, 
kompostéry, lavičku a domček pre deti. Finančné prostriedky boli použité na nákup sadeníc, oporných kolov, pletiva, substrátu, 
náradia, kompostérov a úhradu nákladov na workshop.

Jánošík Novohrad
Jedlý les - komunitný sad IV. - 

inkluzívny sad Rapovce 3 000,00 €9

Anotácia k podporenému projektu: OZ Jánošík Novohrad v spolupráci s dobrovoľníkmi zrealizovalo výsadbu 33 ovocných 
stromov pôvodných odrôd na verejnom priestranstve pri škole a inkluzívnom detskom ihrisku v obci Rapovce. Do výsadby sa 
zapojili deti, pedagógovia, starosta aj obyvatelia obce, pričom výsadbu sprevádzal workshop o starostlivosti o stromy. Finančné 
prostriedky boli použité na nákup stromov, výsadbový materiál, výkop jám pomocou techniky, dopravu sadeníc, odmenu lekto-
ra a výrobu informačnej tabule.

Živý priestor Mlynské sady 1 760,00 €10

Anotácia k podporenému projektu: Projekt Mlynské sady priniesol do Námestova významné zmeny prostredníctvom revitali-
zácie zanedbanej časti potoka Klinec a jeho okolia. Vytvorili sa dve prírodné jazerá, vybudovala sa hrádza, vysadili sa stromy a 
zlepšil sa verejný priestor s moderným mobiliárom. Projekt bol určený pre obyvateľov a návštevníkov mesta a prispel k ochra-
ne prírody, klimatickej adaptácii a komunite. Finančné prostriedky boli použité na nákup sadeníc, výsadbový materiál a úhradu 
zemných prác.

Sadíme stromy
Podporujeme slovenské sady 

2024 2 990,00 €11

Anotácia k podporenému projektu: V obci Vydrany bol realizovaný projekt zameraný na výsadbu stromov a podporu životné-
ho prostredia. Vysadených bolo 40 stromov – moruší a gaštanov, ktoré poskytnú tieň, prilákajú hmyz, drobnú faunu a prinesú 
ovocie. Do výsadby sa aktívne zapojili starosta, obecné zastupiteľstvo a obyvatelia, čím sa posilnila miestna komunita. Finanč-
né prostriedky boli použité na nákup stromov, oporných kolov, pletiva, výsadbový materiál, dopravu a bagrovanie.

Dedičstvo Sad vo vinohradoch 1 450,00 €12

Anotácia k podporenému projektu: OZ Dedičstvo realizovalo projekt na obnovu tradičného vinohradníckeho krajinného prvku 
výsadbou ovocných stromov na okraji lúky v prepolí vinohradov. Vysadili 5 orechov a 25 sliviek rôznych odrôd ako pokračova-
nie v predchádzajúcom úsilí o zveľadenie územia, kde už predtým vysadili 20 lesných drevín. Projekt prispel k diverzifikácii 
krajiny a podpore biodiverzity. Finančné prostriedky boli použité na nákup sadeníc, ochranného materiálu a úpravu terénu.

Obec Hromoš Ovocný sad

Anotácia k podporenému projektu: Projekt zameraný na revitalizáciu nevyužitého priestoru v obci sa zameral na jeho preme-
nu na útulné oddychovo-rekreačné miesto. V spolupráci s 30 dobrovoľníkmi bola plocha vyčistená, terénne upravená a osade-
ná 20 ovocnými stromami rôznych odrôd. Výsledkom je nový ovocný sad, ktorý obohatil verejný priestor obce. Finančné 
prostriedky boli použité na terénne úpravy, nákup sadeníc a výsadbový materiál.

Občianske združenie TELEKIA Rybnická alej 1 100,00 €

Anotácia k podporenému projektu: Projekt realizovaný v obci Vyšná Rybnica sa zameral na výsadbu ovocných stromov a 
vytvorenie stromoradia pri ceste. Po vykosení a príprave lokality, na ktorej sa podieľala obec, vysadilo 15 dobrovoľníkov celkovo 
35 ovocných stromov. Projekt podporil starostlivosť o krajinu a prispel k jej zveľadeniu. Finančné prostriedky boli použité na 
nákup sadeníc, rašelinového substrátu a oporných kolov.
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Obec Poniky Rodinné stromy 1 600,00 €

Anotácia k podporenému projektu: V obci Poniky sa úspešne zrealizoval projekt výsadby 40 ovocných stromov rôznych odrôd, 
do ktorého sa zapojili dobrovoľníci všetkých vekových kategórií – od 5 až po 70 rokov. Výsadba mala komunitný charakter, 
pričom si rodiny adoptovali svoje stromčeky. Projekt podporil medzigeneračnú spoluprácu a starostlivosť o krajinu. Finančné 
prostriedky boli použité na nákup stromov, pletiva, nádrží na vodu a náradia na výsadbu.

15

Obec Rohožník Ovocná alej 2 790,00 €

Anotácia k podporenému projektu: Projekt vo verejnom priestore obce viedol k vytvoreniu miesta pre oddych a posilneniu 
komunitných väzieb prostredníctvom výsadby 100 ovocných stromov. Do výsadby sa zapojilo približne 100 obyvateľov a viace-
ro organizácií vrátane záhradkárskych spolkov, MTB Rohožník a dobrovoľných hasičov. Významným prínosom bola aj nadviaza-
ná spolupráca s odborníkmi na ovocné stromy. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov a materiálu potrebného pri 
výsadbe.

16

Mesto Lučenec Mestská slivková záhrada 3 000,00 €

Anotácia k podporenému projektu: V mestskom ovocnom sade na viničnom kopci v Lučenci sa v rámci projektu vysadilo 50 
stromov tradičných odrôd sliviek a ringlôt, čím vznikla nová slivková alej prepojená s Alejou našich predkov. Do realizácie sa 
zapojili zamestnanci mestského úradu, študenti zo SOŠ stavebnej a SOŠ Želovce, ako aj viacerí dobrovoľníci. Finančné prostried-
ky boli použité na nákup ovocných stromov, výsadbový materiál a výkop jám.

17

Vnútroblok Ovocný sad na Vinici Pionierska 1 665,00 €

Anotácia k podporenému projektu: Na Komunitnej vinici Pionierska dobrovoľníci vysadili 12 tradičných odrôd ovocných 
stromov, ktoré v budúcnosti zabezpečia tieň, znížia prehrievanie vinice počas letných dní a prinesú úrodu, čím zvýšia atraktivitu 
priestoru. Výsadba bola spojená s workshopom zameraným na starostlivosť o ovocné stromy. Finančné prostriedky boli použi-
té na nákup stromov, výsadbový materiál, plastové vrecia na závlahu a honorár za odborný dozor pri výsadbe a workshope.

18

Pestrec Jedlý kút komunitnej záhrady 2 600,00 €

Anotácia k podporenému projektu: V komunitnej záhrade Hidepark Nitra sa vďaka projektu občianskeho združenia Pestrec v 
spolupráci s OZ Cuketa a kultúrnym centrom Hidepark podarilo vytvoriť jedlý kút. Viac ako 30 dobrovoľníkov vysadilo 10 ovoc-
ných stromov starých krajových odrôd, ktoré obohatia priestor a budú slúžiť ako oddychová zóna s edukatívnymi prvkami a 
plánovaným mini ihriskom. Finančné prostriedky boli použité na nákup a dopravu sadeníc, výkopové práce, náradie, honorár 
za workshop a odborný dozor, ako aj na edukatívne tabule.

19

Vajnorský vinohradnícky 
spolok

Olivová alej 2 970,00 €

Anotácia k podporenému projektu: Projekt realizovaný vo Vajnorských vinohradoch sa zameral na obnovu biodiverzity, 
podporu návratu opeľovačov a obmedzenie chemických postrekov. V rámci aktivít bol vyčistený priestor od náletových rastlín 
a odpadu, čím vzniklo nové miesto na oddych a turistiku. Zapojilo sa približne 50 dobrovoľníkov, ktorí vysadili 33 mrazuodolných 
olivovníkov. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov, ochranného materiálu, výdavky na dopravu, údržbu pozem-
ku, infotabule a odmenu pre arboristu.

20

VELITOM Velitom 1 980,00 €

Anotácia k podporenému projektu: Projekt priniesol aktívne vzdelávanie a zapojenie verejnosti a dobrovoľníkov do výsadby 
ovocných stromov, podporený diskusiou o význame výsadby dlhovekých stromov v krajine. Výsledkom bola výsadba 24 
rôznych odrôd ovocných stromov, ktoré prispeli k estetickému zlepšeniu cyklotrasy a prerušenie monokultúry. Finančné 
prostriedky boli použité na výkopové práce, dopravu, asistenciu pri výsadbe, návrh sadu a nákup sadeníc a výsadbového 
materiálu.

21

1 000,00 €



36Výročná správa 2024

Podporená organizácia P. č. Názov podporeného 
verejnoprospešného projektu

Výška podporenej sumy

Rodná hruda, Zaježová, o. z. Plánkov bok - edukačný sad 
starých odrôd ovocia 1 870,00 €1

Anotácia k podporenému projektu: Cieľom projektu bolo založiť edukačný Sad starých a menej známych odrôd ovocných 
stromov, ktoré sú rezistentné voči škodcom a budú znášať prichádzajúcu klimatickú zmenu vo forme sucha a prívalových 
dažďov. Podarilo sa zasadiť 41 krásnych a ušľachtilých ovocných drevín so zapojením mladých ľudí a prepojením mesta a vidie-
ka. Vytvorený edukačný sad je priestor vhodný aj pre exkurzie. Finančné prostriedky boli použité na nákup kvalitných sadeníc 
drevín z ekologických škôlok, ich ochranu proti ohryzu lesnou zverou a zabezpečenie závlahy.

KATARÍNKA
Znovuoživenie sadov 

s kultúrno-historickým významom pri 
Kláštore sv. Kataríny v Dechticiach

2 270,00 €2

Anotácia k podporenému projektu: Projekt obnovy sadu pri kláštore sv. Kataríny, známej ako Katarínka, sa zameral na výsadbu 
ovocných stromov, ktoré sa tu pestovali, s cieľom zachovať tradičné ovocinárstvo a priblížiť návštevníkom spôsob života rehoľ-
níkov v minulosti. V rámci projektu bol podporený aj chov včiel. Aktivita prispela k zachovaniu miestnych odrôd pre budúce 
generácie a budovaniu vzťahu mladých ľudí k prírode. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov, smrekovcových 
kolov, protiohryzovú ochranu a dopravu na miesto výsadby.

Prijatie a podpora Vysadíme si voňavý ovocný sad 412,00 €3

Anotácia k podporenému projektu: Projekt realizovaný v areáli zariadenia podporovaného bývania sa zameral na výsadbu 
ovocného sadu a zapojenie klientov do starostlivosti o vysadené stromčeky. Na projekte sa podieľali klienti zo ZPB, dobrovoľní-
ci, OZ Prijatie a zamestnanci ZSS Pod vinicami. Výsledkom je základ ovocného sadu, ktorý prinesie čerstvé ovocie, zlepší mikro-
klímu a môže ponúknuť pracovné príležitosti pre odkázaných klientov. Finančné prostriedky boli použité na nákup desiatich 
ovocných stromčekov, výsadbový materiál, kompost, koly, ochrannú sieť a kokosový koláč na ochranu pred mrazmi.

Obec Šelpice Ovocný sad pri Šelpickom chotári 2 888,00 €4

Anotácia k podporenému projektu: Cieľom projektu bolo vytvorenie ovocného sadu, ktorý je dostupný všetkým občanom 
obce Šelpice. Najväčšou motiváciou a impulzom bolo zveľaďovanie obce a poskytnutie čo najviac možností pre oddych obča-
nov. Daná parcela sa nachádza za bytovými domami, čím je aj ľuďom, ktorí nežijú v domoch, dopriate domáce ovocie. Finančné 
prostriedky boli použité na nákup ovocných stromov, kompost, pletivo a výkopové práce.

Obec Krásno Čerešňový sad 2 200,00 €5

Anotácia k podporenému projektu: Cieľom projektu bolo obnoviť takmer storočný čerešňový sad na kopci Chríb a vrátiť mu 
charakter verejného priestoru pre obyvateľov a návštevníkov Krásna. V rámci projektu sa vysadilo 80 stromov čerešní a višní, 
čím sa podarilo revitalizovať chátrajúci sad. Do realizácie sa zapojilo 30 dobrovoľníkov. Finančné prostriedky boli použité na 
nákup sadeníc, oporných kolov, ochranného pletiva, zavlažovacích vakov a ďalšieho materiálu potrebného na výsadbu.

Montessori Malacky OZ Keď stromy vzdelávajú 2 850,00 €6

Anotácia k podporenému projektu: Vďaka realizácii projektu sa podarilo vysadiť popri cyklochodníku 104 ovocných stromov 
rôznych odrôd v spolupráci občianskeho združenia a obyvateľov Kostolišťa a Malaciek, zapojilo sa 60 dobrovoľníkov. Vysadili o 
dosť viac stromov ako si naplánovali. Veľký prínos vnímali v spájaní komunity pri spoločnej práci. Radosť im urobila aj estetizá-
cie prostredia. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov, materiálu potrebnému k výsadbe, dopravu a tabuľky. 

Obec Radobica Ovocná alej na Hôrke 2 260,00 €7

Anotácia k podporenému projektu: Obec Radobica zrealizovala projekt na zatraktívnenie časti obce Na Hôrke prostredníctvom 
výsadby stromčekov a vytvorenia aleje. Do realizácie, ktorá zahŕňala výkopové práce, výsadbu, obaľovanie koreňov, polieva-
nie, nátery, osadenie kolov a oplotenie, sa zapojilo približne 90 dobrovoľníkov vrátane zamestnancov obce. Alej bude slúžiť 
miestnym rodinám aj návštevníkom. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromčekov, oporných kolov, oplotenia, 
ochranných náterov a pracovných pomôcok.

Občianske združenie 
"Topľanská Lúčka" Záhrada plná vitamínov! 1 345,00 €8

Anotácia k podporenému projektu: Projekt „Záhrada plná vitamínov“ nadviazal na iniciatívu Lúčanské Ovocníčkovo a umožnil 
vybudovanie nového ovocného sadu. V rámci projektu sa podarilo vysadiť 30 nových stromčekov a zároveň zachrániť 4 stromy 
starých odrôd. Do aktivít sa zapojilo približne 40 dobrovoľníkov. Sad bol doplnený o záhradné prvky ako vyvýšený záhon, 
kompostéry, lavičku a domček pre deti. Finančné prostriedky boli použité na nákup sadeníc, oporných kolov, pletiva, substrátu, 
náradia, kompostérov a úhradu nákladov na workshop.

Jánošík Novohrad
Jedlý les - komunitný sad IV. - 

inkluzívny sad Rapovce 3 000,00 €9

Anotácia k podporenému projektu: OZ Jánošík Novohrad v spolupráci s dobrovoľníkmi zrealizovalo výsadbu 33 ovocných 
stromov pôvodných odrôd na verejnom priestranstve pri škole a inkluzívnom detskom ihrisku v obci Rapovce. Do výsadby sa 
zapojili deti, pedagógovia, starosta aj obyvatelia obce, pričom výsadbu sprevádzal workshop o starostlivosti o stromy. Finančné 
prostriedky boli použité na nákup stromov, výsadbový materiál, výkop jám pomocou techniky, dopravu sadeníc, odmenu lekto-
ra a výrobu informačnej tabule.

Živý priestor Mlynské sady 1 760,00 €10

Anotácia k podporenému projektu: Projekt Mlynské sady priniesol do Námestova významné zmeny prostredníctvom revitali-
zácie zanedbanej časti potoka Klinec a jeho okolia. Vytvorili sa dve prírodné jazerá, vybudovala sa hrádza, vysadili sa stromy a 
zlepšil sa verejný priestor s moderným mobiliárom. Projekt bol určený pre obyvateľov a návštevníkov mesta a prispel k ochra-
ne prírody, klimatickej adaptácii a komunite. Finančné prostriedky boli použité na nákup sadeníc, výsadbový materiál a úhradu 
zemných prác.

Sadíme stromy
Podporujeme slovenské sady 

2024 2 990,00 €11

Anotácia k podporenému projektu: V obci Vydrany bol realizovaný projekt zameraný na výsadbu stromov a podporu životné-
ho prostredia. Vysadených bolo 40 stromov – moruší a gaštanov, ktoré poskytnú tieň, prilákajú hmyz, drobnú faunu a prinesú 
ovocie. Do výsadby sa aktívne zapojili starosta, obecné zastupiteľstvo a obyvatelia, čím sa posilnila miestna komunita. Finanč-
né prostriedky boli použité na nákup stromov, oporných kolov, pletiva, výsadbový materiál, dopravu a bagrovanie.

Dedičstvo Sad vo vinohradoch 1 450,00 €12

Anotácia k podporenému projektu: OZ Dedičstvo realizovalo projekt na obnovu tradičného vinohradníckeho krajinného prvku 
výsadbou ovocných stromov na okraji lúky v prepolí vinohradov. Vysadili 5 orechov a 25 sliviek rôznych odrôd ako pokračova-
nie v predchádzajúcom úsilí o zveľadenie územia, kde už predtým vysadili 20 lesných drevín. Projekt prispel k diverzifikácii 
krajiny a podpore biodiverzity. Finančné prostriedky boli použité na nákup sadeníc, ochranného materiálu a úpravu terénu.

Obec Hromoš Ovocný sad

Anotácia k podporenému projektu: Projekt zameraný na revitalizáciu nevyužitého priestoru v obci sa zameral na jeho preme-
nu na útulné oddychovo-rekreačné miesto. V spolupráci s 30 dobrovoľníkmi bola plocha vyčistená, terénne upravená a osade-
ná 20 ovocnými stromami rôznych odrôd. Výsledkom je nový ovocný sad, ktorý obohatil verejný priestor obce. Finančné 
prostriedky boli použité na terénne úpravy, nákup sadeníc a výsadbový materiál.

Občianske združenie TELEKIA Rybnická alej 1 100,00 €

Anotácia k podporenému projektu: Projekt realizovaný v obci Vyšná Rybnica sa zameral na výsadbu ovocných stromov a 
vytvorenie stromoradia pri ceste. Po vykosení a príprave lokality, na ktorej sa podieľala obec, vysadilo 15 dobrovoľníkov celkovo 
35 ovocných stromov. Projekt podporil starostlivosť o krajinu a prispel k jej zveľadeniu. Finančné prostriedky boli použité na 
nákup sadeníc, rašelinového substrátu a oporných kolov.

13

14

Obec Poniky Rodinné stromy 1 600,00 €

Anotácia k podporenému projektu: V obci Poniky sa úspešne zrealizoval projekt výsadby 40 ovocných stromov rôznych odrôd, 
do ktorého sa zapojili dobrovoľníci všetkých vekových kategórií – od 5 až po 70 rokov. Výsadba mala komunitný charakter, 
pričom si rodiny adoptovali svoje stromčeky. Projekt podporil medzigeneračnú spoluprácu a starostlivosť o krajinu. Finančné 
prostriedky boli použité na nákup stromov, pletiva, nádrží na vodu a náradia na výsadbu.

15

Obec Rohožník Ovocná alej 2 790,00 €

Anotácia k podporenému projektu: Projekt vo verejnom priestore obce viedol k vytvoreniu miesta pre oddych a posilneniu 
komunitných väzieb prostredníctvom výsadby 100 ovocných stromov. Do výsadby sa zapojilo približne 100 obyvateľov a viace-
ro organizácií vrátane záhradkárskych spolkov, MTB Rohožník a dobrovoľných hasičov. Významným prínosom bola aj nadviaza-
ná spolupráca s odborníkmi na ovocné stromy. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov a materiálu potrebného pri 
výsadbe.

16

Mesto Lučenec Mestská slivková záhrada 3 000,00 €

Anotácia k podporenému projektu: V mestskom ovocnom sade na viničnom kopci v Lučenci sa v rámci projektu vysadilo 50 
stromov tradičných odrôd sliviek a ringlôt, čím vznikla nová slivková alej prepojená s Alejou našich predkov. Do realizácie sa 
zapojili zamestnanci mestského úradu, študenti zo SOŠ stavebnej a SOŠ Želovce, ako aj viacerí dobrovoľníci. Finančné prostried-
ky boli použité na nákup ovocných stromov, výsadbový materiál a výkop jám.

17

Vnútroblok Ovocný sad na Vinici Pionierska 1 665,00 €

Anotácia k podporenému projektu: Na Komunitnej vinici Pionierska dobrovoľníci vysadili 12 tradičných odrôd ovocných 
stromov, ktoré v budúcnosti zabezpečia tieň, znížia prehrievanie vinice počas letných dní a prinesú úrodu, čím zvýšia atraktivitu 
priestoru. Výsadba bola spojená s workshopom zameraným na starostlivosť o ovocné stromy. Finančné prostriedky boli použi-
té na nákup stromov, výsadbový materiál, plastové vrecia na závlahu a honorár za odborný dozor pri výsadbe a workshope.

18

Pestrec Jedlý kút komunitnej záhrady 2 600,00 €

Anotácia k podporenému projektu: V komunitnej záhrade Hidepark Nitra sa vďaka projektu občianskeho združenia Pestrec v 
spolupráci s OZ Cuketa a kultúrnym centrom Hidepark podarilo vytvoriť jedlý kút. Viac ako 30 dobrovoľníkov vysadilo 10 ovoc-
ných stromov starých krajových odrôd, ktoré obohatia priestor a budú slúžiť ako oddychová zóna s edukatívnymi prvkami a 
plánovaným mini ihriskom. Finančné prostriedky boli použité na nákup a dopravu sadeníc, výkopové práce, náradie, honorár 
za workshop a odborný dozor, ako aj na edukatívne tabule.

19

Vajnorský vinohradnícky 
spolok

Olivová alej 2 970,00 €

Anotácia k podporenému projektu: Projekt realizovaný vo Vajnorských vinohradoch sa zameral na obnovu biodiverzity, 
podporu návratu opeľovačov a obmedzenie chemických postrekov. V rámci aktivít bol vyčistený priestor od náletových rastlín 
a odpadu, čím vzniklo nové miesto na oddych a turistiku. Zapojilo sa približne 50 dobrovoľníkov, ktorí vysadili 33 mrazuodolných 
olivovníkov. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov, ochranného materiálu, výdavky na dopravu, údržbu pozem-
ku, infotabule a odmenu pre arboristu.

20

VELITOM Velitom 1 980,00 €

Anotácia k podporenému projektu: Projekt priniesol aktívne vzdelávanie a zapojenie verejnosti a dobrovoľníkov do výsadby 
ovocných stromov, podporený diskusiou o význame výsadby dlhovekých stromov v krajine. Výsledkom bola výsadba 24 
rôznych odrôd ovocných stromov, ktoré prispeli k estetickému zlepšeniu cyklotrasy a prerušenie monokultúry. Finančné 
prostriedky boli použité na výkopové práce, dopravu, asistenciu pri výsadbe, návrh sadu a nákup sadeníc a výsadbového 
materiálu.

21

1 000,00 €
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Rodná hruda, Zaježová, o. z. Plánkov bok - edukačný sad 
starých odrôd ovocia 1 870,00 €1

Anotácia k podporenému projektu: Cieľom projektu bolo založiť edukačný Sad starých a menej známych odrôd ovocných 
stromov, ktoré sú rezistentné voči škodcom a budú znášať prichádzajúcu klimatickú zmenu vo forme sucha a prívalových 
dažďov. Podarilo sa zasadiť 41 krásnych a ušľachtilých ovocných drevín so zapojením mladých ľudí a prepojením mesta a vidie-
ka. Vytvorený edukačný sad je priestor vhodný aj pre exkurzie. Finančné prostriedky boli použité na nákup kvalitných sadeníc 
drevín z ekologických škôlok, ich ochranu proti ohryzu lesnou zverou a zabezpečenie závlahy.

KATARÍNKA
Znovuoživenie sadov 

s kultúrno-historickým významom pri 
Kláštore sv. Kataríny v Dechticiach

2 270,00 €2

Anotácia k podporenému projektu: Projekt obnovy sadu pri kláštore sv. Kataríny, známej ako Katarínka, sa zameral na výsadbu 
ovocných stromov, ktoré sa tu pestovali, s cieľom zachovať tradičné ovocinárstvo a priblížiť návštevníkom spôsob života rehoľ-
níkov v minulosti. V rámci projektu bol podporený aj chov včiel. Aktivita prispela k zachovaniu miestnych odrôd pre budúce 
generácie a budovaniu vzťahu mladých ľudí k prírode. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov, smrekovcových 
kolov, protiohryzovú ochranu a dopravu na miesto výsadby.

Prijatie a podpora Vysadíme si voňavý ovocný sad 412,00 €3

Anotácia k podporenému projektu: Projekt realizovaný v areáli zariadenia podporovaného bývania sa zameral na výsadbu 
ovocného sadu a zapojenie klientov do starostlivosti o vysadené stromčeky. Na projekte sa podieľali klienti zo ZPB, dobrovoľní-
ci, OZ Prijatie a zamestnanci ZSS Pod vinicami. Výsledkom je základ ovocného sadu, ktorý prinesie čerstvé ovocie, zlepší mikro-
klímu a môže ponúknuť pracovné príležitosti pre odkázaných klientov. Finančné prostriedky boli použité na nákup desiatich 
ovocných stromčekov, výsadbový materiál, kompost, koly, ochrannú sieť a kokosový koláč na ochranu pred mrazmi.

Obec Šelpice Ovocný sad pri Šelpickom chotári 2 888,00 €4

Anotácia k podporenému projektu: Cieľom projektu bolo vytvorenie ovocného sadu, ktorý je dostupný všetkým občanom 
obce Šelpice. Najväčšou motiváciou a impulzom bolo zveľaďovanie obce a poskytnutie čo najviac možností pre oddych obča-
nov. Daná parcela sa nachádza za bytovými domami, čím je aj ľuďom, ktorí nežijú v domoch, dopriate domáce ovocie. Finančné 
prostriedky boli použité na nákup ovocných stromov, kompost, pletivo a výkopové práce.

Obec Krásno Čerešňový sad 2 200,00 €5

Anotácia k podporenému projektu: Cieľom projektu bolo obnoviť takmer storočný čerešňový sad na kopci Chríb a vrátiť mu 
charakter verejného priestoru pre obyvateľov a návštevníkov Krásna. V rámci projektu sa vysadilo 80 stromov čerešní a višní, 
čím sa podarilo revitalizovať chátrajúci sad. Do realizácie sa zapojilo 30 dobrovoľníkov. Finančné prostriedky boli použité na 
nákup sadeníc, oporných kolov, ochranného pletiva, zavlažovacích vakov a ďalšieho materiálu potrebného na výsadbu.

Montessori Malacky OZ Keď stromy vzdelávajú 2 850,00 €6

Anotácia k podporenému projektu: Vďaka realizácii projektu sa podarilo vysadiť popri cyklochodníku 104 ovocných stromov 
rôznych odrôd v spolupráci občianskeho združenia a obyvateľov Kostolišťa a Malaciek, zapojilo sa 60 dobrovoľníkov. Vysadili o 
dosť viac stromov ako si naplánovali. Veľký prínos vnímali v spájaní komunity pri spoločnej práci. Radosť im urobila aj estetizá-
cie prostredia. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov, materiálu potrebnému k výsadbe, dopravu a tabuľky. 

Obec Radobica Ovocná alej na Hôrke 2 260,00 €7

Anotácia k podporenému projektu: Obec Radobica zrealizovala projekt na zatraktívnenie časti obce Na Hôrke prostredníctvom 
výsadby stromčekov a vytvorenia aleje. Do realizácie, ktorá zahŕňala výkopové práce, výsadbu, obaľovanie koreňov, polieva-
nie, nátery, osadenie kolov a oplotenie, sa zapojilo približne 90 dobrovoľníkov vrátane zamestnancov obce. Alej bude slúžiť 
miestnym rodinám aj návštevníkom. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromčekov, oporných kolov, oplotenia, 
ochranných náterov a pracovných pomôcok.

Občianske združenie 
"Topľanská Lúčka" Záhrada plná vitamínov! 1 345,00 €8

Anotácia k podporenému projektu: Projekt „Záhrada plná vitamínov“ nadviazal na iniciatívu Lúčanské Ovocníčkovo a umožnil 
vybudovanie nového ovocného sadu. V rámci projektu sa podarilo vysadiť 30 nových stromčekov a zároveň zachrániť 4 stromy 
starých odrôd. Do aktivít sa zapojilo približne 40 dobrovoľníkov. Sad bol doplnený o záhradné prvky ako vyvýšený záhon, 
kompostéry, lavičku a domček pre deti. Finančné prostriedky boli použité na nákup sadeníc, oporných kolov, pletiva, substrátu, 
náradia, kompostérov a úhradu nákladov na workshop.

Jánošík Novohrad
Jedlý les - komunitný sad IV. - 

inkluzívny sad Rapovce 3 000,00 €9

Anotácia k podporenému projektu: OZ Jánošík Novohrad v spolupráci s dobrovoľníkmi zrealizovalo výsadbu 33 ovocných 
stromov pôvodných odrôd na verejnom priestranstve pri škole a inkluzívnom detskom ihrisku v obci Rapovce. Do výsadby sa 
zapojili deti, pedagógovia, starosta aj obyvatelia obce, pričom výsadbu sprevádzal workshop o starostlivosti o stromy. Finančné 
prostriedky boli použité na nákup stromov, výsadbový materiál, výkop jám pomocou techniky, dopravu sadeníc, odmenu lekto-
ra a výrobu informačnej tabule.

Živý priestor Mlynské sady 1 760,00 €10

Anotácia k podporenému projektu: Projekt Mlynské sady priniesol do Námestova významné zmeny prostredníctvom revitali-
zácie zanedbanej časti potoka Klinec a jeho okolia. Vytvorili sa dve prírodné jazerá, vybudovala sa hrádza, vysadili sa stromy a 
zlepšil sa verejný priestor s moderným mobiliárom. Projekt bol určený pre obyvateľov a návštevníkov mesta a prispel k ochra-
ne prírody, klimatickej adaptácii a komunite. Finančné prostriedky boli použité na nákup sadeníc, výsadbový materiál a úhradu 
zemných prác.

Sadíme stromy
Podporujeme slovenské sady 

2024 2 990,00 €11

Anotácia k podporenému projektu: V obci Vydrany bol realizovaný projekt zameraný na výsadbu stromov a podporu životné-
ho prostredia. Vysadených bolo 40 stromov – moruší a gaštanov, ktoré poskytnú tieň, prilákajú hmyz, drobnú faunu a prinesú 
ovocie. Do výsadby sa aktívne zapojili starosta, obecné zastupiteľstvo a obyvatelia, čím sa posilnila miestna komunita. Finanč-
né prostriedky boli použité na nákup stromov, oporných kolov, pletiva, výsadbový materiál, dopravu a bagrovanie.

Dedičstvo Sad vo vinohradoch 1 450,00 €12

Anotácia k podporenému projektu: OZ Dedičstvo realizovalo projekt na obnovu tradičného vinohradníckeho krajinného prvku 
výsadbou ovocných stromov na okraji lúky v prepolí vinohradov. Vysadili 5 orechov a 25 sliviek rôznych odrôd ako pokračova-
nie v predchádzajúcom úsilí o zveľadenie územia, kde už predtým vysadili 20 lesných drevín. Projekt prispel k diverzifikácii 
krajiny a podpore biodiverzity. Finančné prostriedky boli použité na nákup sadeníc, ochranného materiálu a úpravu terénu.

Obec Hromoš Ovocný sad

Anotácia k podporenému projektu: Projekt zameraný na revitalizáciu nevyužitého priestoru v obci sa zameral na jeho preme-
nu na útulné oddychovo-rekreačné miesto. V spolupráci s 30 dobrovoľníkmi bola plocha vyčistená, terénne upravená a osade-
ná 20 ovocnými stromami rôznych odrôd. Výsledkom je nový ovocný sad, ktorý obohatil verejný priestor obce. Finančné 
prostriedky boli použité na terénne úpravy, nákup sadeníc a výsadbový materiál.

Občianske združenie TELEKIA Rybnická alej 1 100,00 €

Anotácia k podporenému projektu: Projekt realizovaný v obci Vyšná Rybnica sa zameral na výsadbu ovocných stromov a 
vytvorenie stromoradia pri ceste. Po vykosení a príprave lokality, na ktorej sa podieľala obec, vysadilo 15 dobrovoľníkov celkovo 
35 ovocných stromov. Projekt podporil starostlivosť o krajinu a prispel k jej zveľadeniu. Finančné prostriedky boli použité na 
nákup sadeníc, rašelinového substrátu a oporných kolov.

13

14

Obec Poniky Rodinné stromy 1 600,00 €

Anotácia k podporenému projektu: V obci Poniky sa úspešne zrealizoval projekt výsadby 40 ovocných stromov rôznych odrôd, 
do ktorého sa zapojili dobrovoľníci všetkých vekových kategórií – od 5 až po 70 rokov. Výsadba mala komunitný charakter, 
pričom si rodiny adoptovali svoje stromčeky. Projekt podporil medzigeneračnú spoluprácu a starostlivosť o krajinu. Finančné 
prostriedky boli použité na nákup stromov, pletiva, nádrží na vodu a náradia na výsadbu.

15

Obec Rohožník Ovocná alej 2 790,00 €

Anotácia k podporenému projektu: Projekt vo verejnom priestore obce viedol k vytvoreniu miesta pre oddych a posilneniu 
komunitných väzieb prostredníctvom výsadby 100 ovocných stromov. Do výsadby sa zapojilo približne 100 obyvateľov a viace-
ro organizácií vrátane záhradkárskych spolkov, MTB Rohožník a dobrovoľných hasičov. Významným prínosom bola aj nadviaza-
ná spolupráca s odborníkmi na ovocné stromy. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov a materiálu potrebného pri 
výsadbe.

16

Mesto Lučenec Mestská slivková záhrada 3 000,00 €

Anotácia k podporenému projektu: V mestskom ovocnom sade na viničnom kopci v Lučenci sa v rámci projektu vysadilo 50 
stromov tradičných odrôd sliviek a ringlôt, čím vznikla nová slivková alej prepojená s Alejou našich predkov. Do realizácie sa 
zapojili zamestnanci mestského úradu, študenti zo SOŠ stavebnej a SOŠ Želovce, ako aj viacerí dobrovoľníci. Finančné prostried-
ky boli použité na nákup ovocných stromov, výsadbový materiál a výkop jám.

17

Vnútroblok Ovocný sad na Vinici Pionierska 1 665,00 €

Anotácia k podporenému projektu: Na Komunitnej vinici Pionierska dobrovoľníci vysadili 12 tradičných odrôd ovocných 
stromov, ktoré v budúcnosti zabezpečia tieň, znížia prehrievanie vinice počas letných dní a prinesú úrodu, čím zvýšia atraktivitu 
priestoru. Výsadba bola spojená s workshopom zameraným na starostlivosť o ovocné stromy. Finančné prostriedky boli použi-
té na nákup stromov, výsadbový materiál, plastové vrecia na závlahu a honorár za odborný dozor pri výsadbe a workshope.

18

Pestrec Jedlý kút komunitnej záhrady 2 600,00 €

Anotácia k podporenému projektu: V komunitnej záhrade Hidepark Nitra sa vďaka projektu občianskeho združenia Pestrec v 
spolupráci s OZ Cuketa a kultúrnym centrom Hidepark podarilo vytvoriť jedlý kút. Viac ako 30 dobrovoľníkov vysadilo 10 ovoc-
ných stromov starých krajových odrôd, ktoré obohatia priestor a budú slúžiť ako oddychová zóna s edukatívnymi prvkami a 
plánovaným mini ihriskom. Finančné prostriedky boli použité na nákup a dopravu sadeníc, výkopové práce, náradie, honorár 
za workshop a odborný dozor, ako aj na edukatívne tabule.

19

Vajnorský vinohradnícky 
spolok

Olivová alej 2 970,00 €

Anotácia k podporenému projektu: Projekt realizovaný vo Vajnorských vinohradoch sa zameral na obnovu biodiverzity, 
podporu návratu opeľovačov a obmedzenie chemických postrekov. V rámci aktivít bol vyčistený priestor od náletových rastlín 
a odpadu, čím vzniklo nové miesto na oddych a turistiku. Zapojilo sa približne 50 dobrovoľníkov, ktorí vysadili 33 mrazuodolných 
olivovníkov. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov, ochranného materiálu, výdavky na dopravu, údržbu pozem-
ku, infotabule a odmenu pre arboristu.

20

VELITOM Velitom 1 980,00 €

Anotácia k podporenému projektu: Projekt priniesol aktívne vzdelávanie a zapojenie verejnosti a dobrovoľníkov do výsadby 
ovocných stromov, podporený diskusiou o význame výsadby dlhovekých stromov v krajine. Výsledkom bola výsadba 24 
rôznych odrôd ovocných stromov, ktoré prispeli k estetickému zlepšeniu cyklotrasy a prerušenie monokultúry. Finančné 
prostriedky boli použité na výkopové práce, dopravu, asistenciu pri výsadbe, návrh sadu a nákup sadeníc a výsadbového 
materiálu.

21

1 000,00 €

Obec Radobica

Vrátenie finančného príspevku v roku 2024 schváleného v roku 2023
Dňa 15. 10. 2024 organizácia Naša Škola v Košickej, ktorá bola podporená finančným príspevkom v sume 2 200,00 € v rámci programu 
Podporujeme slovenské sady v roku 2023, vrátila grant vo výške 2 200,00 € na bankový účet Nadácie Tipsport z dôvodu nerealizovania 
výsadby ovocných stromov a projektu Kačinec – ovocná alej. Vrátené finančné prostriedky boli použité na financovanie časti projektu 
Mestská slivková záhrada Mesta Lučenec v sume 978,17 € a časti projektu Ovocný sad na vinici Pionierska, organizácie Vnútroblok 
v sume 1 221,83 €, oba v grantovom programe Podporujeme slovenské sady 2024, 3. kolo; projekt s poradovým číslom 17 a 18.
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Občianske združenie "Topľanská Lúčka"

Rodná hruda, Zaježová, o. z.
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C. Grantový program Zasaď strom za svoj klub, 3. kolo
V roku 2024 sme pokračovali v grantovom programe, ktorý prepája environmentálne aktivity 
so športovou komunitou. Zasaď strom za svoj klub podporuje výsadbu stromov a kríkov v okolí 
športových ihrísk a športovísk s cieľom skrášliť a ozeleniť športové areály a zároveň zapojiť verejnosť 

do starostlivosti o životné prostredie. Zeleň v okolí ihrísk 
pomáha zlepšovať mikroklímu, zachytávať dažďovú vodu, 
znižovať prehrievanie prostredia a prispieva k ochrane 
biodiverzity. Okrem pozitívneho vplyvu na prírodu má 
výsadba aj dôležitý spoločenský rozmer – posilňuje komunitu, 
zvyšuje záujem o okolie a podnecuje diskusiu o dopadoch 
klimatickej krízy.

Grant umožňuje športovým klubom a obciam získať až 
3 000 € na výsadbu stromov a kríkov. Zároveň je možné 
získať aj finančný príspevok do 2 000 € na údržbu trávnikov 
na futbalových ihriskách – napríklad na ich prevzdušnenie, 
vertikutáciu či dosiatie trávy, a to za predpokladu, že 
výsadba stromov bude minimálne v rovnakej hodnote 
údržby trávnika.

Podporené projekty sa realizovali v jesennom období, pričom 
dôraz kladieme na kvalitu výsadby, zapojenie športovej 

komunity, verejnosti a dlhodobú starostlivosť o vysadené stromy. Vďaka tomu športové areály 
naprieč Slovenskom získavajú nielen krajší vzhľad, ale aj zdravšie, zelenšie a klimaticky odolnejšie 
prostredie.

V  roku 2024 mal grantový program uzávierku prijímania žiadostí ku dňu: 19. 6. 2024. Realizácia 
podporených aktivít bola v roku 2024.

Počet predložených žiadostí Počet podporených projektov Prerozdelená suma

22 14 57 930,00 €

Grantový program Zasaď strom za svoj klub, 3. kolo

Predložené žiadosti posudzovala po obsahovej stránke hodnotiaca komisia v zložení:

• Mgr. Marcel Zajac, Centrum pre filantropiu
• Ing. Milan Hronec, Nadácia Ekopolis

• Lucia Štefánková, správkyňa Nadácie Tipsport
• Filip Timár, PR manažér Tipsport SK, a. s.
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Táto činnosť predstavuje priamy vzťah k účelu Nadácie Tipsport. Táto aktivita napĺňa účel: ochrana a 
tvorba životného prostredia; rozvoj a podpora telovýchovy a športu; ochrana a podpora zdravia.

Podporená organizácia P. č. Názov podporeného 
verejnoprospešného projektu

Finančné 
prostriedky 
na výsadbu 

stromov

Finančné 
prostriedky 
použité na 
údržbu a 

revitalizáciu 
trávnika na 
športovisku

Obec Zborov Futbalisti sadia budúcnosť 2 920,00 € 2 000,00 €1

Anotácia k podporenému projektu: Projekt „Futbalisti sadia budúcnosť“ realizovaný v obci Zborov sa zameral na výsadbu 14 
štepených líp medzi miestnou komunikáciou a futbalovým ihriskom s cieľom esteticky, ekologicky a historicky zveľadiť verejný 
priestor. Do výsadby sa zapojili miestni dobrovoľníci, ktorí projekt podporili svojou prácou. Výsledná výsadba priniesla zlepšenie 
prostredia pre rekreáciu a oddych a podporila miestnu biodiverzitu. Finančné prostriedky boli použité na nákup sadeníc líp 
Rákociho, výsadbový materiál, odbornú podporu a revitalizáciu trávnika na športovisku.

Telovýchovná jednota 
"Busov" Gaboltov Zasaď strom za TJ Busov Gaboltov 3 000,00 € 2 000,00 €2

Anotácia k podporenému projektu: TJ Busov Gaboltov realizoval projekt zameraný na vytvorenie príjemného prostredia pre 
občanov a turistov pri pútnickom mieste v obci. Vysadili aleju z 50 ovocných stromov rôznych druhov, ktoré v budúcnosti 
poskytnú úrodu aj tieň. Súčasťou projektu bola aj úprava terénu, zahustenie trávnika a vybudovanie zavlažovacieho systému. 
Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov, ich dopravu, výsadbový materiál, odborný dohľad, vysiatie trávnika a 
zavlažovacie vybavenie.

FC Sekule Návrat ku koreňom 2 960,00 € 2 000,00 €3

Anotácia k podporenému projektu: Projekt zameraný na oživenie športového areálu prostredníctvom výsadby moruší nadvia-
zal na tradíciu tohto stromu ako symbolu športového areálu. Vysadených bolo 12 stromov moruše bielej a čiernej, ktoré prispejú 
k zlepšeniu mikroklímy a ponúknu plody pre verejnosť a členov futbalového klubu. Do výsadby sa zapojilo viacero dobrovoľní-
kov. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov, kolov, popruhov, úpravu terénu, hĺbenie jám a ošetrenie trávnatej 
plochy ihriska vrátane pieskovania a vertikutácie.

Obec Vyšná Myšľa Zelená zóna 3 000,00 € 2 000,00 €4

Anotácia k podporenému projektu: Obec Vyšná Myšľa zrealizovala výsadbu 31 stromov rôznych druhov (hraby, lipy, brezy, 
duby, javory) v okolí ihriska, čím vytvorila útočisko pre vtáctvo a príjemný tieň pre obyvateľov a návštevníkov počas podujatí. 
Výsadba zlepšila mikroklímu, prispela k zadržiavaniu dažďovej vody a estetickému vzhľadu obce. Obec zároveň zabezpečila 
údržbu ihriskového trávnika vrátane vertikutácie, dosevu a postrekov. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov, 
kolov, zeminy a údržbu trávnika.

Obec Bíňovce Bíňovčan, zasaď svoj klubový 
strom 2024 2 870,00 € 1 790,00 €5

Anotácia k podporenému projektu: Projekt sa zameral na zahustenie výsadby v okolí detského ihriska s cieľom zabezpečiť tieň 
počas slnečných dní a vytvoriť izolačnú zelenú bariéru medzi cestou I. triedy a futbalovým ihriskom. Spolu s 19 dobrovoľníkmi 
sa podarilo vysadiť 24 stromov rôznych druhov – lipu, javor, hrab, morušu, hloh, platan a jarabinu. Finančné prostriedky boli 
použité na nákup stromov, traktorovej kosačky a hĺbenie výsadbových jám.

Mestský športový klub 
Trstená Nech sa nám dobre dýcha 2 000,00 € 0,00 €6

Anotácia k podporenému projektu: Mestský športový klub Trstená zrealizoval výsadbu 19 stromov a 55 kríkov v okolí ihriska, 
čím premenil nevábnu plochu na atraktívne miesto vhodné na šport aj oddych počas celého roka. Projekt podporil fyzickú 
aktivitu, duševnú pohodu a komunitného ducha. Do výsadby sa zapojili športovci aj miestni obyvatelia. Finančné prostriedky 
boli použité na nákup stromov, kríkov, zeminy, mulčovacej hmoty a odborný dohľad nad výsadbou.

Športový klub Záhorák 
Plavecký Mikuláš Šport a príroda - tá správna dvojka 3 000,00 € 2 000,00 €7

Anotácia k podporenému projektu: V areáli športového klubu prebehla obnova výsadby stromov s cieľom nahradiť starnúce 
dreviny. V spolupráci s dobrovoľníkmi z radov členov klubu, hráčov a fanúšikov sa podarilo vysadiť 40 briez a 10 javorov, ktoré 
postupne nahradia pôvodné stromy. Projekt prispel k skrášleniu areálu a vytvoreniu príjemného prostredia pre návštevníkov. 
Finančné prostriedky boli použité na nákup sadeníc, technického a materiálneho vybavenia na výsadbu a služby súvisiace s 
regeneráciou trávnika.

Obec Mojmírovce Výsadba stromov v športovom 
areáli v obci Mojmírovce 3 000,00 € 1 820,00 €8

Anotácia k podporenému projektu: Futbalový klub Mojmírovce v spolupráci s obcou a odborným dohľadom zrealizoval výsad-
bu 15 stromov v športovom areáli, pričom výber drevín rešpektoval miestne odrody. Klub zároveň zabezpečil jesennú údržbu a 
revitalizáciu trávnika. Projekt posilnil komunitné väzby a zlepšil mikroklímu v areáli. Finančné prostriedky boli použité na nákup 
stromov, výsadbového materiálu, odborný dohľad a údržbu trávnika.

Obec Hliník nad Hronom Zasaď strom za svoj klub 3 000,00 € 2 000,00 €9

Anotácia k podporenému projektu: Obec Hliník nad Hronom v spolupráci s obecným futbalovým klubom zrealizovala výsadbu 
20 javorov, ktoré po zakorenení zlepšia vizuálny vzhľad ihriska a prispejú k vytvoreniu miesta oddychu i zlepšeniu mikroklímy. 
Projekt zahŕňal aj prevzdušnenie trávnika a dosiatie trávy na prípravu hracej plochy na zimnú sezónu. Finančné prostriedky boli 
použité na nákup a dopravu stromov, terénne úpravy a revitalizáciu trávnika.

Mesto Vráble Zelenšie futbalové ihrisko 
vo Vrábľoch 2 300,00 € 2 000,00 €10

Anotácia k podporenému projektu: Mesto Vráble v spolupráci so športovou komunitou zrealizovalo projekt výsadby pôvod-
ných druhov drevín v areáli futbalového ihriska. Vysadených bolo 16 stromov – jarabiny vtáčej a lipy malolistej, ktoré skrášľujú 
prostredie a vytvárajú prirodzenú hlukovú a veternú bariéru. Do projektu sa zapojilo 30 športovcov, čím sa posilnil ich vzťah k 
prostrediu. Finančné prostriedky boli použité na nákup a dopravu stromov, ochranné prvky, odborný dohľad a údržbu trávnika.

Mestský futbalový klub 
Skalica Stromy pre našu mládež 2 330,00 € 2 000,00 €11

Anotácia k podporenému projektu: Projekt realizovaný v Skalici mal za cieľ obohatiť verejný priestor o nové stromy a vytvoriť 
estetickejšie a príjemnejšie prostredie, pričom kládol dôraz na výchovu mladých k zodpovednosti za ochranu prírody. Do výsad-
by sa zapojili športovci z MFK Skalica spolu s dobrovoľníkmi. Výsledkom bola výsadba stromov Javor poľný. Finančné prostried-
ky boli použité na nákup stromov, náradia, spojovacieho materiálu a hnojiva na futbalový trávnik.

Obecný futbalový klub 
Majcichov

Príroda a šport - budúcnosť 
ďalších generácií 2 240,00 € 1 000,00 €12

Anotácia k podporenému projektu: Projekt „Príroda a šport – budúcnosť ďalších generácií“ zrealizoval klub OFK Majcichov v 
spolupráci s členmi výboru, hráčmi A-mužstva a rodičmi detí. Vysadených bolo 8 líp a 8 javorov, pričom do výsadby sa zapojilo 
15 dobrovoľníkov. Projekt prispel ku skrášleniu športového areálu, vytvoreniu tienistých miest pre relax, tienenie detského 
ihriska a zlepšeniu podmienok pre šport. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov, výsadbový materiál a práce 
spojené s výsadbou.

Obec Rovinka Stromy pre budúcnosť 1 500,00 € 1 000,00 €13

Anotácia k podporenému projektu: Obec Rovinka v rámci projektu Stromy pre budúcnosť vysadila višne a hraby v areáli futba-
lového, multifunkčného a detského ihriska. Výsadba priniesla tieň, reguláciu teploty a zatraktívnila centrálnu zónu obce. 
Zároveň prebehla jesenná údržba trávnika vrátane prevzdušnenia, vertikutácie a výsevu trávy. Finančné prostriedky boli použi-
té na nákup stromov, oporného a kotviaceho materiálu, odborný dohľad a služby spojené s údržbou trávnika.

Obec Rozhanovce Dokončenie zelenej aleje na ihrisku 
v Rozhanovciach 1 200,00 € 1 000,00 €14

Anotácia k podporenému projektu: Obec Rozhanovce v spolupráci s miestnym futbalovým klubom, komunitou a odborníkmi 
realizovala výsadbu 7 líp na futbalovom ihrisku. Stromy skrášlili priestor a poskytli prirodzený tieň pre divákov. Projekt podporil 
komunitného ducha a ďalšie aktivity v obci. Súčasťou bola aj údržba trávnika formou vertikutácie, aerifikácie a dezinfekcie. 
Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov a revitalizáciu trávnika.

Podporené verejnoprospešné projekty a aktivity:
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Obec Zborov Futbalisti sadia budúcnosť 2 920,00 € 2 000,00 €1

Anotácia k podporenému projektu: Projekt „Futbalisti sadia budúcnosť“ realizovaný v obci Zborov sa zameral na výsadbu 14 
štepených líp medzi miestnou komunikáciou a futbalovým ihriskom s cieľom esteticky, ekologicky a historicky zveľadiť verejný 
priestor. Do výsadby sa zapojili miestni dobrovoľníci, ktorí projekt podporili svojou prácou. Výsledná výsadba priniesla zlepšenie 
prostredia pre rekreáciu a oddych a podporila miestnu biodiverzitu. Finančné prostriedky boli použité na nákup sadeníc líp 
Rákociho, výsadbový materiál, odbornú podporu a revitalizáciu trávnika na športovisku.

Telovýchovná jednota 
"Busov" Gaboltov Zasaď strom za TJ Busov Gaboltov 3 000,00 € 2 000,00 €2

Anotácia k podporenému projektu: TJ Busov Gaboltov realizoval projekt zameraný na vytvorenie príjemného prostredia pre 
občanov a turistov pri pútnickom mieste v obci. Vysadili aleju z 50 ovocných stromov rôznych druhov, ktoré v budúcnosti 
poskytnú úrodu aj tieň. Súčasťou projektu bola aj úprava terénu, zahustenie trávnika a vybudovanie zavlažovacieho systému. 
Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov, ich dopravu, výsadbový materiál, odborný dohľad, vysiatie trávnika a 
zavlažovacie vybavenie.

FC Sekule Návrat ku koreňom 2 960,00 € 2 000,00 €3

Anotácia k podporenému projektu: Projekt zameraný na oživenie športového areálu prostredníctvom výsadby moruší nadvia-
zal na tradíciu tohto stromu ako symbolu športového areálu. Vysadených bolo 12 stromov moruše bielej a čiernej, ktoré prispejú 
k zlepšeniu mikroklímy a ponúknu plody pre verejnosť a členov futbalového klubu. Do výsadby sa zapojilo viacero dobrovoľní-
kov. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov, kolov, popruhov, úpravu terénu, hĺbenie jám a ošetrenie trávnatej 
plochy ihriska vrátane pieskovania a vertikutácie.

Obec Vyšná Myšľa Zelená zóna 3 000,00 € 2 000,00 €4

Anotácia k podporenému projektu: Obec Vyšná Myšľa zrealizovala výsadbu 31 stromov rôznych druhov (hraby, lipy, brezy, 
duby, javory) v okolí ihriska, čím vytvorila útočisko pre vtáctvo a príjemný tieň pre obyvateľov a návštevníkov počas podujatí. 
Výsadba zlepšila mikroklímu, prispela k zadržiavaniu dažďovej vody a estetickému vzhľadu obce. Obec zároveň zabezpečila 
údržbu ihriskového trávnika vrátane vertikutácie, dosevu a postrekov. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov, 
kolov, zeminy a údržbu trávnika.

Obec Bíňovce Bíňovčan, zasaď svoj klubový 
strom 2024 2 870,00 € 1 790,00 €5

Anotácia k podporenému projektu: Projekt sa zameral na zahustenie výsadby v okolí detského ihriska s cieľom zabezpečiť tieň 
počas slnečných dní a vytvoriť izolačnú zelenú bariéru medzi cestou I. triedy a futbalovým ihriskom. Spolu s 19 dobrovoľníkmi 
sa podarilo vysadiť 24 stromov rôznych druhov – lipu, javor, hrab, morušu, hloh, platan a jarabinu. Finančné prostriedky boli 
použité na nákup stromov, traktorovej kosačky a hĺbenie výsadbových jám.

Mestský športový klub 
Trstená Nech sa nám dobre dýcha 2 000,00 € 0,00 €6

Anotácia k podporenému projektu: Mestský športový klub Trstená zrealizoval výsadbu 19 stromov a 55 kríkov v okolí ihriska, 
čím premenil nevábnu plochu na atraktívne miesto vhodné na šport aj oddych počas celého roka. Projekt podporil fyzickú 
aktivitu, duševnú pohodu a komunitného ducha. Do výsadby sa zapojili športovci aj miestni obyvatelia. Finančné prostriedky 
boli použité na nákup stromov, kríkov, zeminy, mulčovacej hmoty a odborný dohľad nad výsadbou.

Športový klub Záhorák 
Plavecký Mikuláš Šport a príroda - tá správna dvojka 3 000,00 € 2 000,00 €7

Anotácia k podporenému projektu: V areáli športového klubu prebehla obnova výsadby stromov s cieľom nahradiť starnúce 
dreviny. V spolupráci s dobrovoľníkmi z radov členov klubu, hráčov a fanúšikov sa podarilo vysadiť 40 briez a 10 javorov, ktoré 
postupne nahradia pôvodné stromy. Projekt prispel k skrášleniu areálu a vytvoreniu príjemného prostredia pre návštevníkov. 
Finančné prostriedky boli použité na nákup sadeníc, technického a materiálneho vybavenia na výsadbu a služby súvisiace s 
regeneráciou trávnika.

Obec Mojmírovce Výsadba stromov v športovom 
areáli v obci Mojmírovce 3 000,00 € 1 820,00 €8

Anotácia k podporenému projektu: Futbalový klub Mojmírovce v spolupráci s obcou a odborným dohľadom zrealizoval výsad-
bu 15 stromov v športovom areáli, pričom výber drevín rešpektoval miestne odrody. Klub zároveň zabezpečil jesennú údržbu a 
revitalizáciu trávnika. Projekt posilnil komunitné väzby a zlepšil mikroklímu v areáli. Finančné prostriedky boli použité na nákup 
stromov, výsadbového materiálu, odborný dohľad a údržbu trávnika.

Obec Hliník nad Hronom Zasaď strom za svoj klub 3 000,00 € 2 000,00 €9

Anotácia k podporenému projektu: Obec Hliník nad Hronom v spolupráci s obecným futbalovým klubom zrealizovala výsadbu 
20 javorov, ktoré po zakorenení zlepšia vizuálny vzhľad ihriska a prispejú k vytvoreniu miesta oddychu i zlepšeniu mikroklímy. 
Projekt zahŕňal aj prevzdušnenie trávnika a dosiatie trávy na prípravu hracej plochy na zimnú sezónu. Finančné prostriedky boli 
použité na nákup a dopravu stromov, terénne úpravy a revitalizáciu trávnika.

Mesto Vráble Zelenšie futbalové ihrisko 
vo Vrábľoch 2 300,00 € 2 000,00 €10

Anotácia k podporenému projektu: Mesto Vráble v spolupráci so športovou komunitou zrealizovalo projekt výsadby pôvod-
ných druhov drevín v areáli futbalového ihriska. Vysadených bolo 16 stromov – jarabiny vtáčej a lipy malolistej, ktoré skrášľujú 
prostredie a vytvárajú prirodzenú hlukovú a veternú bariéru. Do projektu sa zapojilo 30 športovcov, čím sa posilnil ich vzťah k 
prostrediu. Finančné prostriedky boli použité na nákup a dopravu stromov, ochranné prvky, odborný dohľad a údržbu trávnika.

Mestský futbalový klub 
Skalica Stromy pre našu mládež 2 330,00 € 2 000,00 €11

Anotácia k podporenému projektu: Projekt realizovaný v Skalici mal za cieľ obohatiť verejný priestor o nové stromy a vytvoriť 
estetickejšie a príjemnejšie prostredie, pričom kládol dôraz na výchovu mladých k zodpovednosti za ochranu prírody. Do výsad-
by sa zapojili športovci z MFK Skalica spolu s dobrovoľníkmi. Výsledkom bola výsadba stromov Javor poľný. Finančné prostried-
ky boli použité na nákup stromov, náradia, spojovacieho materiálu a hnojiva na futbalový trávnik.

Obecný futbalový klub 
Majcichov

Príroda a šport - budúcnosť 
ďalších generácií 2 240,00 € 1 000,00 €12

Anotácia k podporenému projektu: Projekt „Príroda a šport – budúcnosť ďalších generácií“ zrealizoval klub OFK Majcichov v 
spolupráci s členmi výboru, hráčmi A-mužstva a rodičmi detí. Vysadených bolo 8 líp a 8 javorov, pričom do výsadby sa zapojilo 
15 dobrovoľníkov. Projekt prispel ku skrášleniu športového areálu, vytvoreniu tienistých miest pre relax, tienenie detského 
ihriska a zlepšeniu podmienok pre šport. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov, výsadbový materiál a práce 
spojené s výsadbou.

Obec Rovinka Stromy pre budúcnosť 1 500,00 € 1 000,00 €13

Anotácia k podporenému projektu: Obec Rovinka v rámci projektu Stromy pre budúcnosť vysadila višne a hraby v areáli futba-
lového, multifunkčného a detského ihriska. Výsadba priniesla tieň, reguláciu teploty a zatraktívnila centrálnu zónu obce. 
Zároveň prebehla jesenná údržba trávnika vrátane prevzdušnenia, vertikutácie a výsevu trávy. Finančné prostriedky boli použi-
té na nákup stromov, oporného a kotviaceho materiálu, odborný dohľad a služby spojené s údržbou trávnika.

Obec Rozhanovce Dokončenie zelenej aleje na ihrisku 
v Rozhanovciach 1 200,00 € 1 000,00 €14

Anotácia k podporenému projektu: Obec Rozhanovce v spolupráci s miestnym futbalovým klubom, komunitou a odborníkmi 
realizovala výsadbu 7 líp na futbalovom ihrisku. Stromy skrášlili priestor a poskytli prirodzený tieň pre divákov. Projekt podporil 
komunitného ducha a ďalšie aktivity v obci. Súčasťou bola aj údržba trávnika formou vertikutácie, aerifikácie a dezinfekcie. 
Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov a revitalizáciu trávnika.
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Obec Zborov Futbalisti sadia budúcnosť 2 920,00 € 2 000,00 €1

Anotácia k podporenému projektu: Projekt „Futbalisti sadia budúcnosť“ realizovaný v obci Zborov sa zameral na výsadbu 14 
štepených líp medzi miestnou komunikáciou a futbalovým ihriskom s cieľom esteticky, ekologicky a historicky zveľadiť verejný 
priestor. Do výsadby sa zapojili miestni dobrovoľníci, ktorí projekt podporili svojou prácou. Výsledná výsadba priniesla zlepšenie 
prostredia pre rekreáciu a oddych a podporila miestnu biodiverzitu. Finančné prostriedky boli použité na nákup sadeníc líp 
Rákociho, výsadbový materiál, odbornú podporu a revitalizáciu trávnika na športovisku.

Telovýchovná jednota 
"Busov" Gaboltov Zasaď strom za TJ Busov Gaboltov 3 000,00 € 2 000,00 €2

Anotácia k podporenému projektu: TJ Busov Gaboltov realizoval projekt zameraný na vytvorenie príjemného prostredia pre 
občanov a turistov pri pútnickom mieste v obci. Vysadili aleju z 50 ovocných stromov rôznych druhov, ktoré v budúcnosti 
poskytnú úrodu aj tieň. Súčasťou projektu bola aj úprava terénu, zahustenie trávnika a vybudovanie zavlažovacieho systému. 
Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov, ich dopravu, výsadbový materiál, odborný dohľad, vysiatie trávnika a 
zavlažovacie vybavenie.

FC Sekule Návrat ku koreňom 2 960,00 € 2 000,00 €3

Anotácia k podporenému projektu: Projekt zameraný na oživenie športového areálu prostredníctvom výsadby moruší nadvia-
zal na tradíciu tohto stromu ako symbolu športového areálu. Vysadených bolo 12 stromov moruše bielej a čiernej, ktoré prispejú 
k zlepšeniu mikroklímy a ponúknu plody pre verejnosť a členov futbalového klubu. Do výsadby sa zapojilo viacero dobrovoľní-
kov. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov, kolov, popruhov, úpravu terénu, hĺbenie jám a ošetrenie trávnatej 
plochy ihriska vrátane pieskovania a vertikutácie.

Obec Vyšná Myšľa Zelená zóna 3 000,00 € 2 000,00 €4

Anotácia k podporenému projektu: Obec Vyšná Myšľa zrealizovala výsadbu 31 stromov rôznych druhov (hraby, lipy, brezy, 
duby, javory) v okolí ihriska, čím vytvorila útočisko pre vtáctvo a príjemný tieň pre obyvateľov a návštevníkov počas podujatí. 
Výsadba zlepšila mikroklímu, prispela k zadržiavaniu dažďovej vody a estetickému vzhľadu obce. Obec zároveň zabezpečila 
údržbu ihriskového trávnika vrátane vertikutácie, dosevu a postrekov. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov, 
kolov, zeminy a údržbu trávnika.

Obec Bíňovce Bíňovčan, zasaď svoj klubový 
strom 2024 2 870,00 € 1 790,00 €5

Anotácia k podporenému projektu: Projekt sa zameral na zahustenie výsadby v okolí detského ihriska s cieľom zabezpečiť tieň 
počas slnečných dní a vytvoriť izolačnú zelenú bariéru medzi cestou I. triedy a futbalovým ihriskom. Spolu s 19 dobrovoľníkmi 
sa podarilo vysadiť 24 stromov rôznych druhov – lipu, javor, hrab, morušu, hloh, platan a jarabinu. Finančné prostriedky boli 
použité na nákup stromov, traktorovej kosačky a hĺbenie výsadbových jám.

Mestský športový klub 
Trstená Nech sa nám dobre dýcha 2 000,00 € 0,00 €6

Anotácia k podporenému projektu: Mestský športový klub Trstená zrealizoval výsadbu 19 stromov a 55 kríkov v okolí ihriska, 
čím premenil nevábnu plochu na atraktívne miesto vhodné na šport aj oddych počas celého roka. Projekt podporil fyzickú 
aktivitu, duševnú pohodu a komunitného ducha. Do výsadby sa zapojili športovci aj miestni obyvatelia. Finančné prostriedky 
boli použité na nákup stromov, kríkov, zeminy, mulčovacej hmoty a odborný dohľad nad výsadbou.

Športový klub Záhorák 
Plavecký Mikuláš Šport a príroda - tá správna dvojka 3 000,00 € 2 000,00 €7

Anotácia k podporenému projektu: V areáli športového klubu prebehla obnova výsadby stromov s cieľom nahradiť starnúce 
dreviny. V spolupráci s dobrovoľníkmi z radov členov klubu, hráčov a fanúšikov sa podarilo vysadiť 40 briez a 10 javorov, ktoré 
postupne nahradia pôvodné stromy. Projekt prispel k skrášleniu areálu a vytvoreniu príjemného prostredia pre návštevníkov. 
Finančné prostriedky boli použité na nákup sadeníc, technického a materiálneho vybavenia na výsadbu a služby súvisiace s 
regeneráciou trávnika.

Obec Mojmírovce Výsadba stromov v športovom 
areáli v obci Mojmírovce 3 000,00 € 1 820,00 €8

Anotácia k podporenému projektu: Futbalový klub Mojmírovce v spolupráci s obcou a odborným dohľadom zrealizoval výsad-
bu 15 stromov v športovom areáli, pričom výber drevín rešpektoval miestne odrody. Klub zároveň zabezpečil jesennú údržbu a 
revitalizáciu trávnika. Projekt posilnil komunitné väzby a zlepšil mikroklímu v areáli. Finančné prostriedky boli použité na nákup 
stromov, výsadbového materiálu, odborný dohľad a údržbu trávnika.

Obec Hliník nad Hronom Zasaď strom za svoj klub 3 000,00 € 2 000,00 €9

Anotácia k podporenému projektu: Obec Hliník nad Hronom v spolupráci s obecným futbalovým klubom zrealizovala výsadbu 
20 javorov, ktoré po zakorenení zlepšia vizuálny vzhľad ihriska a prispejú k vytvoreniu miesta oddychu i zlepšeniu mikroklímy. 
Projekt zahŕňal aj prevzdušnenie trávnika a dosiatie trávy na prípravu hracej plochy na zimnú sezónu. Finančné prostriedky boli 
použité na nákup a dopravu stromov, terénne úpravy a revitalizáciu trávnika.

Mesto Vráble Zelenšie futbalové ihrisko 
vo Vrábľoch 2 300,00 € 2 000,00 €10

Anotácia k podporenému projektu: Mesto Vráble v spolupráci so športovou komunitou zrealizovalo projekt výsadby pôvod-
ných druhov drevín v areáli futbalového ihriska. Vysadených bolo 16 stromov – jarabiny vtáčej a lipy malolistej, ktoré skrášľujú 
prostredie a vytvárajú prirodzenú hlukovú a veternú bariéru. Do projektu sa zapojilo 30 športovcov, čím sa posilnil ich vzťah k 
prostrediu. Finančné prostriedky boli použité na nákup a dopravu stromov, ochranné prvky, odborný dohľad a údržbu trávnika.

Mestský futbalový klub 
Skalica Stromy pre našu mládež 2 330,00 € 2 000,00 €11

Anotácia k podporenému projektu: Projekt realizovaný v Skalici mal za cieľ obohatiť verejný priestor o nové stromy a vytvoriť 
estetickejšie a príjemnejšie prostredie, pričom kládol dôraz na výchovu mladých k zodpovednosti za ochranu prírody. Do výsad-
by sa zapojili športovci z MFK Skalica spolu s dobrovoľníkmi. Výsledkom bola výsadba stromov Javor poľný. Finančné prostried-
ky boli použité na nákup stromov, náradia, spojovacieho materiálu a hnojiva na futbalový trávnik.

Obecný futbalový klub 
Majcichov

Príroda a šport - budúcnosť 
ďalších generácií 2 240,00 € 1 000,00 €12

Anotácia k podporenému projektu: Projekt „Príroda a šport – budúcnosť ďalších generácií“ zrealizoval klub OFK Majcichov v 
spolupráci s členmi výboru, hráčmi A-mužstva a rodičmi detí. Vysadených bolo 8 líp a 8 javorov, pričom do výsadby sa zapojilo 
15 dobrovoľníkov. Projekt prispel ku skrášleniu športového areálu, vytvoreniu tienistých miest pre relax, tienenie detského 
ihriska a zlepšeniu podmienok pre šport. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov, výsadbový materiál a práce 
spojené s výsadbou.

Obec Rovinka Stromy pre budúcnosť 1 500,00 € 1 000,00 €13

Anotácia k podporenému projektu: Obec Rovinka v rámci projektu Stromy pre budúcnosť vysadila višne a hraby v areáli futba-
lového, multifunkčného a detského ihriska. Výsadba priniesla tieň, reguláciu teploty a zatraktívnila centrálnu zónu obce. 
Zároveň prebehla jesenná údržba trávnika vrátane prevzdušnenia, vertikutácie a výsevu trávy. Finančné prostriedky boli použi-
té na nákup stromov, oporného a kotviaceho materiálu, odborný dohľad a služby spojené s údržbou trávnika.

Obec Rozhanovce Dokončenie zelenej aleje na ihrisku 
v Rozhanovciach 1 200,00 € 1 000,00 €14

Anotácia k podporenému projektu: Obec Rozhanovce v spolupráci s miestnym futbalovým klubom, komunitou a odborníkmi 
realizovala výsadbu 7 líp na futbalovom ihrisku. Stromy skrášlili priestor a poskytli prirodzený tieň pre divákov. Projekt podporil 
komunitného ducha a ďalšie aktivity v obci. Súčasťou bola aj údržba trávnika formou vertikutácie, aerifikácie a dezinfekcie. 
Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov a revitalizáciu trávnika.

FC Sekule

Obec Vyšná Myšla

Projekty v tomto grantovom programe boli financované kombináciou zdrojov získaných z podielu zaplatenej dane a prostriedkov 
získaných ako dar. Na časť projektov podpory výsadby stromov v celkovej sume 35 320,00 € boli vynaložené prostriedky získané 
z podielu zaplatenej dane. Na ďalšiu časť projektov „Údržba a revitalizácia trávnika na športovisku“ v celkovej sume 22 160,00 € boli 
použité prostriedky získané z daru v sume 21 610,00 € a v prípade projektu Obce Rozhanovce – Dokončenie zelenej aleje na ihrisku 
v Rozhanovciach sa použili na údržbu a revitalizáciu trávnika prostriedky získané z podielu zaplatenej dane v sume 1 000,00 €.
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D. Zamestnanecký grantový program Nadácie Tipsport   
    „Hľadáme 3 statočných“	

V roku 2024 sme pokračovali v podpore angažovanosti 
zamestnancov a zamestnankýň skupiny Tipsport 
prostredníctvom druhého ročníka Zamestnaneckého 
grantového programu. Jeho cieľom je oceniť a 
podporiť organizácie, do ktorých sa zamestnanci 
aktívne zapájajú – ako dobrovoľníci, členovia či 
podporovatelia. 

Každý zamestnanec mohol odporučiť jednu 
organizáciu pôsobiacu na Slovensku, ktorá sa 
venuje verejnoprospešnej činnosti, a získať 

pre ňu grant vo výške až 1 500 €. O podporených projektoch rozhodli samotní zamestnanci  
v internom hlasovaní.

Finančná podpora bola určená pre široké spektrum oblastí – od ochrany prírody, sociálnej pomoci, 
podpory zdravia, kultúry a vzdelávania, až po dobrovoľníctvo či rozvoj športu.

Počet predložených žiadostí Počet podporených projektov Prerozdelená suma

7 3 4 341,30 €

Podporené verejnoprospešné projekty a aktivity:

Táto činnosť predstavuje priamy vzťah k účelu Nadácie Tipsport. Táto aktivita napĺňa účely: podpora a 
rozvoj športu; zachovanie kultúrnych hodnôt; ochrana a podpora zdravia.

Podporená organizácia P. č. Názov podporeného 
verejnoprospešného projektu

Výška podporenej sumy

Spojená škola, Tokajícka 24, 
Bratislava Zober do ruky raketu, nie cigaretu 1 341,30 €1

Anotácia k podporenému projektu: Spojená škola na Tokajíckej ulici v Bratislave vytvorila vo svojom areáli pingpongový 
priestor s dvoma zabudovanými stolmi, ktoré slúžia žiakom počas prestávok aj vyučovania a zamestnancom školy na odreago-
vanie. V roku 2025 plánuje škola organizovať turnaje pre žiakov a učiteľov. Finančné prostriedky boli použité na nákup pingpon-
gového stola, rakiet a loptičiek.

Združenie na záchranu 
Lietavského hradu

Hrad Lietava - oprava Thurzovho 
paláca 1 500,00 €2

Anotácia k podporenému projektu: Združenie na záchranu Lietavského hradu zorganizovalo sériu dobrovoľníckych work-
shopov v spolupráci s profesionálnymi murármi a výškovými pracovníkmi – horolezcami, počas ktorých sa vymurovalo murivo 
na palácovom múre vrátane klenby. Výškoví pracovníci zabezpečili lešenia a pracovnú plošinu na transport materiálu. Projekt 
posilnil komunitu dobrovoľníkov a prispel k ochrane kultúrnej pamiatky. Finančné prostriedky boli použité na stavbu lešenia, 
služby murárov, horolezcov a realizáciu workshopov.

Bojovník Miško Terapeutický pobyt pre Aďka 1 500,00 €3

Anotácia k podporenému projektu: OZ Bojovník Miško finančne zabezpečilo rehabilitačný pobyt pre 6-ročného Aďka, ktorý sa 
narodil s viacerými zdravotnými hendikepmi a vyrastá iba s mamou a dvojičkou. Aďko sa zúčastnil terapeuticko-rehabilitačné-
ho pobytu v Starej Ľubovni, kde absolvoval intenzívne terapie zamerané na zlepšenie jeho zdravotného stavu a fyzickej kondí-
cie. Finančné prostriedky boli použité na úhradu rehabilitačného pobytu a ubytovania.

Celkovo sme v tomto ročníku podporili tri projekty, ktoré získali najviac zamestnaneckých 
hlasov. Týmto spôsobom prepájame dobrovoľníctvo, komunitné iniciatívy a filantropiu  
s každodenným životom našich kolegov a kolegýň.
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Podporená organizácia P. č. Názov podporeného 
verejnoprospešného projektu

Výška podporenej sumy

Spojená škola, Tokajícka 24, 
Bratislava Zober do ruky raketu, nie cigaretu 1 341,30 €1

Anotácia k podporenému projektu: Spojená škola na Tokajíckej ulici v Bratislave vytvorila vo svojom areáli pingpongový 
priestor s dvoma zabudovanými stolmi, ktoré slúžia žiakom počas prestávok aj vyučovania a zamestnancom školy na odreago-
vanie. V roku 2025 plánuje škola organizovať turnaje pre žiakov a učiteľov. Finančné prostriedky boli použité na nákup pingpon-
gového stola, rakiet a loptičiek.

Združenie na záchranu 
Lietavského hradu

Hrad Lietava - oprava Thurzovho 
paláca 1 500,00 €2

Anotácia k podporenému projektu: Združenie na záchranu Lietavského hradu zorganizovalo sériu dobrovoľníckych work-
shopov v spolupráci s profesionálnymi murármi a výškovými pracovníkmi – horolezcami, počas ktorých sa vymurovalo murivo 
na palácovom múre vrátane klenby. Výškoví pracovníci zabezpečili lešenia a pracovnú plošinu na transport materiálu. Projekt 
posilnil komunitu dobrovoľníkov a prispel k ochrane kultúrnej pamiatky. Finančné prostriedky boli použité na stavbu lešenia, 
služby murárov, horolezcov a realizáciu workshopov.

Bojovník Miško Terapeutický pobyt pre Aďka 1 500,00 €3

Anotácia k podporenému projektu: OZ Bojovník Miško finančne zabezpečilo rehabilitačný pobyt pre 6-ročného Aďka, ktorý sa 
narodil s viacerými zdravotnými hendikepmi a vyrastá iba s mamou a dvojičkou. Aďko sa zúčastnil terapeuticko-rehabilitačné-
ho pobytu v Starej Ľubovni, kde absolvoval intenzívne terapie zamerané na zlepšenie jeho zdravotného stavu a fyzickej kondí-
cie. Finančné prostriedky boli použité na úhradu rehabilitačného pobytu a ubytovania.

Združenie na záchranu Lietavského hradu
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E. Priama podpora v žilinskom regióne
V roku 2024 sme pokračovali v dlhodobej spolupráci so zakladateľom Nadácie - 
Tipsport SK, vďaka ktorému môžeme cielene podporovať miestne iniciatívy. Priama 
finančná pomoc smerovala do projektov, ktoré rozvíjajú komunitný život, podporujú 
šport, kultúru, vzdelávanie, ochranu prírody či sociálnu pomoc.

Podporili sme napríklad aktivity detských a mládežníckych športových tímov, 
projekty zamerané na inkluzívne vzdelávanie detí so špeciálnymi potrebami, 

kultúrne a hudobné festivaly pre rôzne generácie aj environmentálne projekty na ochranu včiel či 
rozvoj alternatívnych technológií v školstve.

Súčasťou podpory boli aj komunitné podujatia, tvorba oddychových a vzdelávacích priestorov pre 
žiakov, či dobrovoľnícke iniciatívy zamerané na ochranu prírody a turistické značenie.

Počet predložených žiadostí Počet podporených projektov Prerozdelená suma

11 11 24 853,00 €

Predložené žiadosti posudzovala po obsahovej stránke hodnotiaca komisia v zložení:

• Lucia Štefánková, správkyňa Nadácie Tipsport • Filip Timár, PR manažér Tipsport SK, a. s.

Podporené verejnoprospešné projekty a aktivity:

Podporená organizácia P. č. Názov podporeného 
verejnoprospešného projektu

Výška podporenej sumy

Mládežnícky basketbalový 
klub Victoria Žilina

Finančné zabezpečenie tréningových 
jednotiek družstiev v mesiacoch august, 

september a október 2024
2 000,00 €1

Anotácia k podporenému projektu: Stredná odborná škola strojnícka v Kysuckom Novom Meste podporí tím Kysuckí Strojníci 
v príprave na preteky Horizon Hydrogen Grand Prix (H2GP Pro) s RC modelom na vodíkový pohon. Do projektu budú zapojení 
aj členovia technického krúžku školy. Výsledkom bude funkčný model, s ktorým sa tím zúčastní slovenských majstrovstiev a v 
prípade úspechu aj svetového finále. Prínosom bude rozvoj technických zručností a podpora zelených technológií. Finančné 
prostriedky budú použité na nákup vybavenia, súčiastok, batérií a mobilných telefónov na telemetriu.

Bojovník Miško Škôlka pre Matiaska 2 700,00 €2

Anotácia k podporenému projektu: OZ Bojovník Miško podporí konkrétne dieťa so špeciálnymi potrebami úhradou školného v 
špeciálnej materskej škole. Projekt umožní dieťaťu kontinuálne vzdelávanie a zníži finančnú záťaž jeho matky. Prínosom bude 
zlepšenie kvality života celej rodiny. Finančné prostriedky budú použité na školné a záťažové prikrývky na podporu zdravotné-
ho stavu dieťaťa.

Mesto Žilina FESTIVAL SENIOROV 3 000,00 €3

Anotácia k podporenému projektu: Mesto Žilina zrealizovalo 12. septembra 2024 Festival seniorov na Mariánskom námestí ako 
súčasť Žilinského kultúrneho leta. Cieľom bolo zapojiť kluby seniorov do organizácie, nadviazať nové spolupráce a zviditeľniť 
komunitu seniorov. Do príprav a realizácie sa zapojilo približne 300 účastníkov, vrátane seniorov a dobrovoľníkov. Festival ponú-
kol kultúrny program a prezentáciu tradičných jedál, čím prispel k prepojeniu generácií a podpore aktívneho starnutia. Finančné 
prostriedky boli použité na technické zabezpečenie, hudobnú produkciu, moderovanie, tlač a zázemie podujatia.

Obchodná akadémia, Veľká 
okružná 32, Žilina Poznaj svoje práva vo svete financií 1 200,00 €4

Anotácia k podporenému projektu: Obchodná akadémia - bilingválne štúdium zorganizovala pre žiakov 3. a 4 ročníka odborné 
vzdelávanie, kde žiaci v spolupráci s mentorom hravou a prístupnou formou získali základné princípy bankového a finančného 
práva. Pre odborné vzdelávania zriadila škola učebnú miestnosť, ktorú vybavila okrúhlymi stolmi pre tímovú spoluprácu a 
magnetickou tabuľou. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie uvedený stolov a magnetickej tabule.

Základná organizácia 
Slovenského zväzu včelárov 

Kysucké Nové Mesto
Rozkvitnutá záhrada - šťastná včela 2 000,00 €5

Anotácia k podporenému projektu: Projekt bude zameraný na ochranu prírodného dedičstva prostredníctvom podpory včiel a 
ich prirodzeného prostredia. Realizátori vysadia rôzne kvety, ovocné stromčeky a liečivé rastliny, ktoré poskytnú včelám bohatú 
pašu. Cieľom je zároveň zvýšiť povedomie o význame včiel a liečivej sile prírody medzi deťmi, seniormi aj širšou verejnosťou. 
Prínosom bude podpora biodiverzity a ekologického povedomia. Finančné prostriedky budú použité na nákup vyvýšených 
záhonov, liečivých byliniek, kvetov a rašeliny a medzistienky pre úle.

Miešaný zbor Žilina, OZ
VIII. ročník medzinárodnej súťaže 

zborového umenia Voce Magna Žilina 
2025

3 000,00 €6

Anotácia k podporenému projektu: Miešaný zbor Žilina, OZ zrealizuje ôsmy ročník súťažnej časti Medzinárodného festivalu 
zborového umenia Žilina Voce Magna 2025. Podujatie sa uskutoční v dňoch 20. – 22. júna 2025 v Dome umenia Fatra v Žiline. 
Súťaže sa zúčastnia spevácke zbory z rôznych krajín a ich výkony bude hodnotiť medzinárodná porota. Účastníci budú súťažiť 
v rôznych kategóriách a môžu získať diplomy, ceny a ocenenie Grand Prix. Prínosom projektu je podpora zborového spevu, 
kultúrnej výmeny a medzinárodnej spolupráce. Finančné prostriedky budú použité na propagačné materiály, odmeny pre 
moderátora a fotografa a zabezpečenie hostesingu.

Klub slovenských turistov - 
turistický oddiel mládeže HOREC 

Žilina
Vzdelávanie a starostlivosť o prírodu, 

podpora ďalších generácií 2 800,00 €7

Anotácia k podporenému projektu: Klub Slovenských turistov, oddiel Horec Žilina zrealizuje projekt zameraný na údržbu 
turistických trás a ochranu prírody v roku 2025. Dobrovoľníci budú čistiť chodníky, kontrolovať a opravovať značenie v Malej 
Fatre, Vrátnej doline a Oravskej Magure. Prínosom bude zlepšenie podmienok pre turistiku a podpora environmentálneho 
povedomia. Finančné prostriedky budú použité na výsadbu stromčekov a údržbu trás v Malej Fatre, čistenie chodníkov vo 
Vrátnej doline a opravu smerovníkov v Oravskej Magure.

Umenie deťom Husľová dielňa 2025 1 500,00 €8

Anotácia k podporenému projektu: ZUŠ L. Árvaya zrealizuje ďalší ročník uznávaného projektu Husľová dielňa, zameraného na 
podporu mladých talentov v hre na husle. Projekt je určený žiakom základných umeleckých škôl a ich pedagógom. Pod vede-
ním husľového virtuóza Dalibora Karvaya získajú účastníci možnosť umeleckého rastu, pričom laureát projektu vystúpi so ŠKO 
Žilina. Prínosom je prepojenie vzdelávania s profesionálnou praxou a motivácia mladých hudobníkov. Finančné prostriedky 
budú použité na nákup cien pre účastníkov a víťaza Husľovej dielne 2025.

Konzervatórium, J. M. Hurbana 
48, Žilina Žiacka klubovňa a študovňa 2 593,00 €9

Anotácia k podporenému projektu: Škola zriadi pre študentov žiacku klubovňu a študovňu, ktorá bude slúžiť ako oddychová 
zóna a priestor na štúdium, konzultácie či stretnutia s rodičmi. Cieľom projektu je vytvoriť dôstojné a podnetné prostredie 
podporujúce vzdelávanie. Prínosom bude zlepšenie komfortu a zázemia pre študentov. Finančné prostriedky budú použité na 
nákup konferenčných stolov, stoličiek, , kresiel, a ďalšieho vybavenia priestoru.

Naša škola - Kysuca Podpora tímu Kysuckí Strojníci 3 060,00 €10

Anotácia k podporenému projektu: Stredná odborná škola strojnícka v Kysuckom Novom Meste podporí tím Kysuckí Strojníci 
v príprave na preteky Horizon Hydrogen Grand Prix (H2GP Pro) s RC modelom na vodíkový pohon. Do projektu budú zapojení 
aj členovia technického krúžku školy. Výsledkom bude funkčný model, s ktorým sa tím zúčastní slovenských majstrovstiev a v 
prípade úspechu aj svetového finále. Prínosom bude rozvoj technických zručností a podpora zelených technológií. Finančné 
prostriedky budú použité na nákup vybavenia, súčiastok, batérií a mobilných telefónov na telemetriu.

Nadácia ZŠK pre podporu 
rodiny Spolu dokážeme viac 1 000,00 €11

Anotácia k podporenému projektu: Nadácia ŽSK pre podporu rodiny zrealizovala benefičnú aktivitu „1. charitatívny ples“, ktorý 
sa konal 11. januára 2025 v Sobášnom paláci v Bytči a zúčastnilo sa ho 160 hostí a 30 účinkujúcich. Cieľom bolo získať finančné 
prostriedky na podporu rodín a jednotlivcov v núdzi, pričom sa podarilo vyzbierať 5 117 eur z tomboly a aukcie obrazov. Vďaka 
plesu nadácia získala 21 nových donorov a výrazne zvýšila povedomie o svojej činnosti. Podujatie malo pozitívnu spätnú väzbu 
a inšpirovalo k organizácii ďalšieho ročníka. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie kultúrneho programu počas 
podujatia.

Táto činnosť predstavuje priamy vzťah k účelu Nadácie Tipsport. Táto aktivita napĺňa účely: podpora 
a rozvoj športu; poskytovanie sociálnej pomoci; zachovanie kultúrnych hodnôt; podpora vzdelávania; 
ochrana a tvorba životného prostredia.

Projekty spája vysoká miera zapojenia miestnej komunity a dlhodobý pozitívny vplyv na 
kvalitu života v regióne. Spoločným cieľom je rozvíjať Žilinu ako miesto, kde sa darí dobrým 
nápadom a ľudskému potenciálu.
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Podporená organizácia P. č. Názov podporeného 
verejnoprospešného projektu

Výška podporenej sumy

Mládežnícky basketbalový 
klub Victoria Žilina

Finančné zabezpečenie tréningových 
jednotiek družstiev v mesiacoch august, 

september a október 2024
2 000,00 €1

Anotácia k podporenému projektu: Stredná odborná škola strojnícka v Kysuckom Novom Meste podporí tím Kysuckí Strojníci 
v príprave na preteky Horizon Hydrogen Grand Prix (H2GP Pro) s RC modelom na vodíkový pohon. Do projektu budú zapojení 
aj členovia technického krúžku školy. Výsledkom bude funkčný model, s ktorým sa tím zúčastní slovenských majstrovstiev a v 
prípade úspechu aj svetového finále. Prínosom bude rozvoj technických zručností a podpora zelených technológií. Finančné 
prostriedky budú použité na nákup vybavenia, súčiastok, batérií a mobilných telefónov na telemetriu.

Bojovník Miško Škôlka pre Matiaska 2 700,00 €2

Anotácia k podporenému projektu: OZ Bojovník Miško podporí konkrétne dieťa so špeciálnymi potrebami úhradou školného v 
špeciálnej materskej škole. Projekt umožní dieťaťu kontinuálne vzdelávanie a zníži finančnú záťaž jeho matky. Prínosom bude 
zlepšenie kvality života celej rodiny. Finančné prostriedky budú použité na školné a záťažové prikrývky na podporu zdravotné-
ho stavu dieťaťa.

Mesto Žilina FESTIVAL SENIOROV 3 000,00 €3

Anotácia k podporenému projektu: Mesto Žilina zrealizovalo 12. septembra 2024 Festival seniorov na Mariánskom námestí ako 
súčasť Žilinského kultúrneho leta. Cieľom bolo zapojiť kluby seniorov do organizácie, nadviazať nové spolupráce a zviditeľniť 
komunitu seniorov. Do príprav a realizácie sa zapojilo približne 300 účastníkov, vrátane seniorov a dobrovoľníkov. Festival ponú-
kol kultúrny program a prezentáciu tradičných jedál, čím prispel k prepojeniu generácií a podpore aktívneho starnutia. Finančné 
prostriedky boli použité na technické zabezpečenie, hudobnú produkciu, moderovanie, tlač a zázemie podujatia.

Obchodná akadémia, Veľká 
okružná 32, Žilina Poznaj svoje práva vo svete financií 1 200,00 €4

Anotácia k podporenému projektu: Obchodná akadémia - bilingválne štúdium zorganizovala pre žiakov 3. a 4 ročníka odborné 
vzdelávanie, kde žiaci v spolupráci s mentorom hravou a prístupnou formou získali základné princípy bankového a finančného 
práva. Pre odborné vzdelávania zriadila škola učebnú miestnosť, ktorú vybavila okrúhlymi stolmi pre tímovú spoluprácu a 
magnetickou tabuľou. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie uvedený stolov a magnetickej tabule.

Základná organizácia 
Slovenského zväzu včelárov 

Kysucké Nové Mesto
Rozkvitnutá záhrada - šťastná včela 2 000,00 €5

Anotácia k podporenému projektu: Projekt bude zameraný na ochranu prírodného dedičstva prostredníctvom podpory včiel a 
ich prirodzeného prostredia. Realizátori vysadia rôzne kvety, ovocné stromčeky a liečivé rastliny, ktoré poskytnú včelám bohatú 
pašu. Cieľom je zároveň zvýšiť povedomie o význame včiel a liečivej sile prírody medzi deťmi, seniormi aj širšou verejnosťou. 
Prínosom bude podpora biodiverzity a ekologického povedomia. Finančné prostriedky budú použité na nákup vyvýšených 
záhonov, liečivých byliniek, kvetov a rašeliny a medzistienky pre úle.

Miešaný zbor Žilina, OZ
VIII. ročník medzinárodnej súťaže 

zborového umenia Voce Magna Žilina 
2025

3 000,00 €6

Anotácia k podporenému projektu: Miešaný zbor Žilina, OZ zrealizuje ôsmy ročník súťažnej časti Medzinárodného festivalu 
zborového umenia Žilina Voce Magna 2025. Podujatie sa uskutoční v dňoch 20. – 22. júna 2025 v Dome umenia Fatra v Žiline. 
Súťaže sa zúčastnia spevácke zbory z rôznych krajín a ich výkony bude hodnotiť medzinárodná porota. Účastníci budú súťažiť 
v rôznych kategóriách a môžu získať diplomy, ceny a ocenenie Grand Prix. Prínosom projektu je podpora zborového spevu, 
kultúrnej výmeny a medzinárodnej spolupráce. Finančné prostriedky budú použité na propagačné materiály, odmeny pre 
moderátora a fotografa a zabezpečenie hostesingu.

Klub slovenských turistov - 
turistický oddiel mládeže HOREC 

Žilina
Vzdelávanie a starostlivosť o prírodu, 

podpora ďalších generácií 2 800,00 €7

Anotácia k podporenému projektu: Klub Slovenských turistov, oddiel Horec Žilina zrealizuje projekt zameraný na údržbu 
turistických trás a ochranu prírody v roku 2025. Dobrovoľníci budú čistiť chodníky, kontrolovať a opravovať značenie v Malej 
Fatre, Vrátnej doline a Oravskej Magure. Prínosom bude zlepšenie podmienok pre turistiku a podpora environmentálneho 
povedomia. Finančné prostriedky budú použité na výsadbu stromčekov a údržbu trás v Malej Fatre, čistenie chodníkov vo 
Vrátnej doline a opravu smerovníkov v Oravskej Magure.

Umenie deťom Husľová dielňa 2025 1 500,00 €8

Anotácia k podporenému projektu: ZUŠ L. Árvaya zrealizuje ďalší ročník uznávaného projektu Husľová dielňa, zameraného na 
podporu mladých talentov v hre na husle. Projekt je určený žiakom základných umeleckých škôl a ich pedagógom. Pod vede-
ním husľového virtuóza Dalibora Karvaya získajú účastníci možnosť umeleckého rastu, pričom laureát projektu vystúpi so ŠKO 
Žilina. Prínosom je prepojenie vzdelávania s profesionálnou praxou a motivácia mladých hudobníkov. Finančné prostriedky 
budú použité na nákup cien pre účastníkov a víťaza Husľovej dielne 2025.

Konzervatórium, J. M. Hurbana 
48, Žilina Žiacka klubovňa a študovňa 2 593,00 €9

Anotácia k podporenému projektu: Škola zriadi pre študentov žiacku klubovňu a študovňu, ktorá bude slúžiť ako oddychová 
zóna a priestor na štúdium, konzultácie či stretnutia s rodičmi. Cieľom projektu je vytvoriť dôstojné a podnetné prostredie 
podporujúce vzdelávanie. Prínosom bude zlepšenie komfortu a zázemia pre študentov. Finančné prostriedky budú použité na 
nákup konferenčných stolov, stoličiek, , kresiel, a ďalšieho vybavenia priestoru.

Naša škola - Kysuca Podpora tímu Kysuckí Strojníci 3 060,00 €10

Anotácia k podporenému projektu: Stredná odborná škola strojnícka v Kysuckom Novom Meste podporí tím Kysuckí Strojníci 
v príprave na preteky Horizon Hydrogen Grand Prix (H2GP Pro) s RC modelom na vodíkový pohon. Do projektu budú zapojení 
aj členovia technického krúžku školy. Výsledkom bude funkčný model, s ktorým sa tím zúčastní slovenských majstrovstiev a v 
prípade úspechu aj svetového finále. Prínosom bude rozvoj technických zručností a podpora zelených technológií. Finančné 
prostriedky budú použité na nákup vybavenia, súčiastok, batérií a mobilných telefónov na telemetriu.

Nadácia ZŠK pre podporu 
rodiny Spolu dokážeme viac 1 000,00 €11

Anotácia k podporenému projektu: Nadácia ŽSK pre podporu rodiny zrealizovala benefičnú aktivitu „1. charitatívny ples“, ktorý 
sa konal 11. januára 2025 v Sobášnom paláci v Bytči a zúčastnilo sa ho 160 hostí a 30 účinkujúcich. Cieľom bolo získať finančné 
prostriedky na podporu rodín a jednotlivcov v núdzi, pričom sa podarilo vyzbierať 5 117 eur z tomboly a aukcie obrazov. Vďaka 
plesu nadácia získala 21 nových donorov a výrazne zvýšila povedomie o svojej činnosti. Podujatie malo pozitívnu spätnú väzbu 
a inšpirovalo k organizácii ďalšieho ročníka. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie kultúrneho programu počas 
podujatia.
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Podporená organizácia P. č. Názov podporeného 
verejnoprospešného projektu

Výška podporenej sumy

Mládežnícky basketbalový 
klub Victoria Žilina

Finančné zabezpečenie tréningových 
jednotiek družstiev v mesiacoch august, 

september a október 2024
2 000,00 €1

Anotácia k podporenému projektu: Stredná odborná škola strojnícka v Kysuckom Novom Meste podporí tím Kysuckí Strojníci 
v príprave na preteky Horizon Hydrogen Grand Prix (H2GP Pro) s RC modelom na vodíkový pohon. Do projektu budú zapojení 
aj členovia technického krúžku školy. Výsledkom bude funkčný model, s ktorým sa tím zúčastní slovenských majstrovstiev a v 
prípade úspechu aj svetového finále. Prínosom bude rozvoj technických zručností a podpora zelených technológií. Finančné 
prostriedky budú použité na nákup vybavenia, súčiastok, batérií a mobilných telefónov na telemetriu.

Bojovník Miško Škôlka pre Matiaska 2 700,00 €2

Anotácia k podporenému projektu: OZ Bojovník Miško podporí konkrétne dieťa so špeciálnymi potrebami úhradou školného v 
špeciálnej materskej škole. Projekt umožní dieťaťu kontinuálne vzdelávanie a zníži finančnú záťaž jeho matky. Prínosom bude 
zlepšenie kvality života celej rodiny. Finančné prostriedky budú použité na školné a záťažové prikrývky na podporu zdravotné-
ho stavu dieťaťa.

Mesto Žilina FESTIVAL SENIOROV 3 000,00 €3

Anotácia k podporenému projektu: Mesto Žilina zrealizovalo 12. septembra 2024 Festival seniorov na Mariánskom námestí ako 
súčasť Žilinského kultúrneho leta. Cieľom bolo zapojiť kluby seniorov do organizácie, nadviazať nové spolupráce a zviditeľniť 
komunitu seniorov. Do príprav a realizácie sa zapojilo približne 300 účastníkov, vrátane seniorov a dobrovoľníkov. Festival ponú-
kol kultúrny program a prezentáciu tradičných jedál, čím prispel k prepojeniu generácií a podpore aktívneho starnutia. Finančné 
prostriedky boli použité na technické zabezpečenie, hudobnú produkciu, moderovanie, tlač a zázemie podujatia.

Obchodná akadémia, Veľká 
okružná 32, Žilina Poznaj svoje práva vo svete financií 1 200,00 €4

Anotácia k podporenému projektu: Obchodná akadémia - bilingválne štúdium zorganizovala pre žiakov 3. a 4 ročníka odborné 
vzdelávanie, kde žiaci v spolupráci s mentorom hravou a prístupnou formou získali základné princípy bankového a finančného 
práva. Pre odborné vzdelávania zriadila škola učebnú miestnosť, ktorú vybavila okrúhlymi stolmi pre tímovú spoluprácu a 
magnetickou tabuľou. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie uvedený stolov a magnetickej tabule.

Základná organizácia 
Slovenského zväzu včelárov 

Kysucké Nové Mesto
Rozkvitnutá záhrada - šťastná včela 2 000,00 €5

Anotácia k podporenému projektu: Projekt bude zameraný na ochranu prírodného dedičstva prostredníctvom podpory včiel a 
ich prirodzeného prostredia. Realizátori vysadia rôzne kvety, ovocné stromčeky a liečivé rastliny, ktoré poskytnú včelám bohatú 
pašu. Cieľom je zároveň zvýšiť povedomie o význame včiel a liečivej sile prírody medzi deťmi, seniormi aj širšou verejnosťou. 
Prínosom bude podpora biodiverzity a ekologického povedomia. Finančné prostriedky budú použité na nákup vyvýšených 
záhonov, liečivých byliniek, kvetov a rašeliny a medzistienky pre úle.

Miešaný zbor Žilina, OZ
VIII. ročník medzinárodnej súťaže 

zborového umenia Voce Magna Žilina 
2025

3 000,00 €6

Anotácia k podporenému projektu: Miešaný zbor Žilina, OZ zrealizuje ôsmy ročník súťažnej časti Medzinárodného festivalu 
zborového umenia Žilina Voce Magna 2025. Podujatie sa uskutoční v dňoch 20. – 22. júna 2025 v Dome umenia Fatra v Žiline. 
Súťaže sa zúčastnia spevácke zbory z rôznych krajín a ich výkony bude hodnotiť medzinárodná porota. Účastníci budú súťažiť 
v rôznych kategóriách a môžu získať diplomy, ceny a ocenenie Grand Prix. Prínosom projektu je podpora zborového spevu, 
kultúrnej výmeny a medzinárodnej spolupráce. Finančné prostriedky budú použité na propagačné materiály, odmeny pre 
moderátora a fotografa a zabezpečenie hostesingu.

Klub slovenských turistov - 
turistický oddiel mládeže HOREC 

Žilina
Vzdelávanie a starostlivosť o prírodu, 

podpora ďalších generácií 2 800,00 €7

Anotácia k podporenému projektu: Klub Slovenských turistov, oddiel Horec Žilina zrealizuje projekt zameraný na údržbu 
turistických trás a ochranu prírody v roku 2025. Dobrovoľníci budú čistiť chodníky, kontrolovať a opravovať značenie v Malej 
Fatre, Vrátnej doline a Oravskej Magure. Prínosom bude zlepšenie podmienok pre turistiku a podpora environmentálneho 
povedomia. Finančné prostriedky budú použité na výsadbu stromčekov a údržbu trás v Malej Fatre, čistenie chodníkov vo 
Vrátnej doline a opravu smerovníkov v Oravskej Magure.

Umenie deťom Husľová dielňa 2025 1 500,00 €8

Anotácia k podporenému projektu: ZUŠ L. Árvaya zrealizuje ďalší ročník uznávaného projektu Husľová dielňa, zameraného na 
podporu mladých talentov v hre na husle. Projekt je určený žiakom základných umeleckých škôl a ich pedagógom. Pod vede-
ním husľového virtuóza Dalibora Karvaya získajú účastníci možnosť umeleckého rastu, pričom laureát projektu vystúpi so ŠKO 
Žilina. Prínosom je prepojenie vzdelávania s profesionálnou praxou a motivácia mladých hudobníkov. Finančné prostriedky 
budú použité na nákup cien pre účastníkov a víťaza Husľovej dielne 2025.

Konzervatórium, J. M. Hurbana 
48, Žilina Žiacka klubovňa a študovňa 2 593,00 €9

Anotácia k podporenému projektu: Škola zriadi pre študentov žiacku klubovňu a študovňu, ktorá bude slúžiť ako oddychová 
zóna a priestor na štúdium, konzultácie či stretnutia s rodičmi. Cieľom projektu je vytvoriť dôstojné a podnetné prostredie 
podporujúce vzdelávanie. Prínosom bude zlepšenie komfortu a zázemia pre študentov. Finančné prostriedky budú použité na 
nákup konferenčných stolov, stoličiek, , kresiel, a ďalšieho vybavenia priestoru.

Naša škola - Kysuca Podpora tímu Kysuckí Strojníci 3 060,00 €10

Anotácia k podporenému projektu: Stredná odborná škola strojnícka v Kysuckom Novom Meste podporí tím Kysuckí Strojníci 
v príprave na preteky Horizon Hydrogen Grand Prix (H2GP Pro) s RC modelom na vodíkový pohon. Do projektu budú zapojení 
aj členovia technického krúžku školy. Výsledkom bude funkčný model, s ktorým sa tím zúčastní slovenských majstrovstiev a v 
prípade úspechu aj svetového finále. Prínosom bude rozvoj technických zručností a podpora zelených technológií. Finančné 
prostriedky budú použité na nákup vybavenia, súčiastok, batérií a mobilných telefónov na telemetriu.

Nadácia ZŠK pre podporu 
rodiny Spolu dokážeme viac 1 000,00 €11

Anotácia k podporenému projektu: Nadácia ŽSK pre podporu rodiny zrealizovala benefičnú aktivitu „1. charitatívny ples“, ktorý 
sa konal 11. januára 2025 v Sobášnom paláci v Bytči a zúčastnilo sa ho 160 hostí a 30 účinkujúcich. Cieľom bolo získať finančné 
prostriedky na podporu rodín a jednotlivcov v núdzi, pričom sa podarilo vyzbierať 5 117 eur z tomboly a aukcie obrazov. Vďaka 
plesu nadácia získala 21 nových donorov a výrazne zvýšila povedomie o svojej činnosti. Podujatie malo pozitívnu spätnú väzbu 
a inšpirovalo k organizácii ďalšieho ročníka. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie kultúrneho programu počas 
podujatia.

Podpora športových legiend
Bývalí vrcholoví športovci, reprezentanti Československa, dnes športové legendy, preslávili vďaka 
svojim výkonom a  športovým úspechom našu krajinu. Niektorí obetovali športovej kariére zdravie 
a dnes sú v neľahkej finančnej či sociálnej situácii. Nadácia Tipsport im chce vrátiť aspoň niečo z toho, 
čo darovali našej republike. Spoločne so združením Post Bellum ich príbehy zaznamenáva pre Pamäť 
národa a sprístupňuje ich verejnosti. Tým, ktorí/é potrebujú finančnú podporu, pomáha Nadácia Tipsport 
zvyšovať kvalitu života v programe Tipsport pre legendy.

V  roku 2022 sme podporili 5 športových legiend, ktorým sme poskytli podporu vo výške 7 200 €, 
vyplácaných po 200 € mesačne po dobu 36 mesiacov. V  roku 2024 bolo uhradených 12 splátok  
vo výške 2 400 € pre jednu fyzickú osobu, spolu bolo uhradených 12 000 €.

3) Správa agendy individuálnych žiadateľov 

Projekt s poradovým číslom 11 Nadácia ŽSK pre podporu rodiny – Spolu dokážeme viac v sume 1 000,00 € bol podporený z prostriedkov 
Nadácie Tipsport získaných ako dar.
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Meno a priezviskoP. č. Mesto trvalého pobytu Celková výška 
podpory

Výška finančnej 
podpory poukázanej 

v roku 2024

František Kunzo

Mária Mračnová

Ján Plachetka

Ján Pivarník

Katarína Ráczová

Spišský Hrhov

Záhorská Bystrica

Trnava

Bratislava

Hainburg/Donau

7 200,00 €

7 200,00 €

7 200,00 €

7 200,00 €

7 200,00 €

2 400,00 €

2 400,00 €

2 400,00 €

2 400,00 €

2 400,00 €

1

2

3

4

5

SPOLU 36 000,00 € 12 000,00 €

Meno a priezviskoP. č. Mesto trvalého pobytu Celková výška 
podpory

Výška finančnej 
podpory poukázanej 

v roku 2024

Anton Švajlen

Ján Medviď

Eva Bródyová

Eva Seidlová

Mária Potočná 

Košice

Bratislava

Bratislava

Tlmače

Bratislava

7 200,00 €

7 200,00 €

7 200,00 €

7 200,00 €

7 200,00 €

2 400,00 €

2 400,00 €

2 400,00 €

2 400,00 €

2 400,00 €

1

2

3

4

5

SPOLU 36 000,00 € 12 000,00 €

V  roku 2023 sme podporili 5 športových legiend, ktorým sme poskytli podporu vo výške  
7 200 €, vyplácaných po 200 € mesačne po dobu 36 mesiacov. V roku 2024 bolo uhradených 
12 splátok vo výške 2 400 € pre jednu fyzickú osobu, spolu bolo uhradených 12 000 €.
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Počet predložených žiadostí Počet podporených projektov Prerozdelená suma

4 4 28 800,00 €

Meno a priezviskoP. č. Mesto trvalého pobytu Celková výška 
podpory

Výška finančnej 
podpory poukázanej 

v roku 2024

Ján Filc

Marián Matyáš

Agnesa Búřilová

Igor Prieložný

Bratislava

Košice

Bratislava

Bratislava

7 200,00 €

7 200,00 €

7 200,00 €

7 200,00 €

200,00 €

200,00 €

200,00 €

200,00 €

1

2

3

4

SPOLU 28 800,00 € 800,00 €

V  roku 2024 sme podporili 4 športové legendy, ktorým plánujeme poskytnúť podporu vo 
výške 7 200 €, spolu 28 800 €, vyplácaných po 200 € mesačne po dobu 36 mesiacov. V roku 
2024 sme podpísali darovacie zmluvy. 

Táto činnosť predstavuje priamy vzťah k účelu Nadácie Tipsport. Táto aktivita napĺňa účely: rozvoja a 
podpory športu a telovýchovy; zachovania kultúrnych hodnôt a poskytovanie sociálnej pomoci.

Nadácia Tipsport neposkytla v roku 2024 žiadne vecné dary.

VI. Vecné dary

Nadácia Tipsport nemala v roku 2024 zriadený žiaden nadačný fond.

VII. Prehľad o nadačných fondoch

Projekt Podpora športových legiend je v plnom rozsahu podporená z prostriedkov Nadácie Tipsport získaných ako dar.
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VIII. Celkové výdavky (náklady) v členení na 
výdavky podľa jednotlivých druhov činností 
nadácie a osobitne výšku výdavkov (nákladov) 
na správu nadácie vrátane rozhodnutia správnej 
rady 

PREHĽAD NÁKLADOV SUMA

Poskytnuté príspevky fyzickým osobám

Poskytnuté príspevky FO z prostriedkov nadácie

Poskytnuté príspevky FO z podielu zaplatenej dane 

Poskytnuté príspevky právnickým osobám 

Poskytnuté príspevky PO z prostriedkov Nadácie

Poskytnuté príspevky PO z podielu zaplatenej dane 

Poskytnuté dary vecné

Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane

Podporené projekty z podielu zaplatenej dane

Náklady na správu nadácie

Služby podpory a administrácie projektov

Náklady na projekty

Reklama

Účtovné a audítorské služby

Grafické práce

Spotreba materiálu

Odpisy

Ostatná spotreba

NÁKLADY NADÁCIE CELKOM 465 762 €

24 800 €

24 800 €

0 €

374 014 €

31 050 €

342 964 €

0 €

342 964 €

342 964 €

66 948 €

31 112 €

9 524 €

8 051 €

4 799 €

4 414 €

2 593 €

1 562 €

4 893 €
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IX. Prehľad príjmov (výnosov) podľa zdrojov 
a ich pôvodu

PREHĽAD VÝNOSOV PODĽA ZDROJOV A ICH PÔVODU SUMA

Prijaté dary – vecné

Prijaté príspevky – granty a dary od organizácií, z toho:

   Finančné dary 

   Prijaté príspevky od FO

   Prijaté príspevky od PO 

Úroky prijaté

Prijaté príspevky z podielu zaplatenej dane

Ostatné výnosy z činnosti

PRÍJMY NADÁCIE CELKOM

0 €

100 500 €

100 500 €

0 €

0 €

0 €

401 823 €

0 €

502 323 €
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X. Stav a štruktúra majetku a vlastných 
a cudzích zdrojov

PREHĽAD O MAJETKU (NETTO) SUMA

Neobežný majetok

Dlhodobý nehmotný majetok

Dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý finančný majetok

Obežný majetok 

Zásoby

Dlhodobé pohľadávky

Krátkodobé pohľadávky

Krátkodobý finančný majetok

Finančné účty

Časové rozlíšenie

Časové rozlíšenie

MAJETOK SPOLU (NETTO)

2 603 €

2 603 €

0 €

0 €

441 288 €

0 €

0 €

0 €

0 €

441 288 €

63 001 €

63 001 €

506 892 €
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PREHĽAD O VLASTNÝCH A CUDZÍCH ZDROJOCH SUMA

Vlastné imanie

Imanie a fondy

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie

Záväzky

Rezervy

Dlhodobé záväzky

Krátkodobé záväzky

Časové rozlíšenie

Časové rozlíšenie

VLASTNÉ ZDROJE A CUDZIE ZDROJE SPOLU 506 892 €

183 481 €

6 638 €

147 522 €

29 321 €

70 523 €

3 575 €

30 400 €

36 548 €

252 888 €

252 888 €

XI. Návrh rozpočtu Nadácie Tipsport na rok 2024 
schválený Správnou radou 

XII. Návrh na vysporiadanie výsledku 
hospodárenia

Rozpočet Nadácie Tipsport na rok 2024 bol odsúhlasený a schválený na zasadnutí správnej rady č. 
2/2024 zo dňa 31. 1. 2024.

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie roku 2024 bude po schválení dozornou radou preúčtovaný 
na nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov a použitý na projekty v nasledovných 
obdobiach.
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XIII. Ostatné informácie 

V  roku 2024 správca Nadácie ani členovia iného orgánu nepoberali odmeny za 
výkon funkcie.

V roku 2024 nedošlo k zmenám v nadačnej listine.

V roku 2024 nedošlo k zmene členov správnej rady.

Účtovná jednotka vzhľadom na charakter svojej činnosti nemá žiadne náklady na 
výskum a vývoj, nemá žiadne organizačné zložky v zahraničí.

Účtovná jednotka nie je vystavená žiadnym významným rizikám a neistotám vo 
svojej činnosti.

Činnosť účtovnej jednotky má pozitívny vplyv na životné prostredie, nie je 
významným zamestnávateľom, jej vplyv na zamestnanosť nie je žiadny.

Po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa zostavuje účtovná závierka, nenastali 
žiadne udalosti osobitného významu, ktoré by bolo potrebné uviesť vo výročnej 
správe.

Správna rada Nadácie neurčila žiadne ďalšie údaje, ktoré by mali byť vo výročnej 
správe uvedené.
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Príloha č. 1: Výrok audítora k ročnej účtovnej 
závierke a ročná účtovná závierka k 31. 12. 2024
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Súvaha (Úč NUJ 1-01)             IČO

b

001

A.I. Dlhodobý nehmotný majetok                       r. 003 až r. 008 002

A.I.1. Nehmotné výsledky z vývojovej a obdobnej činnosti                     
012 - (072+091AÚ) 003

2. Softvér                                                        013 - (073+091AÚ) 004

3. Oceniteľné práva                                      014 - (074 + 091AÚ) 005

4. Ostatný dlhodobý nehmotný majetok (018+ 019)-(078 + 079 + 
091 AÚ) 006

5. Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku          (041-093) 007

6. Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok  (051- 
095AÚ) 008

A.II. Dlhodobý hmotný majetok                           r. 010 až r. 020 009

A.II.1. Pozemky                                                                          (031) 010

2. Umelecké diela a zbierky                                                 (032) 011

3. Stavby                                                       021 - (081 + 092AÚ) 012

4. Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí                
022 - (082 + 092AÚ) 013

5. Dopravné prostriedky                               023 - (083 + 092AÚ) 014

6. Pestovateľské celky trvalých porastov    025 - (085 + 092AÚ) 015

7. Základné stádo a ťažné zvieratá             026 - (086 + 092AÚ) 016

8. Drobný dlhodobý hmotný majetok          028 - (088 + 092AÚ) 017

9. Ostatný dlhodobý hmotný majetok          029 - (089 +092AÚ) 018

10. Obstaranie dlhodobého hmotného majetku          (042 - 094) 019

11. Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok (052 - 
095AÚ) 020

A.III. Dlhodobý finančný majetok                        r. 022 až r. 028 021

A.III.1. Podielové cenné papiere a podiely v obchodných 
spoločnostiach v ovládanej osobe                  (061- 096 AÚ) 022

2. Podielové cenné papiere a podiely v obchodných 
spoločnostiach s  podstatným vplyvom         (062 - 096 AÚ) 023

3. Dlhové cenné papiere držané do splatnosti    (065 - 096 AÚ) 024

4. Pôžičky podnikom v skupine a ostatné pôžičky (066 + 067) - 
096 AÚ 025

5. Ostatný dlhodobý finančný majetok                (069 - 096 AÚ)  026

6. Obstaranie dlhodobého finančného majetku   (043 - 096 AÚ) 027

7. Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok (053 - 
096 AÚ) 028

Strana 2

Netto

3 4

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie

A. NEOBEŽNÝ MAJETOK  SPOLU              r. 002 + r. 009 + r. 021

Brutto Korekcia

1 2

Strana aktív

Netto

MF SR 2021

č.r. 

a

54314399

4685,12

4685,12

4685,12

2082,40

2082,40

2082,40

2602,72

2602,72

2602,72

4164,52

4164,52

4164,52
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Súvaha (Úč NUJ 1-01)             IČO

b
029

B.I. Zásoby                                                           r. 031 až r. 036 030

B.I.1. Materiál                                                        (112 + 119) - 191 031

2. Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby (121+122) - 
(192 +193) 032

3. Výrobky                                                               (123  - 194) 033

4. Zvieratá                                                                (124 - 195) 034

5. Tovar                                                         (132 + 139) - 196 035

6. Poskytnuté prevádzkové preddavky na zásoby  (314 AÚ - 391 
AÚ) 036

B.II. Dlhodobé pohľadávky                                r. 038 až r. 041 037

B.II.1. Pohľadávky z obchodného styku (311 AÚ až 314 AÚ) - 391 AÚ 038

2. Ostatné pohľadávky                                  (315 AÚ  -  391AÚ) 039

3. Pohľadávky voči účastníkom združení        (358AÚ - 391AÚ) 040

4. Iné pohľadávky   ( 335 AÚ + 373 AÚ + 375 AÚ + 378AÚ) - 
391AÚ 041

B.III. Krátkodobé pohľadávky                             r. 043 až r. 050 042

B.III.1. Pohľadávky z obchodného styku (311AÚ až 314 AÚ) - 391AÚ 043

2. Ostatné pohľadávky                                   (315 AÚ  -  391 AÚ) 044

3. Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými 
poisťovňami                                                                 (336 ) 045

4. Daňové pohľadávky                                             (341 až 345) 046

5. Pohľadávky z dôvodu finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu 
a rozpočtom územnej samosprávy       (346+ 348) 047

6. Pohľadávky voči účastníkom združení         (358 AÚ - 391AÚ) 048

7. Spojovací účet pri združení                                (396 - 391AÚ) 049

8. Iné pohľadávky  (335AÚ + 373AÚ + 375AÚ + 378AÚ) - 391AÚ 050

B.IV. Finančné účty                                              r. 052 až r. 056 051

B.IV.1. Pokladnica                                                           (211 + 213) 052

2. Bankové účty                                                 (221 AÚ + 261) 053

3. Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok  (221 
AÚ) 054

4. Krátkodobý finančný majetok(251+ 253 + 255AÚ+ 256 + 257) - 
291AÚ 055

5. Obstaranie krátkodobého finančného majetku (259 - 291AÚ) 056

057
C.1. Náklady budúcich období                                              (381) 058

2. Príjmy budúcich období                                                 (385) 059

060
Strana 3

x

x

x

x

x

x

1 2 3 4
Brutto Korekcia Netto Netto

Bežné účtovné obdobie  
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie

B. OBEŽNÝ MAJETOK  SPOLU      r. 030+ r. 037+ r. 042 + r. 051 
a

C. ČASOVÉ ROZLÍŠENIE  SPOLU                           r. 058 a r. 059

MAJETOK  SPOLU                                      r. 001 + r. 029 + r. 057

č.r. 

MF SR 2021

Strana aktív

54314399

441288,48

441288,48

441288,48

63001,01

63001,01

508974,61 2082,40

441288,48

441288,48

441288,48

63001,01

63001,01

506892,21

412711,24

412711,24

412711,24

416875,76



62Výročná správa 2024

                                    Súvaha (Úč NUJ 1-01)                                                IČO

A.I. Imanie a fondy                                                r. 063 až r. 066
A.I.1. Základné imanie                                                               (411)

2. Fondy tvorené podľa osobitných predpisov                     (412)
3. Fond reprodukcie                                                             (413)
4. Oceňovacie rozdiely z precenenia kapitálových účastín (415)

A.II. Fondy tvorené zo zisku                                r. 068 až r. 070
A.II.1. Rezervný fond                                                                  (421)

2. Fondy tvorené zo zisku                                                    (423)
3. Ostatné fondy                                                                   (427)

A.III. Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov         
(+; - 428)

A.IV. Výsledok hospodárenia  za účtovné obdobie r. 060 - (r. 062 + 
r. 067 + r. 071 + r. 073 + r. 100) 

B.I.1. Rezervy                                                         r. 075 až r. 077 
2. Rezervy zákonné                                                       (451AÚ)
3. Ostatné rezervy                                                         (459AÚ)
4. Krátkodobé rezervy                          (323 + 451AÚ + 459AÚ)

B.II. Dlhodobé záväzky                                      r. 079 až r. 085
B.II.1. Záväzky zo sociálneho  fondu                                       (472)

2. Vydané dlhopisy                                              (473 - 255 AÚ)
3. Záväzky z nájmu                                                      (474 AÚ)
4. Dlhodobé prijaté preddavky                                           (475)
5. Dlhodobé nevyfakturované dodávky                        (476 AÚ)
6. Dlhodobé zmenky na úhradu                                        (478)
7. Ostatné dlhodobé záväzky                      (373 AÚ + 479 AÚ)

B.III. Krátkodobé záväzky                                  r. 087 až r. 095
B.III.1. Záväzky z obchodného styku          (321 až 326) okrem 323

2. Záväzky voči zamestnancom                               (331+ 333)

3. Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami   
(336)

4. Daňové záväzky                                                 (341 až 345)

5. Záväzky z dôvodu finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu a 
rozpočtom územnej samosprávy                          (346+348)

6. Záväzky z upísaných nesplatených cenných papierov a vkladov    
(367)

7. Záväzky voči účastníkom združení                               (368)
8. Spojovací účet pri združení                                           (396)
9. Ostatné záväzky  (379 + 373 AÚ + 474 AÚ +476AÚ + 479 AÚ)

B.IV. Bankové úvery a iné výpomoci a pôžičky   r. 097 až r. 099
B.IV.1. Dlhodobé bankové úvery                                           (461AÚ)

2. Bežné bankové úvery                           ( 231+ 232 + 461AÚ)
3. Prijaté krátkodobé finančné výpomoci                  (241+ 249)

C.I.1. Výdavky budúcich období                                              (383)
2. Výnosy budúcich období  krátkodobé                      (384 AÚ)

3. Výnosy budúcich období  dlhodobé                         (384 AÚ)

101
102

103

104

Strana 4

Bežné účtovné 
obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

5 6

095
096
097
098
099
100

089

090

091

092

093
094

083
084
085
086
087
088

077
078
079
080
081
082

071

072

073

074
075
076

065
066
067
068
069
070

č.r. 

b
061
062
063
064

MF SR 2021

B. ZÁVÄZKY                                     r. 074 + r. 078 + r. 086 +  r. 096

SPOLU VLASTNÉ IMANIE, ZÁVÄZKY A ÚČTY ČASOVÉHO 
ROZLÍŠENIA                                                      r.061+ r.073 + r.100

C. ČASOVÉ ROZLÍŠENIE  SPOLU                         r. 101 až r. 103

Strana pasív

a
A. VLASTNÉ IMANIE                          r. 062+ r. 067 + r. 071 + r. 072

54314399

183480,80

6638,00

6638,00

147521,65

29321,15

70523,00

3575,00

3575,00

30400,00

30400,00

36548,00

2992,00

33556,00

252888,41

252888,41

506892,21

154159,65

6638,00

6638,00

205637,59

-58115,94

17067,30

3521,40

3521,40

13545,90

13345,00

200,90

245648,81

245648,81

416875,76
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                                                           .   Výkaz ziskov a strát (Úč NUJ 2-01) IČO

a b c
501 Spotreba materiálu 01

502 Spotreba energie 02

504 Predaný tovar 03

511 Opravy a udržiavanie 04

512 Cestovné 05

513 Náklady na reprezentáciu 06

518 Ostatné služby 07

521 Mzdové náklady 08

524 Zákonné sociálne poistenie a zdravotné 
poistenie 09

525 Ostatné sociálne poistenie 10

527 Zákonné sociálne náklady 11

528 Ostatné sociálne náklady 12

531 Daň z motorových vozidiel 13

532 Daň z nehnuteľností 14

538 Ostatné dane a poplatky 15

541 Zmluvné pokuty a penále 16

542 Ostatné pokuty a penále 17

543 Odpísanie pohľadávky 18

544 Úroky 19

545 Kurzové straty 20

546 Dary 21

547 Osobitné náklady 22

548 Manká a škody 23

549 Iné ostatné náklady 24

551
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a 
dlhodobého hmotného majetku 25

552
Zostatková cena predaného dlhodobého 
nehmotného majetku a dlhodobého 
hmotného majetku  

26

553 Predané cenné papiere 27

554 Predaný materiál 28

555 Náklady na krátkodobý finančný majetok 29

556 Tvorba fondov 30

557 Náklady na precenenie cenných papierov 31

558 Tvorba a zúčtovanie opravných položiek 32

561 Poskytnuté príspevky organizačným 
zložkám 33

562 Poskytnuté príspevky iným účtovným 
jednotkám 34

563 Poskytnuté príspevky fyzickým osobám 35

565 Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej 
dane 36

567 Poskytnuté príspevky z verejnej zbierky 37

38Účtová trieda 5 spolu                     r. 01 až r. 37
MF SR 2021

Číslo 
účtu Náklady Číslo 

riadku 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

Hlavná 
nezdaňovaná Zdaňovaná Spolu

Činnosť

1 2 3 4

Strana 5

54314399

2592,80

220,00

52888,17

156,00

9524,26

5,00

1561,80

31050,00

24800,00

342964,30

465762,33

2592,80

220,00

52888,17

156,00

9524,26

5,00

1561,80

31050,00

24800,00

342964,30

465762,33

187,40

100,00

12440,51

0,43

537,00

90,00

520,60

121850,00

14990,00

124650,00

275365,94
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                                                           .   

Výkaz ziskov a strát (Úč NUJ 2-01) IČO

a b c
601 Tržby za vlastné výrobky 39
602 Tržby z predaja služieb 40
604 Tržby za predaný tovar 41
611 Zmena stavu zásob nedokončenej výroby 42
612 Zmena stavu zásob polotovarov 43
613 Zmena stavu zásob výrobkov 44
614 Zmena stavu zásob zvierat 45
621 Aktivácia materiálu a tovaru 46
622 Aktivácia vnútroorganizačných služieb 47

623 Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku 48

624 Aktivácia dlhodobého hmotného majetku 49

641 Zmluvné pokuty a penále 50
642 Ostatné pokuty a penále 51
643 Platby za odpísané pohľadávky 52
644 Úroky 53
645 Kurzové zisky 54
646 Prijaté dary 55
647 Osobitné výnosy 56
648 Zákonné  poplatky 57
649 Iné ostatné výnosy 58

651 Tržby z predaja dlhodobého nehmotného 
majetku a dlhodobého hmotného majetku 59

652 Výnosy z dlhodobého finančného majetku 60

653 Tržby z predaja cenných papierov a 
podielov 61

654 Tržby z predaja materiálu 62
655 Výnosy z krátkodobého finančného majetku 63
656 Výnosy z použitia fondu 64
657 Výnosy z precenenia cenných papierov 65
658 Výnosy z nájmu majetku 66

661 Prijaté príspevky od organizačných zložiek 67

662 Prijaté príspevky od právnických osôb 68
663 Prijaté príspevky od fyzických osôb 69
664 Prijaté členské príspevky 70
665 Príspevky z podielu zaplatenej dane 71
667 Prijaté príspevky z verejných zbierok 72
691 Dotácie 73

74

591 Daň z príjmov 76
595 Dodatočné odvody dane z príjmov 77

78

MF SR 2021
(r. 75 - (r. 76 + r. 77) ) (+/-) 

r. 74 - r. 38
75

Účtová trieda 6 spolu                       r. 39 až r. 73 

Číslo 
účtu Výnosy

Výsledok hospodárenia po zdanení 

Výsledok hospodárenia pred zdanením

Číslo 
riadku Hlavná 

nezdaňovaná

Činnosť

Zdaňovaná Spolu

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

1 2 3 4

Strana 6 

54314399

100500,00

394583,48

495083,48

29321,15

29321,15

100500,00

394583,48

495083,48

29321,15

29321,15

92600,00

124650,00

217250,00

-58115,94

-58115,94
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Čl. I Všeobecné informácie

Čl. I (1) (3) (5) (6) Základné údaje

Čl. I (1) Meno a priezvisko fyzickej osoby alebo názov právnickej osoby, ktorá je zakladateľom alebo zriaďovateľom účtovnej jednotky, dátum založenia alebo zriadenia
účtovnej jednotky

Meno a priezvisko fyzickej osoby alebo názov právnickej osoby, ktorá je zakladateľom alebo zriaďovateľom účtovnej jednotky:

TIPSPORT SK, a.s., J. Kalinčiaka 94/14, 010 01 Žilina, IČO:36436861

Dátum založenia alebo zriadenia účtovnej jednotky:

31.12.2021

Čl. I (3) Opis činnosti, na účel ktorej bola účtovná jednotka zriadená a opis druhu podnikateľskej činnosti, ak ju účtovná jednotka vykonáva

Nadácia je založená výlučne na podporu verejnoprospešného účelu. Zámerom Nadácie je
rozvíjať občiansku spoločnosť. Tento zámer napĺňa tým, že slúži na podporu nasledovných
verejnoprospešných účelov:
a) rozvoj a ochrana duchovných hodnôt,
b) realizácia a ochrana ľudských práv alebo iných humanitných cieľov,
c) ochrana a tvorba životného prostredia,
d) zachovanie prírodných a kultúrnych hodnôt,
e) ochrana a podpora vzdelávania,
f) ochrana a podpora zdravia; prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti
zdravotníctva a sociálnych služieb,
g) ochrana práv detí a mládeže,
h) rozvoj a podpora vedy a výskumu,
i) rozvoj a podpora športu a telovýchovy,
j) pomoc pri živelných pohromách a ich predchádzanie,
k) humanitná pomoc pre jednotlivcov alebo skupiny osôb, ktoré sa ocitli v ohrození života
alebo zdravia,
l) podpora a poskytovanie sociálnej pomoci,
m) rozvoj darcovstva, filantropie, charity, občianskeho aktivizmu,
n) rozvoj, organizovanie a sprostredkovanie dobrovoľníckej činnosti.

Čl. I (5) Organizačná štruktúra účtovnej jednotky

Správna rada je najvyšším orgánom Nadácie. Zakladateľ Nadácie určil nasledovné osoby ako
prvých členov správnej nadácie: Ing. Zdeněk Brázdil, Ing. Ján Čumpelík, Mgr. Václav Sochor, Bc.
Martin Tabák.
Správca Nadácie je štatutárnym orgánom Nadácie, ktorý riadi činnosť Nadácie a koná v jej mene.
Rozhoduje o všetkých záležitostiach Nadácie. Zakladateľ Nadácie určil za prvého správcu
Nadácie Mgr. Luciu Zahradníkovú Štefánkovú, PhD.
Dozorná rada je kontrolný orgán Nadácie. Dozorná rada má 3 členov, ktorých volí a odvoláva
správna rada. Zakladateľ určil za prvých troch členov dozornej rady Ing. Vratislava Randu, Ing.
Václava Havlíčka a Jiřího Dragouna.

Čl. I (6) Informácia o organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti účtovnej jednotky

Nie je zdriaďovateľom iných subjektov.

Čl. I (2) Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov
účtovnej jednotky

Čl. I (2) Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky; uvádzajú sa mená a priezviská členov štatutárnych orgánov,
dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky

Názov orgánu (meno a priezvisko...) Druh orgánu spoločnosti

Mgr. Lucia Zahradníková Štefánková, PhD. správca nadácie

Ing. Zdeněk Brázdil správna rada

Ing. Ján Čumpelík správna rada

Mgr. Václav Sochor, Bc. správna rada, predseda

Bc. Martin Tabák správna rada

Ing. Vratislav Randa člen dozornej rady

Ing. Václav Havlíček člen dozornej rady

Jiři Dragoun člen dozornej rady
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Čl. I (4) Priemerný počet zamestnancov, počet dobrovoľníkov

Čl. I (4) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov, a z toho počet vedúcich zamestnancov účtovnej jednotky za účtovné obdobie, za ktoré sa zostavuje účtovná závierka
(ďalej len „bežné účtovné obdobie“). Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou a počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre účtovnú jednotku
počas bežného účtovného obdobia.

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Počet hodín vykonávania
dobrovoľníckej činnosti

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov x

- z toho počet vedúcich zamestnancov x

Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou

Počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre účtovnú jednotku počas účtovného obdobia 9 36

Čl. II Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach

Čl. II (1) Nepretržité pokračovanie účtovnej jednotky

Čl. II (1) Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti:

Áno

Nie

Čl. II (2) Zmeny účtovných zásad a metód

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. II (3) Spôsoby ocenenia jednotlivých položiek majetku a záväzkov

Čl. II (3) Spôsoby ocenenia jednotlivých položiek majetku a záväzkov

Popis položky Ocenenie majetku a záväzkov Poznámka k oceneniu

Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou obstarávacou cenou

Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou

Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom

Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou

Dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou

Dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom

Dlhodobý finančný majetok

Zásoby obstarané kúpou

Zásoby obstarané vlastnou činnosťou

Zásoby obstarané iným spôsobom

Pohľadávky menovitou hodnotou

Krátkodobý finančný majetok menovitou hodnotou

Časové rozlíšenie na strane aktív

Záväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov menovitou hodnotou

Časové rozlíšenie na strane pasív

Deriváty

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Čl. II (4) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého majetku

Čl. II (4) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého majetku
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Dlhodobý nehmotný majetok: odpisový plán účtovných odpisov vychádzal z požiadavky zákona č. 431/2002 o účtovníctve. Majetok sa odpisoval počas
predpokladanej doby používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisové sadzby pre
účtovné a daňové odpisy dlhodobého nehmotného majetku sa rovnajú.

Dlhodobý hmotný majetok: odpisový plán účtovných odpisov sa zostavil interným predpisom, v ktorom sa vychádzalo z predpokladaného opotrebenia
zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Účtovné a daňové odpisy sa nerovnajú.

Dlhodobý hmotný majetok: odpisový plán účtovných odpisov sa zostavil interným predpisom, v ktorom sa vychádzalo z metód používaných pri vyčíslovaní
daňových odpisov. Účtovné a daňové odpisy sa rovnajú.

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito skutočnosťami:

Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého nehmotného a hmotného majetku

Druh majetku Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisová metóda

webstránka 36 mesiacov 1/36 v súlade s účtovníctvom  UO=DO

Čl. II (5) Zásady pre zohľadnenie zníženia hodnoty majetku

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. II (6) Informácie o účtovaní opráv významných chýb minulých účtovných období

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. III Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje v súvahe

Čl. III (1) Významné sumy prírastkov a úbytkov dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého
hmotného majetku

Čl. III (1) Významné sumy prírastkov a úbytkov dlhodobého nehmotného majetku

Čl. III (1) Významné sumy prírastkov a úbytkov dlhodobého nehmotného majetku.

Dlhodobý nehmotný majetok
Stav na začiatku bežného

účtovného obdobia
Prírastky Úbytky

Stav na konci bežného
účtovného obdobia

webstránka 4 165 1 562 2 603

Čl. III (1) Významné sumy prírastkov a úbytkov dlhodobého hmotného majetku

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. III (2) Prehľad dlhodobého majetku, na ktorý je zriadené záložné právo a prehľad dlhodobého
majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. III (3) (4) (5) Informácie o finančnom majetku

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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Čl. III (3) Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku za bežné účtovné obdobie a jeho
umiestnenie v členení podľa položiek súvahy v riadkoch 022 a 023

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. III (4) Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku a krátkodobého finančného majetku
v členení podľa položiek súvahy v riadkoch 024, 026 a 055

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. III (5) Údaje o štruktúre dlhodobých pôžičiek

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. III (6) Prehľad o vývoji významných súm opravných položiek podľa jednotlivých druhov
majetku

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. III (7) Významné položky pohľadávok

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. III (8) Prehľad pohľadávok do uplynutia lehoty splatnosti a po uplynutí lehoty splatnosti

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. III (9) Časové rozlíšenie nákladov a príjmov budúcich období

Čl. III (9) Prehľad o významných položkách časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období

Významné položky nákladov a príjmov budúcich období Riadok súvahy
Stav na konci bezprostredne
predchádzajúceho účtovného

obdobia

Stav na konci bežného
účtovného obdobia

Náklady budúcich období (381) 058 63 001

Príjmy budúcich období (385) 059

Čl. III (10) Vlastné imanie

Čl. III (10) Opis a výška zmien vlastného imania v priebehu bežného účtovného obdobia podľa položiek súvahy
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Opis položky
Riadok
súvahy

Stav na začiatku
bežného účtovného

obdobia

Prírastky
 (+)

Úbytky
 (-)

Presuny
 (+,-)

Stav na konci bežného
účtovného obdobia

Vlastné imanie

Základné imanie, z toho: 063 6 638 6 638

- nadačné imanie v nadácii 6 638 6 638

- vklady zakladateľov

- prioritný majetok

Fondy tvorené podľa osobitných predpisov 064

Fond reprodukcie 065

Oceňovacie rozdiely z precenenia kapitálových účastín 066

Fondy tvorené zo zisku

Rezervný fond 068

Fondy tvorené zo zisku 069

Ostatné fondy 070

Výsledok hospodárenia

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov 071 205 638 -58 116 147 522

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 072 -58 116 29 321 58 116 29 321

Spolu 154 160 29 321 183 481

Čl. III (11) Fondy tvorené podľa osobitného predpisu

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. III (12) Rozdelenie účtovného zisku alebo vysporiadanie účtovnej straty za bezprostredne
predchádzajúce účtovné obdobie

Čl. III (12) Rozdelenie účtovného zisku za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. III (12) Vysporiadanie účtovnej straty za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Čl. III (12) Informácia o vysporiadaní účtovnej straty za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná strata -58 116

Vysporiadanie účtovnej straty

Zo základného imania

Z rezervného fondu

Z fondov tvorených zo zisku

Z ostatných fondov

Z nerozdeleného zisku minulých rokov

Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov -58 116

Iné

Čl. III (13) (14) (15) (16) (17) (18) Cudzie zdroje
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Čl. III (13) Tvorba a použitie rezerv

Čl. III (13) Údaje o jednotlivých druhoch rezerv v členení na stav rezerv na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia a stav rezerv na konci bežného
účtovného obdobia, ich tvorbu, použitie alebo zrušenie v priebehu bežného účtovného obdobia

Druh rezervy

Stav na konci
bezprostredne

predchádzajúceho
účtovného obdobia

Tvorba rezerv Použitie rezerv Zrušenie rezerv
Stav na konci bežného

účtovného obdobia

Jednotlivé druhy krátkodobých zákonných rezerv

Jednotlivé druhy dlhodobých zákonných rezerv

Zákonné rezervy spolu

Jednotlivé druhy krátkodobých ostatných rezerv 3 521 3 575 3 345 176 3 575

Jednotlivé druhy dlhodobých ostatných rezerv

Ostatné rezervy spolu 3 521 3 575 3 345 176 3 575

Rezervy spolu 3 521 3 575 3 345 176 3 575

Čl. III (14) Významné záväzky

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. III (15) Záväzky do uplynutia lehoty splatnosti a po uplynutí lehoty splatnosti

Čl. III (15) Prehľad záväzkov do uplynutia lehoty splatnosti a po uplynutí lehoty splatnosti

Záväzky
Stav na konci bezprostredne

predchádzajúceho účtovného obdobia
Stav na konci bežného účtovného

obdobia

- do uplynutia lehoty splatnosti 13 345 66 948

- po uplynutí lehoty splatnosti

Čl. III (16) Sociálny fond

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. III (17) Bankové úvery, pôžičky a návratné finančné výpomoci

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. III (18) Časové rozlíšenie výdavkov budúcich období

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. III (19) Časové rozlíšenie výnosov budúcich období

Čl. III (19) Dlhodobé výnosy budúcich období

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. III (19) Krátkodobé výnosy budúcich období
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Čl. III (19) Prehľad krátkodobých výnosov budúcich období v členení podľa jednotlivých druhov

Položky výnosov budúcich období - krátkodobé z dôvodu
Stav na konci bezprostredne
predchádzajúceho účtovného

obdobia

Stav na konci bežného účtovného
obdobia

dotácie zo štátneho rozpočtu a z prostriedkov Európskej únie

dotácie z rozpočtu obce a z rozpočtu vyššieho územného celku

zostatku podielu zaplatenej dane 245 649 252 888

nepoužitého sponzorského

iné

Spolu 245 649 252 888

Čl. III (20) Majetok prenajatý formou lízingu

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. IV Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje vo výkaze ziskov a strát

Čl. IV (1) Tržby za vlastné výkony a tovar

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. IV (2) Nepeňažné dary, osobitné výnosy, zákonné poplatky a iné ostatné výnosy

Čl. IV (2) Opis a vyčíslenie hodnoty významných súm v nadväznosti na položky výkazu ziskov a strát v členení na nepeňažné dary, osobitné výnosy, zákonné poplatky a iné
ostatné výnosy za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie a za bežné účtovné obdobie

Druh a opis významných súm výnosov
Stav na konci bezprostredne

predchádzajúceho účtovného obdobia
Stav na konci bežného účtovného obdobia

662 - prijaté príspevky od právnických osôb 92 600 100 500

Čl. IV (3) Dotácie a granty

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. IV (4) Významné položky príjmov z charitatívnej reklamy a charitatívnej lotérie

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. IV (5) Významné položky nákladov – nepeňažné dary, náklady na ostatné služby, osobitné
náklady a iné ostatné náklady

Čl. IV (5) Opis a vyčíslenie hodnoty významných súm v nadväznosti na položky výkazu ziskov a strát v členení na nepeňažné dary, náklady na ostatné služby, osobitné
náklady a iné ostatné náklady poskytnuté v bežnom účtovnom období

Druh a opis významných položiek nákladov
Stav na konci berzprostredne

predchádzajúceho účtovného obdobia
Stav na konci bežného účtovného obdobia

562 - poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám 121 850 31 050

563 - poskytnuté príspevky fyzickým osobám 14 990 24 800

518 12 441 52 888

565 124 650 342 964
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Poznámky (Úč NUJ 3-01) IČO 5 4 3 1 4 3 9 9

Čl. IV (6) Účel a výška použitia prijatého podielu zaplatenej dane

Čl. IV (6) Prehľad o účele a výške použitia zostatku prijatého podielu zaplatenej dane v minulých účtovných obdobiach a prijatého podielu zaplatenej dane v bežnom účtovnom
období

Účel použitia prijatého podielu zaplatenej dane
Použitá suma zostatku z

predchádzajúceho účtovného
obdobia

Použitá suma z bežného
účtovného obdobia

podpora verejnoprospešného účelu 245 649 148 935

Zostatok podielu zaplatenej dane bežného účtovného obdobia 252 888

Čl. V Opis údajov na podsúvahových účtoch

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. VI Ďalšie informácie

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. VI (1) Opis a hodnota iných aktív

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. VI (2) Opis a hodnota iných pasív

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. VI (3) Významné položky ostatných finančných povinností, ktoré sa nesledujú v účtovníctve
a neuvádzajú sa v súvahe

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. VI (4) Nehnuteľné kultúrne pamiatky, ktoré sú v správe alebo vo vlastníctve účtovnej
jednotky

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Čl. VI (5) Významné skutočnosti, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná
závierka a dňom jej zostavenia

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Miesto pre ďalšie záznamy

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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Sídlo nadácie:

Nadácia Tipsport
Jána Kalinčiaka 14

010 01 Žilina
IČO: 54314399

Kontaktná adresa nadácie:

Nadácia Tipsport
Dom Športu – Olympijské námestie 1

831 04 Bratislava – mestská časť Nové Mesto

nadaciatipsport@cpf.sk
www.nadaciatipsport.sk
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https://www.facebook.com/nadaciatipsport
https://www.linkedin.com/company/nadacetipsport/posts/?feedView=all

